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Τα «εγκλήματα» της Χρυσής Αυγής
Απόπειρα παραπλάνησης της Δικαιοσύνης με ένα όργιο ψευδολογίας. Μας φίμωσαν και δεν μας δόθηκε ούτε λεπτό 
δημόσιου λόγου. Σχέδια να μας θέσουν εκτός νόμου, διακοπής της κρατικής επιχορήγησης, διώξεις φρονήματος, 
προσαγωγές... Ούτε ένα γρανάζι δεν έμεινε ανενεργό στην προσπάθεια να τελειώσουν μαζί μας. Χωρίς αναστολές, 

πατώντας πάνω στο αίμα ενός νεκρού, ξεκίνησαν έναν ολοκληρωτικό πόλεμο κατά των Εθνικιστών.

ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ! 
ΒΡΩΜΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΑΠΟ ΤΗΛΕΔΙΚΑΣΤΕΣ ΚΑΙ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΗΣ ΚΛΕΠΤΟΚΡΑΤΙΑΣ

s Σ. 17

s Σ. 2

ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΣΤΑΚΤΟΙ
Παίζουν την χώρα στα ζάρια για μικροπολιτικούς 

σκοπούς – Μέχρι και κίνδυνος χημικής 
τρομοκρατικής επιθέσεως υπήρχε

s Τρόικα και κυβέρνηση 
απαιτούν να τεθεί η Χρυσή 
Αυγή εκτός νόμου 

s 24ωρες ύβρεις και ψέμα-
τα στα κανάλια της διαπλο-
κής - 13 παράνομες εισβολές 
σε γραφεία μας 

s Σε παροξυσμό το καθε-
στώς: τρέμουν την ραγδαία 
δημοσκοπική μας άνοδο και 
την επερχόμενη Νίκη μας 
στους μεγάλους Δήμους 

ΕΔΩΣΑΝ ΠΡΑΣΙΝΟ ΦΩΣ 
ΓΙΑ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ

ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΕΘΝΙΚΙΣΤΩΝ

ΟΡΘΙΟΙ ΑΝΑΜΕΣΑ 
ΣΤΑ ΕΡΕΙΠΙΑ ΜΙΑΣ 

ΡΗΜΑΓΜΕΝΗΣ ΧΩΡΑΣ

s Σ. 3 s Σ. 6 s Σ. 24
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f Τρόικα και κυβέρνηση απαιτούν να 
τεθεί η Χρυσή Αυγή εκτός νόμου 

f 24ωρες ύβρεις και ψέματα στα κανάλια 
της διαπλοκής - 13 παράνομες εισβο-

λές σε γραφεία μας  

f Σε παροξυσμό το καθεστώς: τρέμουν 
την ραγδαία δημοσκοπική μας άνοδο 

και την επερχόμενη Νίκη μας στους μεγά-
λους Δήμους  

του Ηλία Κασιδιάρη

Ο βρώμικος πόλεμος από κανάλια, κόμ-
ματα και κυβέρνηση γίνεται για έναν και μόνο 
λόγο: Η Χρυσή Αυγή έχει ενισχυθεί ραγδαία, 
έχει ξεπεράσει το 20% και σε λίγους μήνες θα 
διοικεί τους μεγάλους δήμους της χώρας. Δεν 
θα κάνουμε ούτε βήμα πίσω, γιατί έχουμε 
στο πλευρό μας το δίκαιο και πάνω από ένα 
εκατομμύριο Έλληνες! 

Οι κατασταλτικές δυνάμεις του μνημονι-
ακού κράτους, που έχουν μεταβληθεί παρα-
νόμως σε κομματικό στρατό του Σαμαρά και 
του Βενιζέλου, επέδραμαν μετά σε 13 τοπικές 
οργανώσεις του Λαϊκού Συνδέσμου μέσα σε 
ελάχιστες ημέρες. Από τους ελέγχους και αυτή 
τη φορά δεν προέκυψε απολύτως τίποτα. Οι 
υπάλληλοι των τοκογλύφων έχουν πλέον ρίξει 
την μάσκα της νομιμότητας και λειτουργούν 
100% παράνομα και αντισυνταγματικά εις 
βάρος ενός νόμιμου πολιτικού σχηματισμού. 
Νομίζουν πως με αυτές τις μεθοδεύσεις θα 
πλήξουν το Εθνικιστικό Κίνημα. Απατώνται! 
Η Χρυσή Αυγή είναι εδώ και θα υπερασπι-
στεί με κάθε νόμιμο μέσο τα συνταγματικά 
κατοχυρωμένα δικαιώματά της. Ο βρώμικος 
πόλεμος του βρώμικου συστήματος μας ενώ-
νει και μας δυναμώνει. 

Την ίδια ώρα, ένας άθλιος χείμαρρος από 
λάσπη και συκοφαντίες ξεχυνόταν σε όλα τα 
κανάλια της διαπλοκής και το διαδίκτυο. Σε 
ιστοσελίδες διαβάσαμε ότι... «3 βουλευτές 
μας διέφυγαν στο εξωτερικό»! Στην τηλεό-
ραση ακούσαμε ότι... «πουλάμε ρούχα σε 
πακιστανούς και παίρνουμε ποσοστά!». Ως 
εκπρόσωπος Τύπου της Χρυσής Αυγής ζήτη-
σα επανειλημμένως να παραστώ ζωντανά σε 
δελτία ειδήσεων για να απαντήσω στις συκο-
φαντίες, αλλά οι ιθύνοντες αρνήθηκαν. Μας 
υβρίζουν και μας συκοφαντούν χωρίς κανένα 
δικαίωμα αντιλόγου. Επίσης είχα προσκληθεί 
σε δύο πολιτικές εκπομπές σταθμών τοπικής 
εμβέλειας, αλλά και οι δύο προσκλήσεις ακυ-
ρώθηκαν. Αρνήθηκαν ακόμα και την τηλεφω-
νική παρέμβαση. Το σύστημα προσπαθεί να 
μας κάνει να σιωπήσουμε για να προχωρήσει 
ανενόχλητο το σχέδιο της μαύρης προπα-
γάνδας και της τρομοκράτησης των Ελλήνων 
πολιτών. 

Μηνύσεις κατά Μπόμπολα, 
Χατζηνικολάου, Πρετεντέρη, Καψή, 
Βερύκιου και λοιπών συκοφαντών 

Η Χρυσή Αυγή κατέθεσε μηνυτήρια ανα-
φορά στον Άρειο Πάγο κατά καναλιών, εφη-

μερίδων και πολιτικών προσώπων που μας 
συκοφαντούν και υποκινούν πράξεις βίας 
κατά ενός νομίμου πολιτικού κόμματος. Επί-
σης καταθέσαμε μηνύσεις κατά μεγαλοδημο-
σιογράφων και του εκδότη και εργολάβου 
Μπόμπολα. Πιο συγκεκριμένα μήνυση για 
περί Τύπου αδικήματα  κατετέθη κατά του 
εκδότη της εφημερίδας «Έθνος» για σειρά 
συκοφαντικών δημοσιευμάτων, καθώς και 
κατά δημοσιογράφων που αναπαράγουν 
υβριστικούς χαρακτηρισμούς κατά του τρίτου 
πολιτικού κόμματος της χώρας. Η Χρυσή 
Αυγή θα κάνει χρήση κάθε νομίμου μέσου 
για να σταματήσει την παράνομη προπαγάνδα 
του Συστήματος. 

Αμέσως μετά την κατάθεση της μηνύσεως 
κινήθηκε η αυτόφωρη διαδικασία για τα περί 
Τύπου αδικήματα. Η σύλληψη των μηνυομέ-
νων προσώπων είναι υποχρεωτική βάσει του 
Νόμου. Παρ’ όλα αυτά δε συνελήφθη κανείς. 
Αποδεικνύεται πως το ίδιο το κράτος συντονί-

ζει και υποθάλπει την παράνομη προπαγάνδα 
κατά της Χρυσής Αυγής. Την μήνυση κατέθεσε 
αντιπροσωπεία του Λαϊκού Συνδέσμου σήμε-
ρα στο Α.Τ. Συντάγματος. Ακολουθεί απόσπα-
σμα από το κείμενο της μηνύσεως: 

ΜΗΝΥΣΗ ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ – ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ, που εδρεύει στην Αθήνα, Λ. Μεσο-

γείων 131, όπως  νομίμως εκπροσωπείται 
από τον Βουλευτή Αττικής Ηλία Κασιδιάρη 
ΚΑΤΑ 1) ΜΟΥΡΔΟΥΚΟΥΤΑ Κώστα, 2) ΨΑΡΑ 
Μαρίας, 3) ΜΠΙΝΤΕΛΑ Λευτέρη, 4) ΑΝΩ-
ΝΥΜΟΥ «ΜΑΡΤΥΡΑ» δήθεν πρώην μέλους 
Χρυσής Αυγής, 5) ΜΠΟΜΠΟΛΑ Γεώργιου, 6) 
ΛΑΜΨΙΑ Παναγιώτη («ΕΘΝΟΣ»), 7) ΜΑΚΡΗ 
Κάτια, 8) ΚΟΥΒΑΡΑ Γιώργου, 9) ΧΑΤΖΗΝΙ-
ΚΟΛΑΟΥ Νίκου (STAR), 10) ΚΑΨΗ Μανώλη, 
11) ΤΡΕΜΗ Όλγας, 12) ΠΡΕΤΕΝΤΕΡΗ Γιάννη 
(MEGA), 13) ΒΕΡΥΚΙΟΥ Δήμο (ALPHA) και 
14) ΠΑΝΤΟΣ ΑΛΛΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΗΘΙΚΟΥ 
ΑΥΤΟΥΡΓΟΥ. 

Το σύνολο των δημοσιευμάτων που προ-
σκομίζονται ως σχετικά και  που αποτελούν 
μεταξύ τους συνέχεια, ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΕΛΩΣ 
ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΚΑ,  ΨΕΥΔΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΠΕΙΡΟΝΤΑ 
ΨΕΥΔΕΙΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ  σε τέτοια έκταση ώστε  να 
μην δύναται κανείς να ξεχωρίσει συγκεκριμέ-
νες λέξεις ή φράσεις που να εμπίπτουν ειδι-
κότερα στις κατηγορίες αυτές. Εν ολίγοις, ο 

σκοπός  των δημοσιευμάτων είναι να στοχο-
ποιηθούν, εκτός από συγκεκριμένα πρόσωπα 
και στελέχη της Διοίκησης του κόμματος, οι 
βουλευτές και η ηγεσία του, ώστε να «δέσει» 
ποινικά η προαναγγελθείσα «ποινική δίωξη» 
Δένδια περί «εγκληματικής οργάνωσης». 
Επειδή προσκομίζουμε και επικαλούμαστε τα 

επίμαχα δημοσιεύματα που απετέλεσαν την 
αφορμή για τα ανωτέρω αδικήματα, καθώς 
και τις απομαγνητοφωνήσεις των επίμαχων 
«σχολιασμών» που έλαβαν χώρα τις προανα-
φερθείσες ημερομηνίες και ώρες. Επειδή οι 
ανωτέρω μηνυόμενοι, προκαταλαμβάνοντας 
την ετυμηγορία της Δικαιοσύνης και στη 
σπουδή να εκτελέσουν τις εντολές που έλαβαν 
με σκοπό την πολιτική εξόντωση του κόμμα-
τός μας, υπέπεσαν σε σωρεία αδικημάτων. 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΖΗΤΑΜΕ την 
άσκηση ποινικής δίωξης  ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
ΤΟΥ ΑΥΤΟΦΩΡΟΥ εναντίον τους για τις ανω-
τέρω παράνομες πράξεις, δεδομένου ότι σύμ-
φωνα με το άρθρο 242 παρ.3 ΚΠΔ τα περί 
Τύπου αδικήματα είναι πάντοτε αυτόφωρα.

 

Τρόικα, κυβέρνηση και κόμματα 
κατά Χρυσής Αυγής - Ποιος θα είναι 
ο τελικός νικητής;

Η έγκυρη ιστοσελίδα defencenet σκιαγρα-
φεί τους λόγους του πολέμου που κήρυξε το 
Σύστημα στην Χρυσή Αυγή. Μεταφέρουμε 
το σχετικό κείμενο: Σε δεύτερη φάση περνά 
η προσπάθεια της κυβέρνησης και της τρό-
ικα να τεθεί εκτός νόμου ο Λαϊκός Σύνδε-
σμος-Χρυσή Αυγή, καθώς πλέον θεωρείται 
ότι αντιπροσωπεύει υπαρκτό και ουσιαστικό 
κίνδυνο ανατροπής της καθεστηκυίας τάξης 
πραγμάτων στην Ελλάδα με ό,τι αυτό συνε-
πάγεται. Το έναυσμα στην προσπάθεια το 
έδωσε μια δημοσκόπηση πριν δύο εβδο-
μάδες που έφερε πλέον τον υποψήφιο του 
Λαϊκού Συνδέσμου στον δήμο της Αθήνας 
να κερδίζει την πρώτη θέση στις προτιμήσεις 
των ψηφοφόρων και σίγουρα να μπαίνει στον 
δεύτερο γύρο, όπου φυσικά τα πάντα είναι 
θα ανοικτά. Όντας αντισυστημικό κόμμα η 
Χρυσή Αυγή δεν υπολόγισε ότι το σύστημα 
παίζει στην έδρα του: Δική του η αστυνομία, 
δική του η δικαιοσύνη, δική του η κυβέρνη-
ση, δικά του τα ΜΜΕ. Και το σύστημα έχει 
αποφασίσει να συντρίψει την απειλή. 

Οι δημοσκοπήσεις προκαλούν ακόμα 
σοκ στο ανθελληνικό καθεστώς

Στην ουσία δεν υπάρχει καμία πτώση, 
καθώς αυτό το 0,5% αφορά πολίτες που 
φοβήθηκαν να δηλώσουν την ψήφο τους 
λόγω του κλίματος τρομοκρατίας! Η εταιρία 
Metron Analysis συνηθίζει να πετσοκόβει 
τα ποσοστά της Χρυσής Αυγής. Πριν από 3 
εβδομάδες μας έδωσε ποσοστό 11,7% (31η 
Αυγούστου). Στην τελευταία της έρευνα, που 
ξεκίνησε λίγο πριν το επεισόδιο στο Κερατσίνι 
και ολοκληρώθηκε λίγο μετά, τα ευρήματα 
είναι διαφωτιστικά. Ούτε μισή μονάδα δεν 
έχει πέσει η Χρυσή Αυγή, παρά την άνευ 
προηγουμένου πολεμική και την παράνομη 
προπαγάνδα του καθεστώτος. Φαίνεται πως 
οι Έλληνες έχουν πλέον ξυπνήσει και δεν 
πιστεύουν τα τσοντοκάναλα της διαπλοκής 
και τους κλέφτες πολιτικούς. Ο Λαϊκός Σύν-
δεσμος διατηρεί τις δυνάμεις του και πολύ 
σύντομα θα τις αυξήσει, αποδεικνύοντας πως 
η πολεμική του συστήματος μας συσπειρώνει 
και μας ενισχύει. 

Έχουμε στο πλευρό μας το δίκαιο και πάνω από ένα εκατομμύριο Έλληνες – Δεν κάνουμε… 

ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ!

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα

Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993

Εκδότης / Διευθυντής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Αρχισυντάκτης
ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Υπεύθυνος Συμφώνως Τω Νόμω: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
Επικοινωνία: Λ. Μεσογείων 131, Αθήνα  - Τηλ. 210.3239493
Αν δεν βρίσκετε την εφημερίδα μας επικοινωνήστε μαζί μας

Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

ΡΑΔΙΟ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ
Ξανά μαζί σας με καθημερινές
ζωντανές εκπομπές, πλούσιο

πρόγραμμα και αρκετές εκπλήξεις

www.antepithesi.gr
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Οι εφιαλτικές διαστάσεις μιας κοινωνικής αναταραχής

Μια επικίνδυνη κυβέρνηση 
Η κυβέρνηση με πλήρη συνείδηση ανέβασε 
τους τόνους με αφορμή ένα τραγικό περιστα-
τικό, προκειμένου να αποκτήσει μικροπολιτικά 
κέρδη. 

Συγκεκριμένα, χρέωσε αβασάνιστα τόσο αυτή 
όσο και τα ΜΜΕ του αμαρτωλού καθεστώτος ένα 
έγκλημα σε ένα νόμιμο πολιτικό κόμμα, μη λογα-
ριάζοντας την κοινωνική αναταραχή, η οποία 
ήταν δεδομένο και είχε πληροφορίες ότι μπορεί 
να λάβει τραγικές διαστάσεις. 

Ήδη, από την άνοιξη είχε διαρρεύσει μία 
απόρρητη έκθεση της Εθνικής Υπηρεσίας Πλη-
ροφοριών (ΕΥΠ), η οποία τόνιζε ότι αναμένεται 
το φθινόπωρο κοινωνική αναταραχή, στην οποία 
σύμφωνα πάντοτε με την έκθεση αναμένεται να 
λάβουν μέρος 150 χιλιάδες κάτοικοι της Αθήνας 
κυρίως αλλοδαποί. 

Η ακόμη περισσότερο εφιαλτική διάσταση 
αυτής της αναταραχής αποδεικνύεται από το 
γεγονός ότι το αμέσως επόμενο πρωί συγκεκρι-
μένα τις πρωϊνές ώρες της 18ης Σεπτεμβρίου, 
πραγματοποιήθηκε άσκηση από τον λόχο της 
δυνάμεως ταχείας αντιδράσεως των Ενόπλων 
Δυνάμεων, άσκηση η οποία αφορούσε τρομο-
κρατική ενέργεια με… χημικά όπλα!!! 

Σύμφωνα με δημοσιεύματα υπήρχε πληρο-
φορία για πιθανό κτύπημα της Αλ Κάιντα, ενώ 
έκθεση του αμερικανικού ινστιτούτου STRATFOR 
προειδοποιούσε ότι: «η πίεση προς τους εθνικι-
στές μπορεί να προκαλέσει διάφορες αντιδράσεις 
και ενθάρρυνση ισλαμιστικών ομάδων». 

Όλα αυτά όμως τα εφιαλτικά δεν είχαν καμμία 
σημασία για την επικίνδυνη κυβέρνηση της ΝΔ 
και του ΠΑΣΟΚ, η οποία προκειμένου να πλήξει 
πολιτικά την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έπαιξε κυριολεκτικά 
την σταθερότητα της χώρας στα ζάρια. 

Υ.Γ.: Εκτός από την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ στο στόχα-
στρο της κυβερνήσεως σε περίπτωση αποσταθε-
ροποιήσεως, για να είμαστε δίκαιοι, ήταν και ο 
ΣΥΡΙΖΑ, αφού υπολόγιζαν και ορθά το υπολόγι-
ζαν, ότι σε περίπτωση επεισοδίων αναλόγων του 
Δεκεμβρίου του 2008 θα υπήρχε και εμπλοκή 
ομάδων του ευρύτερου χώρου του ΣΥΡΙΖΑ.

Έπαιξαν την χώρα στα ζάρια 
για μικροπολιτικούς σκο-
πούς – Μέχρι και κίνδυνος 
χημικής τρομοκρατικής 
επιθέσεως υπήρχε…

Πρώτη η Χρυσή Αυγή 
στον Δήμο Αθηναίων
Ξεκαθαρίζουν οι αιτίες του βρώμικου πολέμου που 
κήρυξε το καθεστώς στην Χρυσή Αυγή. Κυβέρνηση, 
κόμματα και κανάλια μας χτυπούν καθημερινά με 
κάθε παράνομο και αντισυνταγματικό μέσο, γιατί η 
άνοδος του Κινήματος είναι ραγδαία. Ήδη η Χρυσή 
Αυγή βρίσκεται προ των πυλών των μεγάλων Δήμων 
της χώρας. Στην τελευταία δημοσκόπηση για τον 
Δήμο της Αθήνας ο Ηλίας Κασιδιάρης έρχεται πρώτος 
με μεγάλη διαφορά από τους υποψηφίους του αντι-
συνταγματικού τόξου. Το καθεστώς της κλεπτοκρα-
τίας και της εθνικής μειοδοσίας αντιλάμβανεται ότι η 
Χρυσή Αυγή είναι η αυριανή κυβέρνηση της χώρας. 
Η άθλια πολεμική και οι παράνομες μεθοδεύσεις τους 
δεν θα μας σταματήσουν!

Σύμφωνα με πληροφορίες του aftodioikisi.gr η τελευ-
ταία μεγάλη δημοσκόπηση για το Δήμο Αθηναίων 
έδειξε μια ‘’σοκαριστική’’ εικόνα για το ‘’συνταγ-
ματικό τόξο’’, λόγω της έκρηξης του Λαϊκού Συν-
δέσμου. Ιδού τα αποτελέσματα: Ηλίας Κασιδιάρης 
(20-22%), Νίκος Δένδιας (17-19%), Σοφία Σακοράφα 
(13-15%), Νικήτας Κακλαμάνης (9-11%), Γιώργος 
Καμίνης (5-7%).  Η δημοσκόπηση αυτή συγκλόνισε 
τα κομματικά επιτελεία του «συνταγματικού τόξου» 
αφού κατέδειξε μία ανεξέλεγκτη δυναμική για το Εθνι-
κιστικό Κίνημα. Υπενθυμίζεται ότι ο Δήμος Αθηναίων 
αποτέλεσε το 2010 το εφαλτήριο της ανόδου της Χρυ-
σής Αυγής: με υποψήφιο δήμαρχο τον Αρχηγό είχαμε 
λάβει 10.222 ψήφους και 5,29%, ενώ σε ορισμένες 
περιοχές όπως ο Άγιος Παντελεήμονας τα ποσοστά 
μας ξεπερνούσαν το 20%.

RASS. Όπως... Σαμαράς
Είχε προαναγγελθεί από την επομένη κιόλας του τρα-

γικού περιστατικού του Κερατσινίου, ότι… καταρρέει 
δημοσκοπικά η Χρυσή Αυγή. Πότε πρόλαβαν και το 
μέτρησαν αναρωτηθήκαμε και η απάντηση στην απορία 
ακούει στο όνομα… Rass (προσοχή, μην το συγχέεται με 
το… ομοιοκατάληκτο «Σαμα-ράς», σίγουρα πρόκειται 
περί… συμπτώσεως). 

Η… εγκυρότατη αυτή εταιρεία, που –για να μην ξεχνιό-
μαστε- στην τελευταία δημοσκόπησή της προ των εκλο-
γών του Ιουνίου 2012, έδινε στην Χρυσή Αυγή ποσοστά 
μόλις… 3,6%!!!, πραγματοποίησε –λέει- δημοσκόπηση 
το διάστημα 19 έως 21 Σεπτεμβρίου, δηλαδή δύο ημέρες 
μετά το περιστατικό στο Κερατσίνι και από τη μέτρηση 
αυτή προκύπτει –σε σχέση με προηγούμενη δημοσκό-
πησή της που πραγματοποιήθηκε στις 15 Σεπτεμβρίου κι 
έδινε στην Χρυσή Αυγή μόλις 8,3%! - ότι ακόμα κι αυτό 
το ποσοστούλι… εξανεμίζεται!!! Έτσι, η Χρυσή Αυγή έχει 
τώρα 5,8% και με δεδομένο ότι η λασπολογική και συκο-
φαντική καταιγίδα κατά της Χρυσής Αυγής θα συνεχιστεί, 
δεν αποκλείεται την επόμενη βδομάδα να εμφανιστεί 
νέα «δημοσκόπηση» της Rass που να δείχνει την Χρυσή 
Αυγή στα ποσοστά του 2009 – και γιατί όχι, τζάμπα είναι- 
ακόμα παρακάτω! 

Δε μένει, παρά να προκηρύξει ο… λαοφιλέστατος 
Σαμαράς άμεσα εκλογές, μιας και –σύμφωνα με 
την παραπάνω «δημοσκόπηση»- το κόμμα 
του είναι πρώτο με διαφορά τριών 
(!!!) μονάδων από τον ΣΥΡΙΖΑ, το 
ΠΑΣΟΚ είναι… ανεβασμένο και η 
Χρυσή Αυγή πάει για τα… τάρταρα! 
Λέτε να το κάνει, ή επειδή είναι… 
υπεύθυνος πολιτικός ηγέτης, δε θα 
εκμεταλλευτεί την… ευκαιρία 
και θα πάει για… εξάντληση 
της τετραετίας; Είναι φανερό, 
ότι υπάρχει σχέδιο εικονι-
κής δημοσκοπικής καταβα-
ράθρωσης των ποσοστών 
της Χρυσής Αυγής, στα 
πλαίσια του γενικότερου 
πολέμου που δέχεται από 
το σύστημα. Μην τσιμπά-
τε, είναι… μαϊμού! 

Metron Analysis: Ούτε μισή μονάδα κάτω
Από το 11,7% (31 Αυγούστου) η Χρυσή Αυγή σήμε-

ρα βρίσκεται στο 11,2%. Στην ουσία δεν υπάρχει καμία 
πτώση, καθώς αυτό το 0,5% αφορά πολίτες που φοβή-
θηκαν να δηλώσουν την ψήφο τους λόγω του κλίματος 
τρομοκρατίας! Η εταιρία Metron Analysis συνηθίζει να 
πετσοκόβει τα ποσοστά της Χρυσής Αυγής. Πριν από 3 
εβδομάδες μας έδωσε ποσοστό 11,7% (31η Αυγούστου). 
Στην τελευταία της έρευνα, που ξεκίνησε λίγο πριν το 
επεισόδιο στο Κερατσίνι και ολοκληρώθηκε λίγο μετά, 
τα ευρήματα είναι διαφωτιστικά. Ούτε μισή μονάδα δεν 
έχει πέσει η Χρυσή Αυγή, παρά την άνευ προηγουμένου 
πολεμική και την παράνομη προπαγάνδα του καθεστώτος.

Συγκεκριμένα, στην δημοσκόπηση που θα δημοσιευτεί 
αύριο στην φυλλάδα του Μπόμπολα «Έθνος» η δημοσκό-
πηση δίνει τα εξής ποσοστά στην εκτίμηση ψήφου: Σύριζα 
28,7%, ΝΔ 28,3%, Χρυσή Αυγή 11,2%, ΠΑΣΟΚ 7,9%, 
ΚΚΕ 6,7%, ΑΝΕΛ 5,2%, ΔΗΜΑΡ με 4,7%.

Φαίνεται πως οι Έλληνες έχουν πλέον ξυπνήσει και 
δεν πιστεύουν τα τσοντοκάναλα της διαπλοκής και τους 
κλέφτες πολιτικούς. Ο Λαϊκός Σύνδεσμος διατηρεί τις 
δυνάμεις του και πολύ σύντομα θα τις αυξήσει, αποδει-
κνύοντας πως η πολεμική του συστήματος μας συσπειρώ-
νει και μας ενισχύει.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ΝΔ και Σύριζα σημειώνουν 
πτώση, γεγονός που αποδεικνύει πως οι συμπατριώτες 

μας έχουν προ πολλού φτύσει τον νέο δικομμα-
τισμό. Η ελάχιστη πτώση της μισής μονάδας 

είναι εικονική και αφορά πολίτες που 
φοβήθηκαν να εκφράσουν την προ-
τίμησή τους στην Χρυσή Αυγή λόγω 
του γενικού κλίματος τρομοκρατίας.

Τα ανδρείκελα του καθεστώ-
τος δέχτηκαν άλλη μία ήττα 

και κατάλαβαν πως το Εθνι-
κιστικό Κίνημα δεν μπο-
ρεί να χτυπηθεί, ούτε με 

την λάσπη τους, ούτε με 
την 24ωρη καλλιέργια 
κλίματος τρομοκρατίας 
και διχασμού. Είμαστε 
ακόμα εδώ και συνε-
χίζουμε την εθνική 
αντίσταση!

Αφού η Χρυσή Αυγή...
«πέφτει», κάντε εκλογές!
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Ξεσκεπάσαμε τα φερέφωνα
της τουρκικής προπαγάνδας
Ο Κοινοβουλευτικός Εκπροσώπος του Λαϊκού Συνδέσμου, Χρήστος Παππάς, χαρακτήρισε 
τουρκόφωνους πράκτορες τους μουσουλμάνους βουλευτές που πήγαν στα εγκαίνια του 
μουσείου στο σπίτι του Κεμάλ στη Θεσσαλονίκη, κατά την αναφορά για την Ημέρα Εθνικής 
Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων της Μικράς Ασίας από το τουρκικό κράτος (14η 
Σεπτεμβρίου), ενώ έκανε λόγο και για ανθέλληνες και τουρκοπροσκυνημένους μνημο-
νιακούς. Έντονα αντέδρασε ο προεδρεύων Χρήστος Μαρκογιαννάκης, ο οποίος κάλεσε 
τον κοινοβουλευτικό εκπρόσωπο της Χρυσής Αυγής να συναινέσει στη διαγραφή των 
συγκεκριμένων υβριστικών φράσεων. «Φώναξτε τον φρούραρχο, δεν συναινώ» του απά-
ντησε ο βουλευτής  και συνέχισε. Ο κ. Παππάς μίλησε μεταξύ άλλων για τουρκοφοβία, αν 
όχι τουρκολαγνεία, όλων των καθεστώτων από το 1922 μέχρι σήμερα» και για τουρκόφι-
λη πολιτική από τους πρώην πρωθυπουργούς Γ. Παπανδρέου, τον οποίο και αποκάλεσε 
«Τζέφρι», και Κ. Καραμανλή. Ανέφερε ακόμη πως «για τη Χρυσή Αυγή η πρωτεύουσα της 
Ελλάδας ήταν και θα είναι η Κωνσταντινούπολη».

Επίκαιρη ερώτηση για τις αθέμιτες 
συμπεριφορές των εισπρακτικών εταιριών

Ο νόμος 3758/2009 καθορίζει πολύ συγκε-
κριμένες αρχές συναλλακτικής συμπεριφο-
ράς των εταιριών ενημέρωσης οφειλετών για 
ληξιπρόθεσμες απαιτήσεις. Συγκεκριμένα, 
στο άρθρο 4 αναφέρεται ότι: «…2. Η παρέμ-
βαση των Εταιριών αφορά αποκλειστικά και 
μόνο στην ενημέρωση των οφειλετών για 
την ύπαρξη ληξιπρόθεσμων οφειλών τους 
έναντι δανειστών και τη διαπραγμάτευση του 
χρόνου, του τρόπου και των λοιπών όρων 
αποπληρωμής αυτών, κατ` εντολή και για 
λογαριασμό των δανειστών». Επιπλέον, στο 
άρθρο 5 ορίζεται ότι: «Απαγορεύεται στις 

Εταιρίες να προβαίνουν σε αθέμιτες και 
παραπλανητικές πρακτικές προς τους οφει-
λέτες, όπως:…2. Η άσκηση…ψυχολογικής 
πίεσης περί διακινδύνευσης του επαγγέλμα-
τος, των περιουσιακών στοιχείων ή της ζωής 
του οφειλέτη ή των οικείων του. 3. Η επίδειξη 
προσβλητικής συμπεριφοράς ή η χρήση προ-
σβλητικών εκφράσεων εναντίον του οφειλέτη 
ή και των οικείων του.»
Ενόψει των ανωτέρω ερωτάται ο Υπουργός:
Πόσες εισπρακτικές εταιρίες λειτουργούν 
στη χώρα μας κατ’ εντολή των τραπεζών; 
Ποιες από αυτές έχουν ελεγχθεί αναφορικά 

με τη συνδρομή των νόμιμων προϋποθέσεων 
για τη λειτουργία τους;
Γιατί επιτρέπεται σε αυτές να καταστρατηγούν 
τις προϋποθέσεις των άρθρων 4 και 5 του 
νόμου 3758/2009, και ενώ θα έπρεπε απλά 
να ενημερώνουν, προβαίνουν σε λεκτικές 
απειλές, εκβιασμούς και άσκηση ψυχολογι-
κής πίεσης σε βάρος των πολιτών;
Σε ποιες ενέργειες θα προβούν ώστε να 
παύσει αυτή η απαράδεκτη πρακτική;

Ο ερωτών Βουλευτής
ΗΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΣ

ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΟΛΩΝ
ΧΘΕΣ, ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ

Το τραγικό γεγονός στο Κερατσίνι ήταν η αφορμή που έψαχναν (ή δημιούργησαν) οι 
δυνάστες του ελληνικού λαού για να κηρύξουν επισήμως τον πόλεμο στο κίνημα μας 
και για να αποσταθεροποιήσουν τον τόπο. Εάν η ΕΛΛΑΣ κάθε φορά που γινόταν ένας 
φόνος αναζητούσε στον δράστη τις πολιτικές του προτιμήσεις (δηλαδή τι ψηφίζει) και 
κατόπιν έκρινε ένοχο το εκάστοτε κόμμα για ηθική αυτουργία τότε όλο το κοινοβού-
λιο θα ήταν εκτός νόμου! Αυτή την στιγμή ολόκληρο το σύστημα επιδίδεται σε ένα 
παράνομο παιχνίδι εντυπώσεων στημένο επάνω 
στο πτώμα του νεκρού. Το σύνολο των ΜΜΕ 
πρωτοστατεί στον πόλεμο λάσπης εναντίον μας 
παριστάνοντας τον ρόλο του ανακριτή ή του δικα-
στή εξάγοντας αυθαίρετα συμπεράσματα τα οποία 
στοχοποιούν στελέχη μας (πραγματικά στελέχη και 
όχι φανταστικά) και βουλευτές μας. Άθλιες φυλλά-
δες περισυλλέγουν διάφορα ανώνυμα καθάρματα 
τα οποία εκσφενδονίζουν ασυναρτησίες και φαντα-
στικά σενάρια, στοχοποιώντας ανοιχτά πρόσωπα 
της Χρυσής Αυγής. Την ώρα που δεχόμαστε όλη 
αυτή την λάσπη, το μισοπεθαμένο πολιτικό κατε-
στημένο άδραξε την ευκαιρία και μας επιτίθεται με 
γελοίες ανακοινώσεις και ο υπουργός ΠΡΟΠΟ κατέθεσε έναν φάκελο γεμάτο ψεύδη 
με την επιδίωξη να τεθούμε εκτός νόμου. Έτσι κι αλλιώς όλο το παιχνίδι παίζεται γύρω 
από αυτή την προσδοκία: Να βγει η Χρυσή Αυγή από τη μέση! Δυστυχώς γι’ αυτούς, 
παράνομες είναι οι ίδιες τους οι πράξεις για τις οποίες βεβαίως θα τιμωρηθούν άμεσα. 
Η Χρυσή Αυγή άντεξε τόσα χρόνια λασπολογίας, διώξεων και πολέμου και όλα αυτές 
οι γελοίες κινήσεις των πολιτικών μας αντιπάλων για τις οποίες κάποιοι λένε ότι θα μας 
λυγίσουν, απλά μας προκαλούν γέλιο. Η Χρυσή Αυγή λοιπόν συνεχίζει τον αγώνα της 
και στέκει πραγματικά εναντίον όλων!

Ανακοίνωση για το έγκλημα στο Κερατσίνι
Η Χρυσή Αυγή καταδικάζει απερίφραστα το έγκλημα στο Κερατσίνι και δια-
ψεύδει κατηγορηματικά τους άθλιους συκοφάντες που την εμπλέκουν καθ’ 
οιονδήποτε τρόπο σε αυτό. Είναι άθλιοι και αχρείοι όχι μόνο για τα ασύστολα 
ψεύδη και τις συκοφαντίες τους, αλλά και γιατί εκμεταλλεύονται ένα γεγονός 
τραγικό για να πολιτικολογήσουν, να πάρουν ψήφους και να διχάσουν την 
ελληνική κοινωνία. Τον λόγο πλέον έχει η Δικαιοσύνη στην οποία θα κληθούν 
να λογοδοτήσουν όλοι οι ψεύτες και επαγγελματίες υβριστές μας, αλλά και 
όσοι κακόβουλα αναπαράγουν τις αθλιότητές τους.

Για την 
προκαταρκτική 
εξέταση του 
Αρείου Πάγου
Καμία έρευνα δεν έχει γίνει ακόμα για τα 
κόμματα της κλεπτοκρατίας με τις εγκλημα-
τικές οργανώσεις του Τσοχατζόπουλου και 
του Παπαγεωργόπουλου, τα μαύρα ταμεία του 
Τσουκάτου και του Μαντέλη, τους εγκλημα-
τίες κρανοφόρους του ΚΚΕ και τους προστα-
τευόμενους τρομοκράτες του Σύριζα. 
Η Χρυσή Αυγή σέβεται απόλυτα την Ελληνική 
Δικαιοσύνη και αναμένει την εξέλιξη και την 
ολοκλήρωση της εισαγγελικής έρευνας που 
θα αποδείξει ότι: οι κατηγορίες της κυβέρ-
νησης είναι απολύτως αβάσιμες, στοχεύουν 
στην τρομοκράτηση των πολιτών και τη μείω-
ση της εκλογικής μας επιρροής.

Ερώτηση για τον έλεγχο των προϊόντων 
που εισάγονται μέσω Βουλγαρίας

Καθημερινά από την Βουλγαρία εισέρχονται 
δεκάδες ίσως και εκατοντάδες φορτηγά 
αυτοκίνητα, φορτωμένα με αγαθά. Πέλλετ, 
καυσόξυλα, λιπάσματα, σπόροι, αλεύρι, 
ποτά, εργαλεία, αιγοπρόβατα, κρέατα νωπά 
και κατεψυγμένα και πλειάδα άλλων κατα-
ναλωτικών προϊόντων. Πολλά δε από τα 
προϊόντα αυτά προέρχονται από την Σερβία 

ή ακόμη και από τα Σκόπια. Στα σύνορα δεν 
γίνεται κανένας έλεγχος για την υγιεινή 
των προϊόντων ούτε για την γνησιότητα των 
τιμολογίων. Η πρακτική αυτή πλήττει την 
ελληνική οικονομία στην ευρύτερη περιοχή 
και κυρίως του νομού Σερρών.
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:
Σε ποια μέτρα πρόκειται να προβούν ώστε 

να υπάρχει ο στοιχειώδης έλεγχος σχετικά 
με τον υγειονομικό έλεγχο των υγειονομι-
κού ενδιαφέροντος προϊόντων αλλά και τον 
οικονομικό έλεγχο (πλαστά τιμολόγια) όλων 
των προϊόντων;

Ο Ερωτών Βουλευτής
ΑΡΤΕΜΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΠΟΥΛΟΣ
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Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Η Μεγάλη Απόφαση
Με αφορμή μια δολοφονία ζει η Πατρί-
δα μας μέσα σε μία «αντιναζιστική» 
υστερία και εμείς οι εθνικιστές είμαστε 
υπό διωγμό ουσιαστικά από μία συντο-
νισμένη επίθεση κράτους και παρακρά-
τους.

Έχει καλλιεργηθεί κατ’ αυτόν τον 
τρόπο ένα τρομερό εμφυλιοπολεμικό 
κλίμα χωρίς τη θέλησή μας, που μπορεί 
να οδηγήσει και σε πραγματικό εμφύλιο, 
προκειμένου να σταματήσει η άνοδος 
ενός καθ’ όλα νόμιμου πολιτικού κόμ-
ματος, της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Έτσι έχει 
τεράστια σημασία η θέση που θα πάρει ο 
ελληνικός Λαός, κάθε ένας όμως ξεχωρι-
στά, εμείς οι Έλληνες. 

Απευθυνόμενος λοιπόν και εγώ ξεχω-
ριστά σε κάθε Έλληνα, θα ήθελα να 
τονίσω ορισμένα πράγματα. Εμείς σαν 
κόμμα το μόνο «έγκλημα» που έχου-

με διαπράξει είναι η, υπερβολική ίσως, 
αγάπη μας για την Πατρίδα, την Ελλάδα. 
Πιστεύουμε στο Θεό και με τη βοήθειά 
του προσπαθούμε με τον αγώνα μας 
να τη σώσουμε πραγματικά από τους 
διεθνείς τοκογλύφους που, μέσω της 
τρόικας, ρουφάνε το αίμα του ελληνικού 
Λαού και προσπαθούν με κάθε τρόπο να 
καταστρέψουν το Έθνος μας. Δεν πιστεύ-
ουμε στο Θεό μοιρολατρικά για να μας 
σώσει, αλλά ακολουθούμε το ρητό «συν 
Αθηνά και χείρα κίνει». Πολεμούμε γι’ 
αυτό το λόγο το «παντοδύναμο» Σύστημα 
μην υπολογίζοντας τις απαιτούμενες ατο-
μικές θυσίες εκ μέρους μας, γιατί έχουμε 
καταλάβει ότι είναι το ίδιο το Σύστημα 
που μας έχει οδηγήσει με μαθηματική 
ακρίβεια στη σημερινή ζοφερή κατάστα-
ση. ΑΥΤΟ έχει εκθρέψει τους διεθνείς 
τοκογλύφους (και αν ακόμη αυτοί δεν το 
έχουν από σκοπού δημιουργήσει) και τα 

εγχώρια όργανά τους, τα αστικά κόμματα 
και τα κομμουνιστικά απολειφάδια. 

Από το άλλο μέρος βρίσκεται ακριβώς 
το Σύστημα, ο μοναδικός μας εχθρός, 
όσο και αν ο αγώνας μας εμφανίζεται 
σαν διμέτωπος εναντίον του Καπιταλι-
σμού και του Μαρξισμού. Το σημερινό 
Σύστημα έχει υποτάξει εξωτερικά («πολι-
τικά») τον Μαρξισμό στον Καπιταλισμό 
και εσωτερικά («ιδεολογικά») τον Καπι-
ταλισμό στον Μαρξισμό. 

Είναι όλοι τους, δεξιοί και αριστεροί, 
υλιστές και γι’ αυτό το λόγο δεν πιστεύ-
ουν στην πραγματικότητα στο Θεό αλλά 
είναι στην ουσία άθεοι και άθρησκοι, 
πιστεύοντας μόνο στην ΤΣΕΠΗ. Γι’ αυτό 
και έχουν επιδοθεί στη σημερινή ψευδο-
λογία, λασπολογία και συκοφαντία κατά 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, γιατί τους χαλάει τα 
σχέδια. 

Α9 

Η κρίση επιστρέφει
εκεί που ξεκίνησε

 
Στην Ανατολή αυτή την εποχή γράφεται ιστορία. 
Ενώ οι ΗΠΑ ασχολούνται με τους πολέμους των 
Αμερικανοσιωνιστών, στην Ασία, το προπύργιο 
του παγκόσμιου οικονομικού οικοδομήματος, 
το δολάριο υποσκάπτεται από τους εμπορικούς 
εταίρους των ΗΠΑ. Η Αυστραλία και η Ιαπωνία 
ετοιμάζονται να ξεκινήσουν εμπορικές συναλ-
λαγές με νόμισμα το κινεζικό γιουάν, και δεν 
είναι οι μόνες χώρες. Άλλες 20 περίπου χώρες 
ετοιμάζονται να εγκαταλείψουν το δολάριο ως 
παγκόσμιο νόμισμα συναλλαγών και να το αντι-
καταστήσουν με το γιουάν.
Η Κίνα ήδη πληρώνει τις εισαγωγές πετρελαίου 
της σε κινεζικό νόμισμα, αντί του δολαρίου που 
συναλλασσόταν  ως σήμερα. Αυτό σηματοδοτεί 
μια νέα εποχή και πιθανώς το μοιραίο χτύπημα 
στο δολάριο των ΗΠΑ ως το κυρίαρχο παγκό-
σμιο αποθεματικό νόμισμα.
Οι ΗΠΑ σε μια εποχή που η βιομηχανική της 
βάση να έχει σχεδόν εξαφανιστεί, η φούσκα 
της εσωτερικής της αγοράς σχεδόν να έχει 
σκάσει και η κεντρική της τράπεζα FED (Federal 
Reserve Bank) να καλύπτει τα ελλείμματα της 
Κεντρικής Κυβέρνησης (17 τρισεκατομμύρια 
δολάρια στο τέλος του 2013) τυπώνοντας χάρ-
τινο χρήμα, δεν θα μπορέσει να αντέξει, και δεν 
έχει την πολυτέλεια, την νέα πρόκληση του κινε-
ζικού γιουάν ως αποθεματικό νόμισμα.

Οι Αμερικανοσιωνιστές κινδυνεύουν να 
απολέσουν τον κύριο πυλώνα της 

παγκόσμιας εξουσίας τους, το δολάριο 
ως παγκόσμιο αποθεματικό  νόμισμα

Η παγκόσμια πρωτοκαθεδρία που είχε το 
δολάριο ως αποθεματικό νόμισμα είναι αυτή 
που οδήγησε τις ΗΠΑ να καταναλώνει πολύ 
περισσότερα από αυτά που παρήγαγε τις τελευ-
ταίες δεκαετίες. Και αυτό διότι οι άλλες χώρες 
ήταν πρόθυμες να εμπορεύονται καταναλωτικά 
αγαθά έναντι χάρτινων χρεογράφων. Το αποθε-
ματικό δολάριο ήταν κάτι φυσιολογικό μετά τον 
Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο διότι οι ΗΠΑ ήταν τότε η 
μεγαλύτερη χώρα στο εμπόριο, στις εξαγωγές 
και στις πιστώσεις.
Σήμερα σε όλα τα αυτά την πρωτοκαθεδρία την 
έχει πάρει η Κίνα, ένα γεγονός που θα έχει και 
γεωπολιτικές συνέπειες και επιπτώσεις. Οι Αμε-
ρικανοσιωνιστές κινδυνεύουν να απολέσουν τον 
κύριο πυλώνα της παγκόσμιας εξουσίας τους, το 
δολάριο ως παγκόσμιο αποθεματικό  νόμισμα, 
γεγονός που καταδεικνύει και ένα άλλο δεδο-
μένο, ότι ετοιμάζουν πόλεμο στην Συρία ενάντια 
στα συμφέροντα τους, προκειμένου να εξυπηρε-
τήσουν το Ισραήλ. Εν τέλει οι ΗΠΑ θα πρέπει να 
αποφασίσουν αν θα δράσουν υπέρ των συμφε-
ρόντων τους, δηλαδή αν θα υποταχθούν στην 
οικονομική πραγματικότητα ή θα πυροδοτήσουν 
τον Γ’ Παγκόσμιο Πόλεμο.

Το καθεστώς τις τελευταίες ημέρες έχει εξαπολύσει μία 
άνευ προηγουμένου λασπολογική επίθεση εναντίον του Λαϊ-
κού Συνδέσμου, προσπαθώντας να συνδέσει τις πράξεις ενός 
ατόμου, με τις πρακτικές ενός νόμιμου πολιτικού κόμματος, 
που εκφράζει την θέληση ενός ολόκληρου Λαού για Πατρίδα 
και Ελευθερία. Δεν θα σταθούμε καθόλου στις λεπτομέρειες 
της ειδησεογραφίας, αφού αυτές είναι παντελώς άσχετες με το 
ζητούμενο. Ο λόγος απλός. Δεν μπορεί να υπάρξει ουδεμία 
σύνδεση ευθύνης ανάμεσα σε ένα κόμμα που κηρύττει προς 
όλες τις κατευθύνσεις και σε όλους τους τόνους την νομιμότητα 
του Αγώνα του, με έναν δολοφόνο. 

Ουδέποτε συνδέθηκε η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ με τους δολο-
φόνους που ξεπήδησαν από τις τάξεις τους. Να μιλήσουμε για 
την υπόθεση Τεμπονέρα, όπου ένας άνθρωπος σκοτώθηκε 
από την δράση οργανωμένων νεολαίων της ΝΔ; Να μιλήσουμε 
μήπως για την εταιρία δολοφόνων όπου δήμαρχος του ΠΑΣΟΚ 
(και όχι απλώς κάποιος επισκέπτης των γραφείων του ΠΑΣΟΚ) 
σκότωσε 8 συμπολίτες μας, με σκοπό να υφαρπάξει την περι-
ουσία τους; Η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ δεν συνδέθηκαν νομικά ούτε 
καν με την εγκληματική δράση υπουργών τους και υφυπουρ-
γών τους. Αρκεί μόνο να αναφέρουμε τον Τσοχατζόπουλο, 
τον Παπαγεωργόπουλο, τον Τσουκάτο και ας συμπληρώσει ο 
αναγνώστης την ατελείωτη πραγματικά λίστα. 

Προσπαθούν οι υποτακτικοί της τρόικας να τρομοκρα-

τήσουν τον Ελληνικό Λαό και τους Έλληνες Εθνικιστές, ώστε 
να άρουν την υποστήριξη τους στην Χρυσή Αυγή. Όμως δεν 
έχουν αντιληφθεί καλώς την πραγματικότητα. Τους έχουν 
ξεφύγει κάποια πολύ σημαντικά στοιχεία, τα οποία είναι πολύ-
τιμα για τον οποιονδήποτε αναλυτή της ελληνικής πολιτικής 
καταστάσεως. 

Το πρώτο σημαντικό στοιχείο είναι ότι οι Εθνικιστές δεν 
είναι σαν τα ποντίκια, αλλά αντιθέτως προσομοιάζουν στο 
ατσάλι. Τα ποντίκια, ως γνωστόν, πηδάνε από ένα πλοίο που 
βρίσκεται σε αναταραχή. Και οι Έλληνες Εθνικιστές δεν είναι 
ποντίκια. Οι Έλληνες Εθνικιστές είναι ατσάλι, το οποίο σκλη-
ραίνει όσο το κτυπάς. Όσο κτυπάνε τους Έλληνες, τόσο αυτοί 
θα παρατάσσονται στο πλευρό του Αρχηγού, κρατώντας τις 
Σημαίες της Ιδέας. Οι Έλληνες Εθνικιστές περίμεναν και ανέ-
μεναν την στιγμή που το καθεστώς θα έκανε την επίθεση του.

Το δεύτερο στοιχείο που δεν έβαλαν την έρευνα τους οι 
πολιτικάντηδες είναι ότι οι Έλληνες δεν είναι ηλίθιοι. Στο 
σύνολο τους αηδίασαν από την αναίσχυντη προσπάθεια των 
υπό εργολαβική ιδιοκτησία καναλιών και εφημερίδων να 
συνδέσουν τα ασύνδετα, δηλαδή να αποδώσουν ευθύνες στην 
Χρυσή Αυγή για τις πράξεις ενός ατόμου. Οι Έλληνες δεν είναι 
ηλίθιοι ως Λαός. Αντιθέτως είναι εξαιρετικώς οξυδερκείς και 
τα θαύματα δύσκολα επαναλαμβάνονται, όπου ως θαύμα ορί-
στε την δυνατότητα των κομμάτων της κλεπτοκρατίας να τους 
κοροϊδεύουν επί 40 συναπτά έτη. 

Ένα από τα παλαιότερα συνθήματα του Κινήματός μας ήρθε 
η ώρα να γίνει πραγματικότητα. Τιμή μας η Πίστις στον Αρχη-
γό, στην Ιδέα, στον Λαϊκό Εθνικισμό. Σε αυτές τις ώρες που το 
καθεστώς επιτίθεται με λύσσα, παράλληλα ορίζει με σαφήνεια 
το Καθήκον μας. Καθήκον μας να δράσουμε με ακόμη μεγα-
λύτερη Πειθαρχία, με ακόμη μεγαλύτερο Φανατισμό, με ακόμη 
μεγαλύτερη Αγάπη για την Πατρίδα μας και τον Λαό μας. 

Σε αντίθεση με τους πολιτικάντηδες και τους υποτακτικούς 
τους, εμείς δεν πολεμάμε ούτε για την πάρτη μας, ούτε για τα 
«φράγκα», ούτε για την μίζα και την ρεμούλα. Εμείς πολεμά-
με για μία Ιδέα που μας ξεπερνά όλους. Για το μεγαλείο της 
Πατρίδας και την Ελευθερία του Λαού. Και οι Ιδέες δεν πεθαί-
νουν, ούτε τελειώνουν όπως τα λεφτά, οι μίζες και οι κλεψιές. 
Οι Ιδέες ζουν για πάντα και πάντα βρίσκουν κάποιον να τις 
υπερασπιστεί. Όσο υπάρχει η Πατρίδα μας και ο Λαός μας θα 
υπάρχουν και Χρυσαυγίτες να πολεμήσουν για λογαριασμό 
τους. Ας το βάλουν αυτό καλά στο κεφάλι τους οι πολιτικάντη-
δες, οι δημοσιογράφοι και οι τοκογλύφοι εντολείς τους. 

Κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ

ΟΣΟ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΛΛΑΔΑ, ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Οι Εθνικιστές και τα ποντίκια

Μία Νέα Εθνική Φωνή στα περίπτερα 

όλης της χώρας ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ!

Εφημερίδα «ΕΜΠΡΟΣ»
Κάθε Σάββατο - Μόνο με 1 ευρώ
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 των Καιρών
Σημεία

Τον ξυλοκόπησαν,
αμύνθηκε και πήγε 
κατηγορούμενος!

Στην Πλατεία Καλογήρων της Δάφνης, ομάδα 30 
κομμουνιστών επιτέθηκε σε ειδικό φρουρό που βρι-
σκόταν εκτός υπηρεσίας και περνούσε από την περι-
οχή με μοτοσικλέτα. Οι κομμουνιστές κατέστρεψαν 
τη μοτοσικλέτα και καταδίωξαν τον ειδικό φρουρό 
και άρχισαν να τον χτυπούν μανιασμένα. Προκειμέ-
νου να μην λιντσαριστεί από τα καθάρματα του παρα-
κράτους, ο ειδικός φρουρός έβγαλε το όπλο του και 
πυροβόλησε στον αέρα, όπως θα έκανε οποιοσδή-
ποτε θα βρισκόταν στη θέση του και εν συνεχεία 
κατέφυγε σε μια παρακείμενη καφετέρια. Μετά την 
άτακτη υποχώρηση των εμμίσθων τραμπούκων του 
συστήματος, ο ειδικός φρουρός συνελήφθη (!!!), 
αλλά επειδή ήταν χτυπημένος στο κεφάλι μεταφέρ-
θηκε στο νοσοκομείο, φρουρούμενος!

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ
1ον) Τα παρακρατικά βρωμόσκυλα που έχει εξα-
πολύσει το κράτος για την κατατρομοκράτηση των 
εθνικιστών, χτυπάνε τυφλά.

2ον) Στον καιρό του Αντωνάκη και του «ευνομία 
παντού» Δένδια, απαγορεύεται στον Έλληνα αστυ-
νομικό να χρησιμοποιήσει το ύστατο μέσον που δια-
θέτει, προκειμένου να σώσει τη ζωή και τη σωματική 
του ακεραιότητα...

ΤΥΦΛΗ ΒΙΑ ΑΠΟ ΤΑΓΜΑΤΑ ΕΦΟΔΟΥ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
Το κλίμα τρομοκρατίας που δημιουργούν κυβέρνηση και κανάλια έχουν οδη-
γήσει σε τυφλές επιθέσεις εναντίον μελών, στελεχών και όσων γενικότερα 
πρόσκεινται φιλικά απέναντι στην Χρυσή Αυγή. Όπως αποκάλυψε και η ιστο-
σελίδα των παρακρατικών, indymedia ομάδα αναρχικών στοχοποίησε και 
παρακολούθησε υπάλληλο της Χρυσής Αυγής στο Παγκράτι. Οι παρακρατικοί 
επιτέθηκαν μαζικά και άνανδρα στον Π.Π. και στον φίλο του, 20 άτομα εναντί-
ον 2! Από καθαρή τύχη γλίτωσαν από την δολοφονική επίθεση οι δύο άντρες. 
Κανένα όμως κανάλι, καμία φυλλάδα και καμία ιστοσελίδα που συντηρείται από 
τα παπαγαλάκια του Μαξίμου δεν ασχολήθηκε με την νέα αυτή επίθεση κατά 
ανθρώπων της Χρυσής Αυγής.

Κατάθεση ενός έντιμου αριστερού: 
«Η σιωνιστική ελίτ απαιτεί την 

απαγόρευση της Χρυσής Αυγής» 

Μέσα στον ωκεανό της αλήτικης δημοσι-
ογραφίας, με τις ανάλογες αήθεις «ανα-
λύσεις» των διαφόρων φερέφωνων του 
καθεστώτος, υπήρξε και μια εξαίρεση. 
Πρόκειται για τον δημοσιογράφο Τάκη 
Φωτόπουλο, ο οποίος στην «Κυριακάτικη 
Ελευθεροτυπία» κάτω από τον τίτλο «ο 
περισπασμός της Χρυσής Αυγής», έχει 
ένα αρκετά ενδιαφέρον άρθρο. Αν και ο 
Φωτόπουλος είναι αριστερός και παρότι 
σε κάποια σημεία δεν ξεφεύγει από την 
συστημική προπαγάνδα, σ’ ότι αφορά την 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, εν τούτοις δείχνει έντιμος 
και με αναλύσεις, οι οποίες διαθέτουν ένα 
υπόβαθρο σκέψης και μελέτης που δεν 
αποτελούν προϊόν υποβολής.
Θεωρώντας αρχικά ότι ο θάνατος του Παύ-
λου Φύσσα «κατά πάσα πιθανότητα δεν 
ήταν προσχεδιασμένη δολοφονία, εφόσον 

άλλωστε δεν είχε κίνητρο η Χ.Α. να ανα-
γκάσει ακόμη και κάποιους προστάτες 
της μέσα στην κοινοβουλευτική χούντα να 
συναινέσουν σε άγριες διώξεις εναντίον 
μελών της, που πιθανότατα θα έχουν αρνη-
τικές επιπτώσεις στα εκλογικά ποσοστά 
της» ο Φωτόπουλος διαφοροποιείται από 
την «καρμπόν» προσέγγιση των συστημι-
κών υβριστών της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ: 
«Είναι γνωστό ότι εδώ και καιρό έχει ξεση-
κωθεί κατά της Χ.Α. όχι μόνο το ντόπιο 
κατεστημένο, συμπεριλαμβανομένης της 
εκφυλισμένης «Αριστεράς» που υποστηρί-
ζει τους μετανάστες, μαζί με τους Σύρους 
και Λίβυους «επαναστάτες» που έπαιξαν 
κρίσιμο ρόλο στη σφαγή του συριακού και 
του λιβυκού λαού! Το ίδιο συμβαίνει με τα 
όργανα της Υπερεθνικής και της Σιωνιστι-
κής Ελίτ (πολιτικά, οικονομικά, ΜΜΕ, ΜΚΟ 
κ.λπ.) που ομόφωνα απαιτούν την απαγό-
ρευση της Οργάνωσης -ανεξάρτητα βέβαια 
από το τι λέει το 15%-20% του ελληνικού 
λαού και ανεξάρτητα από το γεγονός ότι το 

Σύνταγμά μας (που προφανώς το γράφουν 
στα παλιότερα των παπουτσιών τους) δεν 
επιτρέπει παρόμοιο μέτρο. Και δεν είναι 
συστημική οργάνωση όχι μόνο εξαιτίας 
της άγριας δίωξης που υφίσταται από τις 
ντόπιες και διεθνείς ελίτ, αλλά και με βάση 
τους προγραμματικούς στόχους της.»

Μία διαφορετική φωνή

Υπάρχουν δύο πλευρές:

Η Χρυσή Αυγή
και όλοι οι άλλοι!

Τα μάθατε τα… χαρμόσυνα νέα; «Οι πολιτι-
κοί αρχηγοί, στήνουν τείχος απέναντι στον 
νεοναζισμό», όπως διαλαλεί θριαμβευτικά 
η ΔΟΛια ναυαρχίδα του σάπιου μεταπολι-
τευτικού καθεστώτος. Η οποία μάλιστα, για 
να αποδείξει του λόγου της το αληθές, έχει 
φωτογραφία δίπλα-δίπλα αρχηγούς των 
κομμάτων του κατεστημένου σαν να σχημα-
τίζουν ένα… τείχος! Αυτή είναι η πλήρης επι-
βεβαίωση αυτών που γράφαμε τόσον καιρό! 
Δηλαδή, ότι από τη μια είναι η Χρυσή Αυγή, κι 
από την άλλη όλοι οι άλλοι, που είναι ίδιοι!

ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΙΣ ΕΥΛΟΓΙΕΣ
ΤΟΥ ‘‘ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟΥ

ΤΟΞΟΥ’’ ΤΩΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΩΝ
Το βράδυ του Σαββάτου τα κλειστά γραφεία της Τ.Ο. 
Καρδίτσας δέχτηκαν επίθεση 50 αναρχικών και αριστε-
ριστών, οι οποίοι ανενόχλητοι και διασχίζοντας οπλι-
σμένοι ολόκληρη την πόλη έφτασαν έξω από το κτίριο 
και προσπάθησαν να παραβιάσουν την είσοδό του. 
Όλα αυτά έγιναν σε ώρα αιχμής και με πλήθος κόσμου 
να παρατηρεί 
τα πρωτοφανή 
γεγονότα.
Οι παρακρατικοί 
πήραν θάρρος 
από την παντελή 
αδιαφορία των 
αρχών και επιτέ-
θηκαν δολοφο-
νικά σε πολίτες 
που βρίσκονταν 
σε παρακείμενο 
κατάστημα με 
αποτέλεσμα τον 
βαρύ τραυματισμό του 55χρονου ιδιοκτήτη της επιχεί-
ρησης. Στη συνέχεια προκάλεσαν φθορές σε οχήματα 
και στο κτίριο και αποχώρησαν  για μια ακόμη φορά 
ανενόχλητοι. Σε απόσταση 20 μέτρων η αστυνομία 
παρακολουθούσε  αμέτοχη, όπως πράττει συστηματικά 
το τελευταίο διάστημα, όπου έχουν γίνει επιθέσεις σε 
διάφορες πόλεις με τις ευλογίες του «συνταγματικού 
τόξου» των μεγάλων... δημοκρατών.

ΕΠΕΣΑΝ ΟΙ ΜΑΣΚΕΣ ΤΩΝ ΨΗΦΟΘΗΡΩΝ
Εντελώς υποκριτικά και με στόχο να εκμεταλλευτούν τον θάνατο 
ενός νέου ανθρώπου για ψήφους οι Συριζαίοι πρότειναν να τηρη-
θεί ενός λεπτού σιγή για τον 34χρονο που δολοφονήθηκε στο 
Κερατσίνι. Ο εκπρόσωπος της Χρυσής Αυγής συναίνεσε σε αυτήν 
την πρόταση και ταυτόχρονα καταδίκασε το επεισόδιο και κατήγ-
γειλε όσους συκοφάντες μας εμπλέκουν σε αυτό. Ακριβώς εκεί 
έπεσαν οι μάσκες ολόκληρου του αντισυνταγματικού τόξου.
Συριζαίοι, Νεοδημοκράτες και ολόκληρη η «κοινοβουλευτική 
συμμορία» ακύρωσε την τήρηση ενός λεπτού σιγής. Αποδείχθηκε 
πως αδιαφορούν απόλυτα για το θλιβερό συμβάν της δολοφονίας 
και μοναδικός τους σκοπός είναι τα πολιτικά οφέλη και η συκο-
φάντηση του Εθνικιστικού Κινήματος.

ΣΤΟΝ ΑΣΤΕΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΠΑΡΑΝΟΙΑΣ 
Τα όσα τερατώδη εγράφησαν στον Τύπο για την Χρυσή Αυγή την 
τελευταία εβδομάδα δεν τα χωράει ο νους. Χαρακτηριστικό παρά-
δειγμα από την «ομολογία πρώην Χρυσαυγίτη» στο ΕΘΝΟΣ, είναι 
ότι από την μία οι Χρυσαυγίτες άνοιγαν κεφάλια Πακιστανών, ενώ 
την ίδια στιγμή συνεργάζονταν μαζί τους αφού τους... πουλούσαν 
ρούχα που προορίζονταν για άπορους Έλληνες! Το μίσος τους 
έχει τυφλώσει και σύντομα η αλήθεια θα λάμψει για ΟΛΟΥΣ.

Μια ημέρα μετά την επίσκεψη αντιπροσωπείας του 

ΣΥΡΙΖΑ με επικεφαλής τον αριστεριστή Π. Λαφαζάνη 

(«πρώτο βιολί» της σταλινικής πτέρυγας του ΣΥΡΙΖΑ και 

μόνιμο «συμπαραστάτη» και «αλληλέγγυο» κόκκινων 

τρομοκρατών και κουκουλοφόρων ταραχοποιών) στον 

αρχηγό της Αστυνομίας, ο κόντε-Δένδιας διαλύει την 

Αστυνομία! Τυχαίο; Επιχειρούν να τρομοκρατήσουν τους 

αστυνομικούς, προκειμένου να συνεργαστούν με τις 

παρακρατικές συμμορίες της Αριστεράς.

ΣΥΡΙΖΑ ΔΙΑΤΑΖΕΙ, Ο ΔΕΝΔΙΑΣ ΕΚΤΕΛΕΙ
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 των Καιρών
Σημεία

Θέμα για Χρυσή Αυγή χωρίς δήλωση Μπουτάρη 
πάει; Δεν πάει! Έτσι, ο γραφικός (παρ’ όλα αυτά ιδι-
αιτέρως επικίνδυνος) προσωρινός δήμαρχος Θεσ-
σαλονίκης (μέχρι τον επόμενο Μάιο), είπε τα εξής 
μιλώντας στο περιθώριο συνέντευξης τύπου για την 
«Ημέρα χωρίς 
αυτοκίνητο»:
«Εμείς βγάλαμε 
τη Χρυσή Αυγή 
και τη νομι-
μοποιήσαμε, ο 
μόνος τρόπος 
να φύγει αυτό 
το μίασμα από 
τη ζωή μας, 
είναι να μην 
τους ψηφίσου-
με. Είναι μια 
ομάδα εγκλη-
ματιών, μια 
χούφτα παλιά-
τσων».
Κοίτα ποιος μιλάει για παλιάτσους! Μάλλον τον… 
εαυτό του στον καθρέφτη θα είδε ο μπάρμπα-Γιάν-
νης και το… αμόλυσε!

ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ:ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ
Σοκαριστική είναι η αποκάλυψη που έκανε ο πρόεδρος του 
ΕΟΠΥΥ. Συγκεκριμένα ανέφερε ότι 3 εκατομμύρια  ασφα-
λισμένοι του οργανισμού έχουν απολέσει την ασφαλιστική 
ικανότητά τους, ενώ 3 εκατομμύρια ασφαλισμένοι συμπο-
λίτες μας, μεταξύ των οποίων έμποροι που έχουν κλείσει 
τα μαγαζιά τους, οικοδόμοι, αλλά και άλλες κατηγορίες 
εργαζομένων, μη έχοντας την οικονομική δυνατότητα 
να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα ασφάλισης, φέρονται να 
μην έχουν κανένα ασφαλιστικό δικαίωμα. Η τραγική αυτή 
κατάσταση έχει δημιουργήσει σοβαρά οικονομικά προβλή-
ματα στον οργανισμό, με αποτέλεσμα τα φαρμακεία να 
μην χορηγούν φάρμακα σε ασθενείς που δεν διαθέτουν 
ασφαλιστική ενημερότητα. Παρόλη την τραγική κατάσταση 
της ιατρικής φροντίδας και της ασφαλιστικής κάλυψης 
του Ελληνικού λαού το κράτος έχει προβλέψει τη δωρεάν 
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των  λαθρομεταναστών 
και διάφορων ευπαθών ομάδων. Μετά τα χαράτσια μίσους, 
μόνο για Έλληνες, ο τηλεαστέρας υπουργός, συνεχίζει ακά-
θεκτος την εκστρατεία κατεδάφισης της υγείας.

ΑΚΟΛΟΥΘΑ ΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΑΛΕΞΗ
Μετά το ταξιδάκι στη Γερμανία (προκειμένου να βοηθήσει 
το κόμμα των πρώην καταδοτών της Στάζι – που αρνούνται 
να πληρώσει η χώρα τους το κατοχικό δάνειο…), ο mister 
Tsipras ετοιμάζει επισκέψεις σε πρωτεύουσες της Ευρώ-
πης, αλλά και των Βαλκανίων. Κατ’ αρχάς, δέχτηκε πρότα-

ση να επισκεφθεί την Σερβία, σε συνάντηση που είχε με τον 
Σέρβο υπουργό άνευ χαρτοφυλακίου, με αρμοδιότητα το 
Κόσοβο και το Μετόχι, Α.Βούλιν, ενώ –σύμφωνα με πλη-
ροφορίες- ο ίδιος επιθυμεί να επισκεφθεί οπωσδήποτε την 
Σόφια. Είναι αμφίβολο αν θα επισκεφθεί και τα Σκόπια. Οι 
πολιτικοί σύμβουλοι του λένε να μην πάει γιατί θα εκτεθεί, 
η… καρδιά του όμως του λέει να πάει!

ΚΥΝΗΓΙ ΜΑΓΙΣΣΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ;
Πριν πεινάσουν μαγειρεύουν οι σταλινικοί αμερικανοκομ-
μουνιστές της Κύπρου, και συνυπεύθυνοι για την κατάρ-
ρευση της οικονομίας της ελληνικής νήσου. Έτσι, ο ίδιος ο 
Γ.Γ. του εθνοπροδοτικού ΑΚΕΛ, Α. Κυπριανού, επισκέφθηκε 
τον υπουργό Δικαιοσύνης Ι. Νικολάου, και του παρέδω-
σε «στοιχεία για τη δράση φασιστικών οργανώσεων και 
φωτογραφικό υλικό». «Βεβαιώνουν τα στοιχεία αυτά ότι οι 
οργανώσεις στην Κύπρο σχετίζονται με την Χρυσή Αυγή και 
τους νεοναζί στη Γερμανία», είπε ο Κυπριανού. Ο υπουργός 
Δικαιοσύνης, Ιων. Νικολάου, δήλωσε ότι από τα στοιχεία 
που του παρέδωσε το ΑΚΕΛ φαίνεται ότι προκύπτουν ζητή-
ματα για… διερεύνηση. Διευκρίνισε ωστόσο ότι δεν μπορεί 
να πει κατά πόσο αποτελούν αποδεικτικό υλικό για να 
οδηγηθούν κάποιοι ενώπιον της Δικαιοσύνης. Διαβεβαίωσε 
ότι θα παραδώσει όλα τα στοιχεία στην Αστυνομία και ότι 
«η κυβέρνηση δεν πρόκειται να επιδείξει καμία ανοχή σε 
τέτοιες δραστηριότητες αλλά και σε τέτοιες νοοτροπίες»!
Προφανώς, εδώ έχουμε να κάνουμε με οργανωμένο σχέ-
διο, το οποίο μετά την κυρίως Ελλάδα επεκτείνεται και στην 
Κύπρο μας. Το σύστημα δείχνει τα δόντια του...

κοιτα ποιοσ 
μιλαει

Η τρομοκρατία δεν θα περάσει
Tα κόμματα της κλεπτοκρατίας σε αγαστή συνεργασία με τα κανάλια και τις φυλλάδες 
της διαπλοκής, θα συνεχίσουν τον βομβαρδισμό της κοινής γνώμης με ψεύτικες 
δημοσκοπήσεις, οι οποίες έχουν ένα και μόνο στόχο: να τρομάξουν τον Ελληνικό Λαό 
και να τον κάνουν να πιστέψει πως η τιτάνια Εθνική προσπάθεια η οποία είδε τα πρώτα 
της θριαμβευτικά σημάδια τον Μάιο και τον Ιούνιο του 2012, έληξε άδοξα. Σκοπός 
τους να καλλιεργήσουν στον Λαό την πεποίθηση πως κανείς δεν μπορεί να τα βάλει με 
το ανθελληνικό Καθεστώς. Είναι όμως βαθύτατα νυχτωμένοι εκείνοι οι υπηρέτες των 
διεθνών τοκογλύφων, οι οποίοι φρονούν πως η Χρυσή Αυγή τελείωσε. Θα τους τελειώ-
σει ο Ελληνικός Λαός που στέκει περήφανα στο πλευρό του Λαϊκού Συνδέσμου και ο 
οποίος θα μετατρέψει τα όνειρα του πολιτικοοικονομικού κατεστημένου σε εφιάλτη!

Στον ΟΗΕ έθεσε το θέμα της 
Χρυσής Αυγής ο Βενιζέλος
Τηλεφωνική επικοινωνία είχε ο Βενιζέλος με το 
πρόεδρο της δημοκρατίας, Κάρολο Παπούλια, 
για να τον ενημερώσει σχετικά με την εξέλιξη των 
επαφών του στην σύνοδο του ΟΗΕ. Εκεί που θα 
περίμενε κανείς να θέσει ο Βενιζέλος το ζήτημα 
της Συρίας ή το Μακεδονικό ή την τουρκική επιθε-
τικότητα ή την ΑΟΖ ή οποιοδήποτε από τα προβλή-
ματα που αντιμετωπίζει η Ελλάδα στην εξωτερική 
πολιτική, ο Βενιζέλος επέλεξε να θέσει το θέμα της 

Χρυσής Αυγής επί τάπητος.
Όπως χαρακτηριστικά αναφέρουν τα ρεπορτάζ των 
καθεστωτικών εφημερίδων «ο κ. Βενιζέλος ενη-
μέρωσε τον κ. Παπούλια για τις επαφές που έχει 
ως Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και Υπουργός 
Εξωτερικών  στο πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης 
του ΟΗΕ, επισημαίνοντας ότι ένα από τα βασικά 
θέματα που θέτουν οι συνομιλητές του είναι η 
Χρυσή Αυγή.». Ξέρουμε, βέβαια, ποιος έθεσε 
το ζήτημα και αυτός είναι ο Βενιζέλος και όχι οι 
συνομιλητές του, που είναι εξόχως απασχολημένη 
με τα τερτίπια της Αλ Κάιντα και των υπόλοιπων 
τρομοκρατικών ομάδων – συμμάχων των αμερικα-
νοσιωνιστών στην Συρία.
Ο αρχικαρεκλάρχης του ΠΑΣΟΚ, που κοστίζει στον 
Ελληνικό Λαό 1,5 εκ. ευρώ ετησίως, μόνο για το 
γραφείο του και το θωρακισμένο αυτοκίνητο του, 
πηγαίνει και θέτει το ζήτημα της Χρυσής Αυγής 
στον ΟΗΕ, δηλαδή αναμεταδίδει τα ψέμματα των 
φυλλάδων σε όλο τον κόσμο. Αναρωτιέται κανείς 
μέχρι που μπορούν να φτάσουν οι πολιτικάντηδες, 
προκειμένου να διατηρήσουν τον ζυγό της κλεπτο-
κρατίας πάνω στον Ελληνικό Λαό.

Είχε το θράσος ο Δένδιας να κάνει πρότα-
ση στον Μιχελάκη , έτσι ώστε να διακόπτεται 
η κρατική επιχορήγηση σε κόμματα για τα 
οποία εκκρεμεί δικαστική έρευνα σχετικά με το 
αν, αξιόποινες πράξεις μελών - υποστηρικτών 
τους προσιδιάζουν σε σύσταση εγκληματικής 
οργάνωσης. Στην πραγματικότητα, βέβαια, η 
συγκεκριμένη κίνηση είναι «αυτογκόλ», αφού 
εγκληματικές οργανώσεις, που ειδικεύονται 
στην μίζα, την ρεμούλα, την δωροδοκία και 
την υπεξαίρεση είναι η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ. 
Ακολούθως σας παραθέτουμε τρία ενδεικτικά 
παραδείγματα:
Τσουκάτος (ΠΑΣΟΚ): Το 2008 οι εισαγγελι-
κές αρχές ανακοίνωσαν ότι είχε κατατεθεί ένα 
εκατομμύριο μάρκα από την εταιρία Siemens, 
γεγονός που επιβεβαιώθηκε από τον ίδιο. Ακο-

λούθως ο Τσουκάτος είπε ότι τα χρήματα μετα-
βιβάστηκαν στον λογαριασμό του κόμματος, 
καταγγελία που δεν αποδείχτηκε, αλλά και δεν 
ερευνήθηκε αρκούντως.
Τσοχατζόπουλος (ΠΑΣΟΚ): Βρίσκεται ήδη 
στις αίθουσες των δικαστηρίων κατηγορούμε-
νος για σύσταση εγκληματική οργάνωσης με 
σκοπό το ξέπλυμα των παρανόμων εσόδων 
του. Όπως χαρακτηριστικά ανέφεραν οι εισαγ-
γελείς ο Τσοχατζόπουλος κατηγορείται για το 
κακούργημα της «νομιμοποίησης εσόδων από 
το έγκλημα της κατ’ εξακολούθηση παθητικής 
δωροδοκίας, κατά συναυτουργία, κατ’ εξακο-
λούθηση και κατ’ επάγγελμα».
Βασίλης Παπαγεωργόπουλος (ΝΔ): Καταδι-
κασμένος σε ισόβια κάθειρξη για υπεξαίρεση 
18 περίπου εκατ. ευρώ κατά τη διάρκεια της 

θητείας του ως Δήμαρχος Θεσσαλονίκης. Ο 
συγκεκριμένος άνθρωπος είχε φτάσει να διατε-
λέσει υφυπουργός κυβερνήσεως της ΝΔ.
Θα μπορούσαμε, βεβαίως, να αναφέρουμε 
δεκάδες άλλα παραδείγματα της εγκληματικής 
δράσεως όχι υποστηρικτών, αλλά υπουργών 
της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, όμως κάτι τέτοιο θα 
σήμαινε την συγγραφή ενός βιβλίου για την 
μεταπολίτευση. Τα τρία άνωθεν παραδείγματα 
αρκούν για να καταδείξουν του λόγου το αλη-
θές. Αν, δηλαδή, ο κ. Δένδιας θέλει να κοπεί 
η χρηματοδότηση των κομμάτων των οποίων 
τα στελέχη έχουν εγκληματικές οργανώσεις, 
ας κοιτάει καλύτερα την ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ, των 
οποίων υπουργοί κι υφυπουργοί βρίσκονται 
στην φυλακή για ρεμούλες, κλεψιές και απα-
τεωνιές.

Εκτός νόμου τα κόμματα της κλεπτοκρατίας
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική

Οι Yπερ-
Τραπεζίτες 
θεωρούν ότι οι 
συνθήκες είναι 
ιδανικές πλέον 
για την εγκα-
θίδρυση μιας 
Παγκόσμιας 
Δικτατορίας. Από την Γαλλική «επανάσταση» των 

Ρότσιλντ στις «πορτοκαλί» επαναστά-
σεις του Τζ. Σόρος 

Ολόκληρος ο κόσμος έχει γίνει μάρτυρας 
τα τελευταία χρόνια κάποιων «επαναστά-
σεων», που ξεκινούν από το πουθενά. Πιο 
περίφημη απ’ αυτές η «πορτοκαλί» επανά-
σταση της Ουκρανίας. Η συνταγή γνωστή. 
Ατέλειωτα χρήματα, κάποιοι δήθεν ανεξάρ-
τητοι τηλεοπτικοί και ραδιοφωνικοί σταθμοί, 
οικονομική πίεση από διεθνείς παράγοντες, 
προκειμένου να αγανακτήσει ο λαός και 

τέλος στρατολόγηση από σεσημασμένους 
πράκτορες των λεγόμενων Μη Κυβερνητι-
κών Οργανώσεων κάποιων αφελών. Τέτοιες 
ψευτοεπαναστάσεις, στημένες από το Παγκό-
σμιο Κεφάλαιο είχαμε στην Σερβία, στην 
Πολωνία παλαιότερα, στην Ουκρανία, στην 
Γεωργία και αλλού. Πρωταγωνιστής σ’ αυτές 
ο μεγαλοχρηματιστής Σόρος. Πρόσφατα είχα-
με την «αραβική άνοιξη», που συνεχίζεται 
στην Συρία. 

Η ιστορία αυτή όμως δεν είναι καθόλου 
νέα. Έχει αρχίσει εδώ και τουλάχιστον 220 
χρόνια. Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι οι Τρα-
πεζίτες, με προεξάρχοντα τον Τραπεζικό Οίκο 
των Ρότσιλντ προκάλεσαν και χρηματοδότη-
σαν την Γαλλική Επανάσταση. Πολλοί αρι-
στοκράτες και Καθολικοί ιερωμένοι έχασαν 
την ζωή τους και η περιουσία τους κατασχέ-
θηκε, αλλά κανείς από τους Τραπεζίτες δεν 
έπαθε το παραμικρό. 

Οι «Επαναστάσεις» δεν συμβαίνουν 
από μόνες τους… 

Οι «Επαναστάσεις» δεν συμβαίνουν από 
μόνες τους, αυθόρμητα. Ο όχλος σύντομα 
χάνει κάθε ενδιαφέρον γι’ αυτό τον σκοπό. 
Πρέπει να οργανωθεί και διευθυνθεί από 
πληρωμένους δημαγωγούς, οι οποίοι παρα-
μένουν στο σκοτάδι, αλλά την βοηθούν χρη-
σιμοποιώντας καλά αμειβόμενους τρομοκρά-
τες. Ο Γ. Κλέον Σκούζεν στο βιβλίο του «Ο 
Γυμνός Καπιταλίστας» εξηγεί με λεπτομέρειες 

πως τα μη φορολογούμενα Ιδρύματα δίνουν 
εκατομμύρια σε επαγγελματίες επαναστάτες 
και αριστερές τρομοκρατικές οργανώσεις. 
Μέχρι το 1956 το Ίδρυμα Φορντ ξόδεψε 
πάνω από ένα δισεκατομμύριο δολάρια γι’ 
αυτούς τούς σκοπούς και για να μετεκπαι-
δεύσει τούς Αμερικανούς, δια τής πλύσης 
εγκεφάλου, στο ν’ αποδεχθούν το Ευαγγέλιο 
τού Κάρλ Μαρξ. 

Κανείς δεν μπορεί ν’ αρνηθεί ότι ξοδεύτη-
καν εκατομμύρια στην Ν. Αφρική με σκοπό 
την πρόκληση ανησυχίας, απεργιών, απο-
χών, δολοφονιών, τρομοκρατικών πράξεων, 
εξεγέρσεων και επανάστασης. 

Τελικά αυτοί οι Yπερ-Τραπεζίτες έχοντας 
πετύχει τον έλεγχο τού εφοδιασμού μας με 
πρώτες ύλες από την Ν. Αφρική και του 
πετρελαίου της Μέσης Ανατολής, θεωρούν 
ότι οι συνθήκες είναι ιδανικές πλέον για την 
εγκαθίδρυση μιας Παγκόσμιας Δικτατορίας. 

Οι ηθικές αξίες είναι που μάς παρακι-
νούν και προσδιορίζουν αυτά τα οποία μάς 
φέρνουν ευτυχία. Ο κυριότερος στόχος στη 
ζωή ενός λογικού ανθρώπου είναι να ζει 
μια ήρεμη, ευτυχισμένη ζωή. Συγκεντρώνει 
χρήμα μόνο για να ικανοποιήσει πραγματι-
κές ή φανταστικές ανάγκες, ενώ οι Σούπερ-
Τραπεζίτες το μαζεύουν αποκλειστικά για την 
Δύναμη Εξουσίας που τούς παρέχει. Έχουν 
ήδη τεράστια Δύναμη Χρήματος, αλλά όσο 
περισσότερο μαζεύουν, άλλο τόσο επιθυμούν, 
καθώς η όρεξή τους συνεχώς μεγαλώνει...!

Η Παγκόσμια Δικτατορία του 
Χρήματος και οι «Επαναστάσεις»

Θα έπρεπε το θράσος να διαθέτει όριο, όμως από ότι 
φαίνεται αυτό δεν ισχύει. Η πρωτόγνωρη συκοφαντική 
επίθεση εναντίον του Λαϊκού Συνδέσμου Χρυσή Αυγή 
καταδεικνύει πλήρως τον πανικό των πολιτικάντηδων, 
των καναλαρχών, αλλά και των αφεντικών στις μητροπό-
λεις της Σιών. Από την στιγμή που ο Λαϊκός Σύνδεσμος 
Χρυσή Αυγή εισήλθε στο ελλαδικό (ελληνικό θα είναι 
μόνο όταν θα περιέχει Χρυσαυγίτες σε συντριπτική πλει-
οψηφία) κοινοβούλιο ακούστηκαν πολλές και ποικίλες 
ασχήμιες και συκοφαντίες εναντίον της Χρυσής Αυγής, 
των στελεχών της, των μελών της, αλλά και των απλών 
ψηφοφόρων της.

Με αφορμή τα γεγονότα του Κερατσινίου οι κλέφτες 
και οι απατεώνες του κλεπτοκρατικού τόξου αποθρασύν-
θηκαν εντελώς και έδωσαν εντολή στα παπαγαλάκια των 
καναλιών να λασπολογήσουν σχετικά με τα οικονομικά 
του Λαϊκού Συνδέσμου, ώστε να μπορέσουν να σπιλώ-
σουν συνειδήσεις που είναι καθαρές σε αντίθεση με τις 
δικές τους, τις διαπλεκόμενες. Ακούστηκαν έτσι πολλά 
στο συγκεκριμένο ζήτημα, τα οποία κυμάνθηκαν από 
φαιδρά έως και εντελώς εξοργιστικά, αλλά σε κάθε περί-
πτωση παντελώς ανυπόστατα.

Η Χρυσή Αυγή είναι το μοναδικό κόμμα της βουλής 

που ελέγχθηκε για τα οικονομικά του. Στα 40 χρόνια της 
μεταπολίτευσης ουδείς έχει ελεγχθεί ακόμα και όταν απο-
δεικνύεται περίτρανα ότι πάκοι μαύρου χρήματος διακι-
νούνταν από τους πολιτικούς απατεώνες του κλεπτοκρα-
τικού τόξου. Ενώ οι απατεώνες της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ 
διακινούσαν αφειδώς μαύρο χρήμα, η Χρυσή Αυγή ήταν 
αυτή που ελέγχθηκε από σειρά ορκωτών λογιστών και 
επί πολλές ώρες.

Η συγκεκριμένη έρευνα, βέβαια, δεν έλαβε δημοσι-
ότητα διότι οι ορκωτοί λογιστές βρήκαν τα βιβλία μας 
σε άψογη κατάσταση, ενδεικτική της τιμιότητας και του 
αισθήματος ευθύνης που διακατέχει τους Χρυσαυγίτες και 
τις Χρυσαυγίτισες. Όμως παρόλα αυτά τα παπαγαλάκια 
του μνημονίου συνεχίζουν την λάσπη τους απρόσκοπτα.

Ως απάντηση σε αυτό τον οχετό λάσπης, εμείς τους 
λέμε ότι είμαστε έτοιμοι να ΞΑΝΑελεγχθούμε, αφού 
καθαρός ουρανός αστραπές δεν φοβάται. Η Χρυσή Αυγή 
δεν μοιάζει με τους απατεώνες που μονοπωλούν τον 
τηλεοπτικό χρόνο στα κανάλια. Ας στείλουν και έναν 
στρατό λογιστών. Οι τίμιοι άνθρωποι δεν φοβούνται 
τους ελέγχους. Μπορεί να πει το ίδιο το ΠΑΣΟΚ, η ΝΔ, 
ο ΣΥΡΙΖΑ και οι υπόλοιποι κλεπτοκράτες; Προφανώς 
και όχι!

Τρίτος έλεγχος στα οικονομικά 
της Χρυσής Αυγής σε ένα χρόνο 
Κανένας στα κόμματα της κλεπτοκρατίας
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Να ποιες είναι οι εγκληματικές οργανώσεις
M  Κατηγορούμενος για κακούργημα ο 
Σταθάκης, “σκιώδης” υπουργός Οικονομι-
κών του ΣΥΡΙΖΑ

M  Διάταξη για… ξέπλυμα μαύρου χρήμα-
τος από πολιτικούς

Δύο πολύ ενδιαφέρουσες ειδήσεις πέρα-
σαν στα ψιλά τις προηγούμενες μέρες λόγω 
του αποπροσανατολισμού των πολιτών με 
αφορμή το τραγικό συμβάν της  δολοφονίας 
στο Κερατσίνι, όπου το «συνταγματικό τόξο» 
άρπαξε την ευκαιρία να βγάλει την χολή του 
πάνω στην Χρυσή Αυγή, παρουσιάζοντας 
μας ως το… απόλυτο κακό με επιχειρήματα 
που αγγίζουν την σφαίρα της φαντασίας. 
Κυριολεκτικά το μόνο που δεν είπαν είναι ότι 
εμείς στείλαμε χημικά στην… Συρία και ότι η 
Χρυσή Αυγή ευθύνεται για την τρύπα του… 
όζοντος.

Η πρώτη είδηση αφορά την κατάθεση στα 
μουλωχτά μέσα στο Σαββατοκύριακο και εν 
μέσω των παρακρατικών χτυπημάτων, διάτα-
ξη με την οποία απαλλάσσονται οι υπόχρεοι 
σε δήλωση περιουσιακής κατάστασης (πόθεν 
έσχες), οι πολιτικοί δηλαδή, της υποχρέωσης 

να δηλώνουν μετοχές ναυτιλιακών εταιρειών. 
Τι σημαίνει αυτό; Πολύ απλά ότι θα ξεπλέ-

νεται μαύρο χρήμα, χρήμα που πιθανά να 
προέρχεται από μίζες, λαθρεμπόριο και άλλες 
εγκληματικές δραστηριότητες, απλώς και 
μόνο αγοράζοντας μετοχές από εφοπλιστές! 
Είναι τρομερό και εξοργιστικό. Το χειρότερο 
όλων όμως, είναι ότι ανοίγουν διάπλατα το 
παραθυράκι σε πολιτικά πρόσωπα, αυτοδι-

οικητικούς, κρατικούς λειτουργούς κλπ να 
ξεπλύνουν ότι μίζα έχουν πάρει καταργώντας 
στην ουσία το “Πόθεν Έσχες”! Σημειώνεται 
πως υπόχρεοι για δήλωση «πόθεν έσχες», 
είναι ο πρωθυπουργός, οι πολιτικοί αρχηγοί, 
οι βουλευτές, οι υπουργοί, γενικοί γραμματείς 
υπουργείων, γενικοί διευθυντές και διευθύ-
νοντες σύμβουλοι των ΝΠΙΔ του Δημοσίου, 
οι δήμαρχοι, οι δικαστικοί και εισαγγελικοί 
λειτουργοί, οι μέτοχοι των εταιρειών μέσων 
ενημέρωσης και οι δημοσιογράφοι!

Η δεύτερη είδηση αφορά τον ίσως μελ-
λοντικό υπουργό οικονομικών! Ναι, τον 
μελλοντικό υπουργό οικονομικών του νέου 
ΠΑΣΟΚ, του ΣΥΡΙΖΑ δηλαδή, αποδεικνύοντας 
για ακόμη μια φορά ότι αλλάζει ο Μανωλιός 
για να βάλει τα ρούχα του αλλιώς όπως λέει 
και η σοφή παροιμία. Ο Γ. Σταθάκης λοιπόν 
παραπέμπεται για κακούργημα, όχι επειδή 
έσπασε κάποιον… πάγκο σε λαϊκή αγορά 
αλλά για ατασθαλίες αρκετών εκατομμυρίων! 

Στο Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων 
παραπέμπεται να δικαστεί αμετακλήτως και 
με βαριές κατηγορίες ο βουλευτής του ΣΥΡΙ-
ΖΑ και εκ των υπαρχηγών του Αλέξη Τσί-
πρα Γιώργος Σταθάκης. Η υπόθεση αφορά 

ατασθαλίες εκατομμυρίων στο Πανεπιστήμιο 
Κρήτης στο οποίο ο Σταθάκης είναι καθη-
γητής Πολιτικής Οικονομίας ενώ ήταν και 
αντιπρύτανης μέχρι την εκλογή του, τον Μάιο 
του 2012, ως βουλευτής Χανίων. Η υπόθεση 
συνδέεται με τη διαχείριση κονδυλίων του 
Πανεπιστημίου Κρήτης σε διάφορες χρονικές 
φάσεις που απλώνονται από το 1996 έως το 
2004. Εκτός του Σταθάκη κατηγορούμενοι 
είναι ο νυν πρύτανης του Πανεπιστημίου 
Ευρ. Στεφάνου καθώς και οι Χρ. Νικολάου, 
Αλ. Καλοκαιρινός, Παν. Κωνσταντόπουλος, 
Μιχ. Ταρουδάκης, Ι. Μιμίδης, Χαρ. Σαββά-
κης, Σκ. Παπαιωάννου, Βασ. Καρδάσης, Νικ. 
Φαράκλας, Νικ. Ανάγνος, Ι. Αντωνιάδης, Γ. 
Τζιρίτας. Δημ. Κυρτάτας, Νικ. Μοσχονάς και 
Δημ. Πλουμίδης. Να λοιπόν ποιες είναι οι 
προοδευτικές εγκληματικές οργανώσεις που 
φροντίζουν να μας υπενθυμίζουν συνεχώς το 
ποιόν τους και έχουν το θράσος να μιλάνε για 
την Χρυσή Αυγή... 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

(Υ.Γ) Θα έχει ενδιαφέρον η άρση ασυλίας 
του Γ.Σταθάκη 

Γιατί ο Μάκης δεν πιστεύει 
στο “συνταγματικό τόξο”;
Ο Μάκης Βορίδης, ο ευσταλής (θα έλεγα 

και ο πιο… chic) κοινοβουλευτικός εκπρό-
σωπος της ΝΔ (etiam!), μιλώντας πρόσφατα 
στο ΒΗΜΑ FM 99,5 απέρριψε «τσεκουρά-
τα» την τρομώδη  θεωρία του «Συνταγμα-
τικού Τόξου».

Πώς όμως γίνεται, στελέχη της κυβέρνη-
σης στην οποία συμμετέχει ο Μαυρουδής 
να είναι ένθερμοι οπαδοί ή και εμπνευστές 
της περισπούδαστης αυτής θεωρίας του 
«συνταγματικού τόξου» και την ίδια στιγμή 
αυτός (κοτζάμ κοινοβουλευτικός εκπρόσω-
πος μάλιστα) να διαφοροποιείται από μια 
θεμελιώδη θέση της κυβέρνησης; 

Προφανώς ο ατσαλάκωτα «σκληρός» 
και προσφάτως νεοαποκτηθείς «παίκτης» 
της ΝΔ, (με την «έξυπνη» μεταγραφή από 
το αλήστου μνήμης, τραγελαφικό κομμα-
πόκομμα του ΛΑΟΣ), υπολογίζει ότι η 
πελώρια σκευωρία που εκτυλίσσεται τις 
τελευταίες μέρες στη χώρα μας, εναντίον 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, θα προκαλέσει δημο-
σκοπική φθορά στο Λαϊκό Σύνδεσμο και 
πετάει τα ζυγισμένα «δίχτυα» του για να 
«αλιεύσει» τους σκληρούς δεξιούς ψηφο-
φόρους που υποτίθεται ότι θα εγκαταλεί-
ψουν την ΧΑ.

Για τους μη δεξιούς, που υπολογίζεται 
ότι θα εγκαταλείψουν τη ΧΑ, κάνουν ελκυ-
στικές δηλώσεις κάποια άλλα… πονηρού-
λικα στελέχη της ΝΔ, αυτά αποδεχόμενα 
άκριτα τα περί «συνταγματικού τόξου».

Δυστυχώς όλοι αυτοί οι κενταυροζελέ-
δες της ελαφροδεξιάς, παρασυρμένοι από 
τον πολυσυλλεκτικό και ψηφοθηρικό τους 
οίστρο, ξεχνούν τις λαϊκές παροιμίες «ή 
παπάς – παπάς, ή ζευγάς - ζευγάς», «δυο 
καρπούζια στην ίδια μασχάλη δε χωράνε», 
αλλά και τις αντίθετες που λένε ότι «όποιος 
θέλει τα πολλά χάνει και τα λίγα».

Αγαπητέ legisperitus gloriosus Μάκη, 
φροντίστε εκεί στην μαρξαστοφιλελεύθερη  

ΝΔ που βρίσκεσαι τώρα, να προμηθευτείτε 
πολυάριθμα τεράστια και ανθεκτικά τσου-
βάλια για… να χωρέσουν οι ψήφοι που 
θα κερδίσετε από τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ! Αλλά 
επειδή είσαι και ιδιαίτερα... συμπαθής, 
θα σε προέτρεπα συνάμα, να περιμένεις 
λίγο, καθώς ενδέχεται να μη φθαρεί η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και τόσο πολύ σε αυτή τη 
φάση, οπότε να σας χρειαστούν κι άλλα 
«έκτροπα» από «χρυσαυγίτες» για να προ-
κληθεί η πολυπόθητη διαρροή, στην οποία 
προσβλέπει το κόμμα σου και τα «άλλα 
παιδιά».

Προς Θεού, δεν υπαινίσσομαι ότι τα 
αγνά, φωτοβόλα και ηδονικά μυρωδάτα 
δημοκρατικά σας κόμματα έχουν ευθύνες 
για τη διαπραχθείσα δολοφονία και ότι 
αυτή η αποτρόπαια πράξη ήταν προβοκά-
τσια. Αλλά κι εσύ θα πρέπει να παραδεχτείς 

ότι το τραγικό συμβάν σας έκατσε ωσάν  
«βούτυρο στο ψωμί σας» (έτσι νομίζετε 
τουλάχιστον).

Εγώ πάντως έχω ένα κλιμακούμενα κακό 
προαίσθημα για σας όλους τους «εντός-
εκτός και επί τα αυτά», ως προς το «συνταγ-
ματικό τόξο». Ότι η τραγική δολοφονία του 
άτυχου νέου στο Κερατσίνι, δεν θα σας 
αποδώσει δημοσκοπικά τα αναμενόμενα 
αποτελέσματα. Γι’ αυτό το καλύτερο που 
έχετε να κάνετε, είναι να προετοιμάζεστε 
ψυχολογικά για το ενδεχόμενο να είστε μει-
οψηφία μέσα στη Βουλή μετά τις επόμενες 
εκλογές. Έτοιμοι ν’ αποδεχτείτε τη λαϊκή 
ετυμηγορία και να μάθετε να χάνετε. Αυτό 
μάλλον σημαίνει αστική δημοκρατία κι όχι 
η ηδονική εμμονή στη βουλιμική νομή της 
εξουσίας.   

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ

Μην αγγίζετε 
την Αριστερά
Ωρύεται εν χορώ και με απίστευτη λυσσομανία το 
σάπιο σύστημα της μεταπολιτευτικής κλεπτοκρατίας και 
όλα τα δημοσιογραφικά του φερέφωνα, για το ατυχές 
συμβάν στο Κερατσίνι. Την ίδια ώρα, οι φονιάδες τριών 
Ελλήνων  εργαζομένων στην τράπεζα Marfin (και ενός 
αγέννητου…) κυκλοφορούν ελεύθεροι ανάμεσά μας. 
Πιθανότατα δε (αν όχι σίγουρα…) να βρίσκονταν μεταξύ 
των «διαμαρτυρομένων για τη φασιστική βία» που κατέ-
στρεψαν το Κερατσίνι, απαιτώντας… δικαιοσύνη!
Κι όμως, η Αστυνομία θα μπορούσε να τους είχε συλλά-
βει από την πρώτη στιγμή! Πως; Αξιοποιώντας τις δυνα-
τότητες που δίνει ο νόμος για τέτοια φρικτά εγκλήματα: 
επικηρύσσοντας τους δράστες και ενεργοποιώντας τις 
ευεργετικές διατάξεις του νόμου για όποιον (έστω και 
εμπλεκόμενο) βοηθήσει καθοριστικά στην εξιχνίαση 
του εγκλήματος! Αλλά, δεν το έκαναν! Και δεν το έκαναν 
γιατί τέτοιες ήταν οι εντολές από την «πολιτική ηγεσία»: 
Μην αγγίζετε την αριστερά! Είναι η ιερή αγελάδα του 
συστήματός μας! 
Επίσης, ελεύθερος κι… ωραίος κυκλοφορεί και αρχι-
τρομοκράτης των Πυρήνων της Φωτιάς του ΣΥΡΙΖΑ, 
Μαζιώτης, μαζί με την κυρία του. Τους οποίους φρό-
ντισαν να αποφυλακίσουν τάχατες από λάθος κάποιοι 
δικαστές και τώρα θέλει να μας πείσει το κράτος ότι δεν 
μπορεί να τους εντοπίσει και να τους συλλάβει, ενώ 
έχουν το ασήκωτο (σε τέτοιες περιπτώσεις…) βάρος 
ενός μικρού παιδιού 2 ετών. Τίνος τα πουλάνε αυτά;

Το ρόλο του «τιμωρού» της Χρυσής Αυγής έχει αναλάβει ο ατσαλάκωτα “σκληρός” Μάκης, 
όπου σύμφωνα με διαρροές τάσσεται υπέρ της σύλληψης και της... ομαδικής φυλάκισης 

ακόμα, των βουλευτών της Χρυσής Αυγής.
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Συνταγματική εκτροπή
Και να λοιπόν ήρθε και ο νεκρός 
τον οποίο τόσο πολύ επιθυμούσε το 
«συνταγματικό τόξο». Βλέπετε η τρόικα 
θέλει στην Ελλάδα σταθερότητα ώστε 
να συνεχισθεί κανονικά η εκποίηση 
του Εθνικού πλούτου, η συρρίκνωση 
των Ενόπλων Δυνάμεων, πιθανότατα 
και ένας εδαφικός ακρωτηριασμός ώστε 
τελικώς να πάψει να υφίσταται Ελληνι-
κή Φυλή όπως την γνωρίζαμε χιλιάδες 
χρόνια πριν και τη θέση της να πάρει 
μια άβουλη και μάζα καταναλωτών και 
συνάμα πρόθυμων δούλων των διε-
θνών τοκογλύφων. 

Τα δημοσκοπικά ποσοστά του Λαϊ-
κού Συνδέσμου δεν άφηναν περιθώρια 
στο σύστημα και κατόπιν εντολών των 
δανειστών ξεκίνησαν το κυνήγι μαγισσών 
με σκοπό να λιντσαριστούν οι Έλληνες 
Εθνικιστές και το κυριότερο να σβήσουν 
την ελπίδα και την αλληλεγγύη την οποία 
έδωσαν στον Ελληνικό λαό. Βλέπουμε εδώ 

και πολλές μέρες τα κατευθυνόμενα και 
κυρίως χρεωκοπημένα ΜΜΕξαπάτησης, 
τα οποία στη κυριολεξία παραμένουν στη 
ζωή τρεφόμενα αποκλειστικά από τις σάρ-
κες των Ελλήνων άνοιξαν τον οχετό τους 
με ψέματα νουθεσίες και απειλές κατά των 
Ελλήνων οι οποίοι στηρίζουν -ψηφίζουν 
το Εθνικιστικό κίνημα κάνοντας λόγο για 
συλλογική ευθύνη. 

Στη προσπάθεια τους αυτή «ξύπνησαν» 
από το διαρκή λήθαργο τον υποτιθέμενο 
ανώτατο άρχοντα της δημοκρατίας τους, 
όπου με μια εμπρηστική δήλωση ρίχνει 
λάδι στη φωτιά, γενόμενος για ακόμη μια 
φορά συνένοχος του αμαρτωλού καθε-
στώτος στη συνεχιζόμενη καταστροφή της 

πατρίδος. Βεβαίως ο παππούς της Λειλά 
δεν βρήκε ούτε μια λέξη συμπαράστασης 
για τους σχεδόν τέσσερεις χιλιάδες Έλληνες 
οι οποίοι έδωσαν τέλος στη ζωή τους εξαι-
τίας της οικονομικής πολιτικής του καθε-
στώτος, από τα προεδρικά διατάγματα τα 
οποία έχει υπογράψει και συνεχίζει να 
υπογράφει άνευ αντιλογίας και τα οποία 
στέλνουν χιλιάδες Έλληνες στην ανεργία 
στη φτώχεια, στην αναζήτηση τροφής στα 
σκουπίδια, και τέλος στη αναγκαστική 
μετανάστευση μετατρέποντας την Ελλάδα 
σε κρανίου τόπο και χώρα γερόντων, με 
ένα χρέος το οποίο είναι παράνομο και 
επαχθές και το οποίο μετατρέπεται σε 
αέναο με σκοπό τη καταλήστευση του 
Εθνικού και ενεργειακού πλούτου. 

Και από κοντά οι πραγματικοί ένοχοι 
της δυστυχίας και του ξεπουλήματος της 
πατρίδας, τους οποίους ο Ελληνικός λαός 
έχει στείλει, δημοσκοπικά τουλάχιστον στο 
περιθώριο, Βενιζέλος- Κουβέλης οι οποίοι 
με τις υπογραφές τους εκχώρησαν την 

Εθνική κυριαρχία, παρέδωσαν τη χώρα 
στους διεθνείς τοκογλύφους να ζητούν 
τη θανατική καταδίκη του Λαϊκού Συνδέ-
σμου. Έλληνες Εθνικιστές, συλλαμβάνονται 
με σαθρές κατηγορίες, γενόμενοι στόχοι 
του κράτους και του παρακράτους, δεχό-
μενοι εμπρηστικές επιθέσεις ακόμη και 
στα σπίτια τους. 

Από την ανακριτική τέχνη γνωρίζουμε 
ότι σε κάθε έγκλημα διερευνάται το ΚΙΝΗ-
ΤΡΟ καθώς και το ποιος ΩΦΕΛΕΙΤΑΙ από 
αυτό. Με βάση τα παραπάνω δεδομένα 
είναι πολύ πρόωρο για συμπεράσματα. 
Το σίγουρο είναι ότι από το έγκλημα 
αυτό δεν προκύπτει όφελος για το Λαϊκό 
Σύνδεσμο ο οποίος από την πρώτη στιγμή 

καταδίκασε το περιστατικό με το οποίο δεν 
έχει καμιά ανάμιξη. Μόλις σταματήσουν 
οι αναταράξεις τις οποίες το καθεστώς θα 
διατηρήσει όσο περισσότερο μπορεί, να 
είστε σίγουροι ότι η αλήθεια θα ανέβει 
στην επιφάνεια όπως το λάδι. 

Στα μέσα Αυγούστου περίπου εποχή 
ραστώνης για τους περισσότερους Έλλη-
νες, φέρεται ότι κυκλοφόρησε απόρρητη 
έκθεση της ΕΥΠ για θερμό φθινόπωρο 
προαναγγέλλοντας ότι «κάτι θα γίνει το 
Σεπτέμβριο». Χωρίς να γινόμαστε οπαδοί 
σε θεωρίες συνομωσίας, το ποιόν των 
κυβερνώντων καθώς και των αφεντικών 
τους δε θα μας έκανε καμιά εντύπωση 
αν διέπρατταν κάτι ανάλογο ή ακόμη και 
ποιο χειρότερο. Άλλωστε τα ίδια αλλά με 
διαφορετικά λόγια είπε σε συνέντευξη 
σε εφημερίδα των ΗΠΑ και ο Σαμα-
ράς λέγοντας ότι το φθινόπωρο αναμένει 
ταραχές και επεισόδια χειρότερα από το 
Δεκέμβριο του 2008. Ετοιμάζονται λοιπόν 
να παρουσιαστούν ως εγγυητές της στα-
θερότητας της πατρίδας ασχέτως αν την 
καταστρέφουν μέρα με τη μέρα. Παράλ-
ληλα έχοντας ρίξει προπέτασμα καπνού με 
σκοπό να παραπλανήσουν τους Έλληνες, 
τα οικονομικά μέτρα τα οποία επιβάλλουν 
θα είναι ακόμη πιο πολλά και περισσότερο 
σκληρά. Συνεχίζουν συστηματικά να κατα-
στρέφουν και θέλουν να το κάνουν χωρίς 
τη παραμικρή αντίδραση. 

Ο Λαϊκός Σύνδεσμος πιστός στην υπό-
σχεση την οποία έχει δώσει στον Ελληνικό 
λαό ότι δεν πρόκειται να τον προδώσει 
και να υποστείλει τη Σημαία της Εθνικής 
Αντίστασης, ακριβώς το ίδιο ζητά και από 
τους Έλληνες: Να μην τον προδώσουν. Η 
τρικυμία αυτή θα περάσει και οι σκευω-
ρίες του καθεστώτος θα σωριαστούν σαν 
χάρτινος πύργος. Άλλωστε η Χρυσή Αυγή 
ποτέ δεν βρήκε στρωμένο δρόμο με ροδο-
πέταλα. Πουλιά της καταιγίδας είμαστε και 
ξέρουμε από εμπόδια και ότι άλλες δυσκο-
λίες παρουσιασθούν στο δρόμο μας. Αυτό 
είναι το νόημα και του μηνύματος του 
Αρχηγού μας. Σε αγωνιστική εγρήγορση 
με συντεταγμένη πειθαρχία η οποία είναι 
απαραίτητη ώστε να μη δοθεί στο καθε-
στώς η παραμικρή αφορμή με σκοπό την 
προστασία του Συντάγματος όπως ορίζει 
και το άρθρο 120. Έλληνες ψηλά το κεφά-
λι. Ο εχθρός είναι δυνατός ,αλλά δεν είναι 
ανίκητος και οι σπασμωδικές κινήσεις του 
δείχνουν ότι είναι και πολύ φοβισμένος. 
Ούτε βήμα πίσω μέχρι τη τελική Νίκη. 

 ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ

; Δεν νομίζω να έχει υπάρξει υπουργός στην 
Ελλάδα ή και οπουδήποτε αλλού στον κόσμο (με 
εξαίρεση ίσως κάποιες χώρες της υποσαχάριας 
Αφρικής) τόσο φαντασμένος και εκτός πραγματι-
κότητας όσο ο Δένδιας. Ένας άνθρωπος του δήθεν 
και της φιγούρας, που μοναδικό σκοπό έχει την 
αυτοπροβολή του και έχει μετατρέψει κάθε επιχεί-
ρηση της ΕΛ.ΑΣ. σε τηλεοπτικό σόου.
 
; Την ίδια στάση δεν θα μπορούσα παρά 
να κρατήσει και στην προσπάθεια δαιμονοποίη-
σης της Χρυσής Αυγής. Όλο ανακοινώσεις χωρίς 
ουσία, προσαγωγές για τα μάτια του κόσμου και 
αποκορύφωση, εκείνο το γραφικό και γελοίο υπό-
μνημα που έστειλε στην εισαγγελία για το οποίο 
δεν χωράει καμία σοβαρή κουβέντα.
 
; Από κοντά και ο Αβραμόπουλος, που διέταξε 
έρευνα λέει για να βρει τους στρατιωτικούς που 
εκπαιδεύουν τάχα τα «τάγματα εφόδου» της 
Χρυσής Αυγής. Ώρες- ώρες δεν έχει όρια η γελοι-
ότητα ορισμένων, μόνο που με τις ενέργειες τους 
προσβάλλουν τις Ένοπλες Δυνάμεις και τα Σώματα 
Ασφαλείας.
 
; Το μόνο σίγουρο είναι πως οι ξεκάθαρα παρά-
νομες ενέργειες των πολιτικών που μας καταδυνα-
στεύουν δεν θα μείνουν αναπάντητες. Μπορεί η 
δικαιοσύνη να επηρεάζεται από αυτούς, αλλά την 
καλύτερη απάντηση στο καθεστώς θα την δώσει 
ο ελληνικός Λαός. Τότε θα κληθούν να λογοδοτή-
σουν για τις πράξεις τους.
 
; Αλλάζοντας θέμα τώρα, συγκλονιστική ήταν η 
επίθεση στο εμπορικό κέντρο στο Ναϊρόμπι. Τόσο 
ο τρόπος που έγινε αυτή, όσο και η βιαιότητα της 
δείχνουν τρομοκρατική οργάνωση που έχει την 
δυνατότητα να εκτελεί πολύ μεγάλα χτυπήματα και 
όχι μόνο σε μία χώρα.
 
; Αυτό που κάνει πιο συγκλονιστική την επίθεση 
είναι το γεγονός πως επιβεβαιωμένα πλέον πυρή-
νες τέτοιων οργανώσεων έχουν εισέλθει και στην 
χώρα μας ανάμεσα στα εκατομμύρια των λαθρο-
μεταναστών. Αυτοί οι πυρήνες είναι πολύ πιθανό 
να εκμεταλλευτούν τυχόν όξυνση της κοινωνικής 
κατάστασης στην Ελλάδα για να προωθήσουν τους 
δικούς τους σκοπούς. 
 
; Ούτε φυσικά και για τον Αβραμόπουλο, παρά 
το γεγονός ότι γνωρίζει πως η Τουρκία εποπτεύει 
το όλο κύκλωμα και  χρησιμοποιεί τους Ισλαμι-
στές, πράγμα το οποίο κάνει εδώ και δύο χρόνια 
και στη Συρία. Ας μην έχει κανείς αμφιβολίες για 
το αν θα το κάνει και σε εμάς μόλις της δοθεί η 
ευκαιρία, ευκαιρία μάλιστα που ορισμένοι είναι 
πολύ πρόθυμοι να της δώσουν.
 
; Βέβαια και αυτοί είναι κάπως γραφικοί ώρες-
ώρες. Παρασημοφόρησαν λέει τους δύο πιλότους, 
χειριστές των F-16 που κατέρριψαν το συριακό ελι-
κόπτερο που δήθεν παραβίασε τον εναέριο χώρο 
της Τουρκίας. Πέρα από το αν αληθεύει η «παρα-
βίαση», δεν είναι και τόσο τρομερό κατόρθωμα 
για δύο F-16 να καταρρίψουν ένα ελικόπτερο.
 
; Το πιο πιθανό είναι απλά να πετούσε κοντά στα 
σύνορα, ίσως σε μια αποστολή κατά των ανταρτών 
και οι Τούρκοι να βρήκαν ευκαιρία να εκδικηθούν 
το F-4 που είχε καταρρίψει η συριακή αεράμυνα 
πριν από κάμποσο καιρό. Άλλωστε το ύψος στο 
οποίο πετούσε το ελικόπτερο (14.000 πόδια) δεί-
χνει πως σίγουρα δεν προσπαθούσε να εισέλθει 
κρυφά στην Τουρκία.

; Πάντως δεν είναι κακό να ακολουθήσουμε και 
εμείς το παράδειγμα των Τούρκων. Μόλις κάποιο 
αεροσκάφος γειτονικής χώρας παραβιάσει τον 
εναέριο χώρο μας να το καταρρίπτουμε. Δεν είναι 
κακή ιδέα, ίσα-ίσα που έτσι πρέπει να συμπερι-
φέρονται τα σοβαρά κράτη. Στους γείτονες μας 
δεν ξέρω βέβαια αν θα τους αρέσει, αλλά τι να 
κάνουμε, έτσι είναι αυτά…

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες Δυνάμεις

6ΔΕΚΑ ΣΤΑ ΔΕΚΑ Κάθε Σάββατο...
εφημεριδα
«ΕΜΠΡΟΣ»
            Μόνο με 1 ευρώ
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Οι μεταπράτες της χαλκευμένης πληροφόρησης πουλάνε...

Παραμύθια της χαλιμάς

«Διαθέτουμε περίπου 50 πολυμελείς φάλαγγες για συγκρού-
σεις στους δρόμους και περίπου άλλες τόσες εξαμελείς ομά-
δες κρούσης – κομάντος για οργανωμένα- στοχευμένα χτυ-
πήματα, ύστερα από κεντρική καθοδήγηση από τρία άτομα 
της οργάνωσης. Οι ομάδες κρούσης αναλαμβάνουν ειδικές 
επιθέσεις κατά αλλοδαπών ή ανταποδοτικά χτυπήματα σε 
εχθρούς της οργάνωσης. Ακολουθούμε ειδική εκπαίδευση 
ακόμη και με όπλα σε περιοχές της Ραφήνας, της Πάρνηθας, 
της Φυλής, στο Πόρτο Γερμενό, στη Μάνη, στην κεντρική 
Εύβοια και αλλού». 

Ειλικρινά, απορίας άξιον είναι οι συνεχείς και ποικίλες 
ανώνυμες αποκαλύψεις και εκμυστηρεύσεις, που προβάλλονται 
κατά κόρον  από τα ΜΜΕ τις τελευταίες ημέρες και κατόπιν του 
τραγικού συμβάντος στο Κερατσίνι.

Ο ένας ανώνυμος βάσει των αποκαλύψεων του αφήνει να 
εννοηθεί εμμέσως πλην σαφώς ότι η δολοφονία του Παύλου 
Φύσσα δεν ήταν ένα μεμονωμένο περιστατικό, αλλά αποτέλεσμα 
στοχοποιημένης επίθεσης και καλά προ αποφασισμένης από 
τα ανώτερα κλιμάκια της Χρυσής Αυγής. Ο άλλος ανώνυμος 
αναλύει εις βάθος την διάρθρωση του Κινήματος σε φάλαγγες, 
εξαμελείς ομάδες κρούσεις, τριάδες και δεν συμμαζεύεται!

ΠΟΥ ΗΤΑΝ ΤΟΣΟ ΚΑΙΡΟ;
Εδώ όμως γεννάται το ερώτημα. Που βρίσκονταν αυτοί οι 

ανώνυμοι καταγγέλλοντες, που προέβησαν στις συνταρακτικές 
αυτές αποκαλύψεις ανάλογες των διηγήσεων του βαρώνου 
Μινχάουζεν και γιατί τόσο καιρό τις κρατούσαν κρυφές; Σε 
ποια τρύπα ήταν λουφαγμένοι και περίμεναν να χυθεί το πρώτο 
αίμα για να εφορμήσουν σαν Ράμπο αποκαλύπτοντας τα “εφτα-
σφράγιστα μυστικά” της Χρυσής Αυγής; Μήπως περίμεναν να 

καταθέσει πρώτα ο πολύς κύριος Δένδιας στον Άρειο Πάγο, 
τον φάκελο με τα “συγκλονιστικά” εγκλήματα που διέπραξαν 
βουλευτές και μέλη της Χρυσής Αυγής, προκειμένου να χαρα-
κτηριστεί το όλο Κίνημα εγκληματική οργάνωση; Μήπως τώρα 
που η ατμόσφαιρα είναι άκρως φορτισμένη και πυρετωδώς 
προετοιμάζεται από την συκοφαντική εκστρατεία των ΜΜΕ η 
κοινή γνώμη για να αποδεχτεί την  εκτός νόμου περιθωριοποί-
ηση μας, έλυσαν την σιωπή τους για να έχουν οι μυθοπλασίες 
τους αντίκρισμα;  Γιατί πριν λίγο καιρό αν ισχυρίζονταν τα ίδια, 
θα τους έπαιρναν με τις ντομάτες.

Πάντως για να αποδείξουμε σε όλους τους ανθρώπους των 
ΜΜΕ που  μας κατηγορούν για την δήθεν εγκληματική μας 
δράση, πόσο μεγαλόψυχοι είμαστε, θα αποκαλύψουμε εμείς οι 
ίδιοι την υπόλοιπη διάρθρωση και σύσταση των κρυφών μας 
δυνάμεων που διέφυγαν από τους ανώνυμους καταγγέλλοντες 
οι οποίοι όπως ισχυρίζονται, είναι πρώην μέλη.

ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΤΩΡΑ
Λοιπόν κατά πρώτον αγαπητοί μεταπράτες της χαλκευμένης 

πληροφόρησης, διαθέτουμε ομάδες λυκάνθρωπων οι οποίοι 
διαμένουν στο ρέμα Χαλανδρίου και κάθε πανσέληνο εξορμούν 
και κατασπαράζουν αλλοδαπούς και αριστερούς. Μόνο αυτούς 
όμως. Οι καταχραστές και απατεώνες πολιτικάντηδες μέχρι 
στιγμής δεν είναι στόχος τους. Ίσως γιατί οι συγκεκριμένοι δεν 
τρώγονται με τίποτα και γι αυτό εκπαιδεύουμε καινούργιες 
ομάδες λυκανθρώπων, βελτιωμένης version για να μπορούν να 
κατασπαράζουν και επίορκους πολιτικούς.

Ακόμη σε σπηλιές στον Όλυμπο, στο Μαίναλο και στον 
Χελμό, έχουμε κρυμμένους ιπτάμενους δράκους, κάποιοι μάλι-
στα από αυτούς, όχι όλοι, εκτοξεύουν και πυρ από τα ρουθού-
νια τους, τους οποίους θα εμφανίσουμε την ημέρα της τελικής 
σύγκρουσης.

Αυτές τις δυο πληροφορίες τις προσφέρουμε οικειοθελώς 
και εντελώς δωρεάν στους “φιλαλήθεις” και “ανιδιοτελείς” 
πρίγκιπες των ΜΜΕ, έτσι ώστε να τους απαλλάξουμε από περαι-
τέρω οικονομικά έξοδα που καταβάλουν σαν αντίτιμο στους 
ανώνυμους καταγγέλλοντες, προκειμένου να απαγγείλουν το 

προκαθορισμένο “ποιηματάκι” τους.
Εδώ ας θυμηθούμε την ατάκα του αξέχαστου Κούλη  Στο-

λίγκα, στην Ελληνική ταινία της δεκαετίας του 50 “οι Παπα-
τζήδες”: “Πέντε πάνω, πέντε κάτω θα τα βρούμε, αλισβερίσι 
κάνουμε”.

Γιατί  τελικά ή όλη υπόθεση με τις ανώνυμες αποκαλύψεις, 
από τα δήθεν πρώην μέλη μας, ένα ατέλειωτο Παπατζιλίκι είναι. 
Ενα ενορχηστρωμένο αλισβερίσι, ανάμεσα στους μεταπράτες 
της χαλκευμένης πληροφόρησης και αναίσχυντους τυχοδιώκτες 
(αν τελικά είναι υπαρκτά πρόσωπα) προκειμένου να προβάλουν 
νέους οχετούς συκοφαντιών και ψεύδους, εις βάρους του Εθνι-
κιστικού Κινήματος.

ΟΙ ΤΗΛΕΔΙΚΑΣΤΕΣ ΘΑ ΑΠΟΛΟΓΗΘΟΥΝ
ΣΤΗΝ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ

Αλλά πέραν από το αστείο και το κωμικό της όλης υπόθεσης, 
ας λάβουν πολύ σοβαρά υπ όψιν τους οι εγκάθετοι δημοσιο-
γράφοι στυλοβάτες της κυβέρνησης του μνημονίου, οι αριστε-
ροελευθεριακοί συνάδελφοι τους οι οποίοι υπάρχουν για να 
παρουσιάζουν και καλά, μια εναλλακτική άποψη και προοπτική, 
η οποία στην ουσία οδηγεί στο αυτό αποτέλεσμα, που είναι η 
υποδούλωση της Ελλάδας και ο αφανισμός του Ελληνισμού, ότι 
νομικά δεν θα τους αφήσουμε σε χλωρό κλαδί.

Οι πρώτες μηνύσεις εναντίον των ιερέων και ιερειών του 
Ναού του ασύστολου ψεύδους και της συκοφαντίας που ονομά-
ζεται ΜΜΕ, έχουν αποσταλεί.

Και δεν θα είναι οι μόνες. Θα ακολουθήσουν σωρεία άλλων. 
Αφού τα ΜΜΕ προβαίνουν εναντίον μας σε συνομωσιολογικές 
θεωρίες και σκευωρίες, αφού προβάλλουν και διαδίδουν ανώ-
νυμες και αναπόδεικτες καταγγελίες και αναφορές και αφού 
τέλος και αυτό είναι το σπουδαιότερο, μας στερούν το δικαίωμα 
του αντίλογου στα κωμικά δικαστικά πάνελ που στήνουν καθη-
μερινά εις βάρος μας, θα τα συζητήσουν και θα τα ξεκαθαρί-
σουν μαζί μας στις αίθουσες των κανονικών δικαστηρίων.

Γιατί μέχρι και η λασπολογία και η συκοφάντηση έχουν 
κάποια όρια...

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΔΙΟΝΥΣΙΟΥ

Τι σημαίνει για την Ελλάδα
η μεγάλη νίκη της Μέρκελ;

Τελείωσαν και οι γερμανικές εκλογές. Γράφαμε 
πριν από αυτές ότι το πολιτικό σύστημα στην Ελλά-
δα είχε τεθεί σε κατάσταση αναμονής, με μόνη στα-
θερά να μένει η αντιμετώπιση της Χρυσής Αυγής. 
Το αποτέλεσμα ήταν έκπληξη για όλους, αφού η 
Μέρκελ έφτασε ένα βήμα πριν την εξασφάλιση της 
αυτοδυναμίας και τον σχηματισμό μονοκομματικής 
κυβέρνησης μετά από πολλά χρόνια.

Συγκεκριμένα τα αποτελέσματα δείχνουν την 
καταπόντηση των σοσιαλδημοκρατών του SPD και 
τον θρίαμβο της Μέρκελ, αφού τα δύο κόμματα 
λαμβάνουν 25,7% και 41,5% αντίστοιχα. Τρίτη 
κοινοβουλευτική δύναμη είναι οι φίλοι του Τσίπρα 
από το Die Linke με 8,6% και τέταρτοι οι Πράσινοι 
με 8,4%. Εκτός βουλής φαίνεται να μένουν οι έως 
τώρα κυβερνητικοί εταίροι της Μέρκελ του FDP με 
4,8% και οι ευρωσκεπτικιστές με 4,7%.

Φυσικά, οι γερμανικές εκλογές δεν θα έπρεπε 
να απασχολούν τους Έλληνες πολίτες, όμως όσο 
κυβερνούν οι υποτακτικοί των ξένων στην Ελλάδα, 
δυστυχώς θα πρέπει να ασχολούμαστε και να 
ερμηνεύουμε τα αποτελέσματα.

Η Μέρκελ έχει υπάρξει η πιο σκληρή μορφή της 
τρόικας, που διαχρονικά απαιτούσε όλο και περισ-
σότερες θυσίες από τους Έλληνες, προκειμένου να 
δοθεί η «επόμενη δόση». Το γεγονός ότι όχι μόνο 

κέρδισε τις εκλογές, αλλά και αύξησε τα ποσοστά 
της σε δυσθεώρητα ύψη, δείχνει ότι η συνέχεια 
των μνημονίων και των επαίσχυντων μέτρων που 
τα συνοδεύουν, θα πρέπει να θεωρείται βεβαία. Οι 
Γερμανοί επιβράβευσαν, ουσιαστικά, την Μέρκελ 
για την πολιτική της και αυτή θα συνεχίσει στον 
ίδιο ακριβώς δρόμο, αν όχι και χειρότερα.

Η Μέρκελ, όμως, από αυτή την εκλογική διαδι-
κασία είχε και απώλειες, οι οποίες προσμετρούνται 
κυρίως στην μη είσοδο στην Βουλή των τέως εταί-
ρων της, των Φιλελευθέρων του Ρέσλερ. Το γεγο-
νός ότι δεν έπιασε - έστω και ίσα ίσα - απαραίτητο 
ποσοστό για την αυτοδυναμία, την αναγκάζει να 
πάει σε συγκυβέρνηση με ένα από τα τρία κόμ-
ματα, δηλαδή είτε με την αριστερά, είτε με τους 
Πράσινους, είτε με τους σοσιαλδημοκράτες.

Οι σοσιαλδημοκράτες έχουν ήδη διατρανώσει 
την πεποίθηση τους να μην συνεργαστούν με την 
Μέρκελ, γιατί αυτό θα σημάνει τον εκλογικό τους 
θάνατο. Ιδιαιτέρως μετά από αυτό που έπαθε ο 
Ρέσλερ, είναι δύσκολο να βρει σύμμαχο η Μέρκελ. 
Ουσιαστικά δεν χρειάζεται συμμαχία με κάποιο 
ισχυρό κόμμα, οπότε το Die Linke και οι Πράσινοι 
θα είναι αρκετοί για να κάνει την δουλειά της.

Εδώ είναι που ανοίγεται η εφιαλτική προοπτική 
για τον Τσίπρα. Ήδη τα εγχώρια ΜΜΕ έχουν αρχί-

σει και μιλάνε για επερχόμενη συνεργασία του Die 
Linke με την Μέρκελ. Βέβαια τα παπαγαλάκια του 
συστήματος μιλάνε για μια «ελπιδοφόρα αριστερή 
στροφή της Γερμανικής Κυβέρνησης», προσπαθώ-
ντας να αποπροσανατολίσουν από το πραγματικό 
ζητούμενο. Υπάρχει δηλαδή η πιθανότητα για μία 
μετεκλογική συνεργασία Die Linke και CDU, στα 
πλαίσια της συγκυβερνήσεως ΝΔ - ΣΥΡΙΖΑ που 
ετοιμάζει το καθεστώς.  

Βέβαια το επικρατέστερο σενάριο είναι η συνερ-
γασία της Μέρκελ με τους Πράσινους, οι οποίοι 
είναι φιλελεύθεροι και ομοιάζουν τρόπον τινά με 
τους εγχώριους Τρεμοπουλαίους. Σε κάθε περί-
πτωση, πάντως, μετά το αποτέλεσμα των εκλογών 
αναμένεται στην Ελλάδα να φτάσουν οι «επόμενες 
δόσεις» συνοδευόμενες με τα επόμενα μέτρα ενα-
ντίον του Ελληνικού Λαού. 

Το αποτέλεσμα ήταν έκπληξη 
για όλους, αφού η Μέρκελ 
έφτασε ένα βήμα πριν την 
εξασφάλιση της αυτοδυ-
ναμίας και τον σχηματισμό 
μονοκομματικής κυβέρνησης 
μετά από πολλά χρόνια.
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Μήνυμα Γ.Γ. της Χρυσής Αυγής:

«Θα υπερασπιστούμε 
το Σύνταγμα»

«Συναγωνιστές και συναγωνίστριες.
Η Χρυσή Αυγή από την πρώτη στιγμή καταδίκασε 
απερίφραστα, απόλυτα και με κάθε τρόπο το 
τραγικό περιστατικό στο Κερατσίνι. Αυτό όμως 
δεν ήταν αρκετό για αυτούς που κατευθύνουν τη 
δημόσια ζωή και οι οποίοι έχουν επιδοθεί σε ένα 
κυνήγι μαγισσών, σε μια δίωξη του φρονήματος 
των Ελλήνων.
Η Χρυσή Αυγή με πίστη στην Ελλάδα θα συνε-
χίσει να αγωνίζεται και θα αντισταθεί απέναντι 
στη λάσπη και τις σκευωρίες τους. Θέλουν να 
θέσουν τη Χρυσή Αυγή εκτός νόμου, μόνο που με 
όλες αυτές τις μεθοδεύσεις είναι αυτοί παράνο-
μοι και εκτός νόμου.
Σας καλώ όλους σε αγωνιστική εγρήγορση. Τα 
σχέδια τους δεν θα περάσουν και ας γνωρίζουν 
ότι σαν Έλληνες πολίτες έχουμε το ιερό δικαί-
ωμα να ακολουθήσουμε αυτά που επιτάσσει το 
άρθρο 120 του Συντάγματος που λέει ότι πρέπει 
να υπερασπιστούμε το Σύνταγμα  με κάθε μέσο.
Αυτό που επιχειρούν να κάνουν εις βάρος της 
Χρυσής Αυγής είναι μια δίωξη φρονήματος είναι 
αντισυνταγματικό είναι αυτή η ίδια η κατάργηση 
του Συντάγματος. Ας γνωρίζουν ότι τα σχέδιά 
τους δεν θα περάσουν».  

Ν.Γ. ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Εμείς, οι Μαθητές 
της Χρυσής Αυγής 

Σε μια κοινωνία που συνεχώς παρακμάζει, κατα-
δικάζοντας τη Νεολαία να ζήσει μια ζωή δίχως 
Μέλλον, οι λέξεις Αρχές και Ιδανικά είναι άγνω-
στες. Εμείς, οι Μαθητές της Χρυσής Αυγής, θέλου-
με να διαφέρουμε και ΔΙΑΦΕΡΟΥΜΕ. 
Επιλέξαμε να ακολουθούμε τα Ελληνικά Ιδανικά 
και τον Λαϊκό Εθνικισμό σαν τρόπο ζωής. 
Ο Νέος της Χρυσής Αυγής πρέπει να έχει (και έχει) 
δύο βασικά χαρακτηριστικά, ΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΗ. 
Η Γνώση είναι το πιο βασικό εφόδιο για έναν νέο 
Εθνικιστή, να γνωρίζει τις ρίζες και το παρελ-
θόν του. Η Γνώση αν δεν συνδυάζεται με την 
Δράση δεν σημαίνει τίποτα. Περνώντας στη Δράση 
πολεμάμε ότι μας εγκλωβίζει άδικα στο μίζερο 
σήμερα. 
ΔΡΑΣΗ ΛΟΙΠΟΝ! ΣΠΑΣΕ ΤΑ ΔΕΣΜΑ ΚΑΙ ΠΕΡΝΑ 
ΣΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ! ΟΡΓΑΝΩΣΟΥ ΣΤΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ 
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ! 

Επειδή… 
M  Δεν αντέχεις άλλο την ανθελληνική προπα-
γάνδα βιβλίων και κάποιων «καθηγητών»… 
M  Δεν θες να γίνεις μειονότητα στο σχολείο σου. 
M  Δεν θες το σχολείο σου να είναι άντρο ναρ-
κωτικών. 
M Βαρέθηκες τις υποκινούμενες καταλήψεις 
αναρχικών και κομμουνιστών. 
M  Βαρέθηκες να κοπιάζεις διαβάζοντας δίχως 
ουσιαστικά αποτελέσματα. 
M  Θεωρείς άδικη την «ευνοϊκότερη μεταχείρι-
ση» των ξένων μαθητών. 
M  Θες να διδάσκεσαι την πραγματική Ελληνική 
Ιστορία. 
M   Θες το σχολείο σου ΕΛΕΥΘΕΡΟ και ΕΛΛΗΝΙΚΟ. 

ΣΥΜΜΑΘΗΤΗ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ: 
ΑΓΩΝΙΣΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΘΝΙΚΙΣΤΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ Ή ΣΥΜΒΙΒΑΣΟΥ ΜΕ ΑΝΘΕΛΛΗΝΕΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑ! 

Στο ολισθηρό εμφυλιοπολεμικό κλίμα 
έβαλε ο Τσίπρας τον Παπούλια 

Συνάντηση με τον Αλέξη Τσίπρα είχε ο πρόεδρος της 
δημοκρατίας, Κάρολος Παπούλιας, με σκοπό την δημι-
ουργία περαιτέρω κλίματος εναντίον της Χρυσής Αυγής. 
Δεν μας προκαλεί ουδεμία έκπληξη το περιεχόμενο της 
συναντήσεως, αφού αυτό κυμάνθηκε στα γενικότερα 
πλαίσια της υποκρισίας του πολιτικού κατεστημένου, που 
φροντίζει να συνεχίζει την πόλωση εκμεταλλευόμενο τον 
άδικο θάνατο ενός νέου ανθρώπου.
Ο Αλέξης Τσίπρας πηγαίνοντας στο πρόεδρο της δημο-
κρατίας, μπήκε «απευθείας στο ψητό», θέτοντας το ζήτη-
μα της Χρυσής Αυγής και απαιτώντας πολιτική βούληση 
για την αντιμετώπιση του. Η απάντηση του προέδρου θα 
μπορούσε να είναι πηγή πολλών σχολιασμών, από τους 
οποίους θα παραθέσουμε μοναχά μερικούς, χάριν οικο-
νομίας. Απάντησε λοιπόν ο κ. Παπούλιας ότι: «Από μικρό 
παιδί πολέμησα τον φασισμό και τον ναζισμό. Υπέρτατο 
καθήκον μου είναι να υπερασπιστώ τον ελληνικό λαό 
από τη λαίλαπα που επέρχεται».
Το πρώτο που οφείλουμε να υπενθυμίσουμε στον κ. 
Παπούλια είναι ότι είναι γεννηθείς το 1929, συνεπώς οι 
γερμανοί κατακτητές είχαν φύγει από την Ελλάδα, όταν 
αυτός ήταν 16 χρονών. Απορούμε πως έδωσε την μάχη 
εναντίον του φασισμού και του ναζισμού, αν και είναι 
προφανώς εξιέπαινος αν πραγματικά το έπραξε και δεν 
εννοεί εκ παραδρομής κάποια εμπλοκή του στον αγώνα 
του ΕΑΜ - ΕΛΑΣ εναντίον των Ελλήνων.

Το δεύτερο που παρατηρήσουμε είναι ότι επιτέλους απέ-
κτησε πολιτική βούληση, τόσο ο κ. Παπούλιας, όσο και τα 
πολιτικά κόμματα, αφού δεν την βρήκανε για να προα-
σπιστούν τους Έλληνες από την καταιγίδα του μνημονίου 
ή την πλημμυρίδα των λαθρομεταναστών. Η Ελλάδα 
μετρά χιλιάδες νεκρών από το μνημόνιο και άλλους 
τόσους από την εγκληματικότητα των λαθρομεταναστών. 
Οι πολιτικοί αρχηγοί και ο πρόεδρος της δημοκρατίας, 
ουδέποτε βρήκαν την πολιτική βούληση για να αντιμε-
τωπίσουν αυτά τα φαινόμενα, αλλά αντιθέτως σε πολλές 
περιπτώσεις τα προέτρεπαν.
Τώρα, όμως, βρήκαν την πολιτική βούληση και την περι-
ορίζουν στην αντιμετώπιση της Χρυσής Αυγής. Αν θέλει 
ο κ. Παπούλιας να υπερασπιστεί τον Ελληνικό Λαό ας 
ξεκινήσει με το να μην υπογράψει τα επόμενα μέτρα 
που θα φέρει η μνημονιακή συγκυβέρνηση. Ας ξεκινήσει 
μία καμπάνια ενάντια στην εγκληματικότητα. Ας κάνει 
οτιδήποτε, αλλά μην στρέφει την πολιτική του «βούλη-
ση» εναντίον 500.000 Ελλήνων που εμπιστεύτηκαν την 
Χρυσή Αυγή στις εκλογές και ένα εκατομμύριο Έλληνες 
που την υποστηρίζουν τώρα με την ψυχή τους.
Όμως, ας γνωρίζει ότι ο Ελληνικός Λαός διαθέτει μνήμη 
και θυμάται ότι ο κ. Παπούλιας δεν εκμεταλλεύτηκε τον 
θεσμικό του ρόλο για να τους υπερασπιστεί σε όλα αυτά 
που τόσα χρόνια τραβάνε από τα κόμματα - συμμορίες 
του «συνταγματικού τόξου». Ο Πρόεδρος της Δημοκρα-
τίας οφείλει θεσμικά να ενώνει τους Έλληνες και όχι 
να συμμετέχει στα εμφυλιοπολεμικά κελεύσματα της 
αριστεράς. 

Ο Παπούλιας είναι πρόεδρος 
ΟΛΩΝ των Ελλήνων;

ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ!

Οι Έλληνες Εθνικιστές περιφρο-
νούν την λάσπη και την τρομοκρα-
τία ενός ολόκληρου συστήματος. 
Στις προγραμματισμένες ομιλίες οι 
χώροι των γραφείων μας αποδεί-
χθηκαν πολύ μικροί για να χωρέ-
σουν το πλήθος των ανθρώπων 
που συνέρρεαν για να εκφράσουν 
την συμπαράστασή τους ενάντια 

στον πόλεμο του καθεστώτος. 
Υψηλό ηθικό και αγωνιστικό φρό-
νημα εξέπεμπαν οι συναγωνιστές 
και οι φίλοι, που έδωσαν δυναμι-
κό παρόν στέλνοντας προς κάθε 
κατεύθυνση το μήνυμα της εθνικής 
αντίστασης! Την ώρα που συνοι-
κίες των Αθηνών καίγονται από 
παρακρατικές συμμορίες, αστυνο-

μικοί ξυλοκοπούνται και το σύστη-
μα παίζει το χαρτί της αποσταθερο-
ποίησης, οι Χρυσαυγίτες οργανω-
μένα και πειθαρχημένα δείχνουν 
την απόφασή τους να συνεχίσουν 
τον αγώνα μέχρι την τελική Νίκη. 
Η Χρυσή Αυγή είναι εδώ! Η προπα-
γάνδα του κατεστημένου δεν λυγί-
ζουν τους Εθνικιστές.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΑΘΗΝΑ

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ ΕΔΕΣΣΑ

Συναγωνιστές ας κρατήσουμε την Σημαία της Πίστης μας Ψηλά, ενάντια στην τρομοκρατία και την 
ηττοπάθεια που καλλιεργεί το σάπιο κατεστημένο: «ΤΑ ΔΕΙΛΑ ΤΩΝ ΕΧΘΡΩΝ ΣΑΣ ΠΛΗΘΗ ΚΑΤΑΦΡΟΝΗΣΑΤΕ...»

Ακόμα δύο κακουργήματα που αλλάζουν τα δεδομένα!
Γελάνε όλοι οι σοβαροί άνθρωποι στη 
χώρα με την περιβόητη «λίστα Δένδια» 
και τα 32… κακουργήματα της Χρυσής 
Αυγής (στα οποία περιλαμβάνεται μέχρι 
και επίθεση εναντίον της…). Επειδή, λοι-
πόν, κρίνονται τελείως ασόβαρα, είναι σε 
εξέλιξη προσπάθεια ενίσχυσής τους, κι 
από άλλα… κακουργήματα, πολύ σοβαρά 
και… ιδιαζόντος απεχθή  που φανερώνουν 
αναμφισβήτητα ότι η Χρυσή Αυγή είναι 
πράγματι… εγκληματική οργάνωση!
Έτσι, η βουλευτίνα Φωτεινή Πιπιλή, μιλώ-
ντας σε ραδιοφωνική εκπομπή του Βήμα 
fm, προέβη στην παρακάτω… συγκλονι-
στική καταγγελία: στις 8 Ιουλίου (και τώρα 
το θυμήθηκε!), ομάδα από επτά με οκτώ 
μέλη (είχαν κολλήσει τις κομματικές τους 
ταυτότητες στο… κούτελο), συγκεντρώθη-

καν έξω από την εξοχική της κατοικία (που 
είναι δεν είπε, γιατί άραγε;) και φώναζαν 
συνθήματα εναντίον της. Βέβαια, η ίδια… 
δεν ήταν εκεί, αλλά της το είπε μια καλή 
γειτόνισσα «που πετάχτηκε έντρομη στο 
δρόμο» (φαίνεται θα… έμοιαζαν και φοβή-
θηκε μην την περάσουν για την Πιπιλή και 
την… λιντσάρουν).
Σίγουρα, αυτή η καταγγελία αλλάζει τα 
δεδομένα. Είναι το 33ο  και… μακρύτερο 
κακούργημα της Χρυσής Αυγής, που ανα-
μένεται να πληρωθεί πολύ ακριβά!
Τέλος να καταγγείλουμε ότι η απόπειρα… 
δολοφονίας από τρεις άγνωστους (σίγουρα 
θα ήταν μέλη!) κατά του Στρατούλη (εδώ 
Στρατούλης, με σκοτώνει η Χρυσή Αυγή!), 
δεν συμπεριελήφθη στα… κακουργήματα 
της Χρυσής Αυγής; Σοβαρότατη παράλειψη!
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Στον Κόσμο των Ιδεών

25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
1849: Απεβίωσε στον Πειραιά ο ένδοξος 
αγωνιστής για την Ελευθερία της Πατρίδος 
Νικηταράς ο Τουρκοφάγος (Νικήτας Σταμα-
τελόπουλος), όντας τυφλός και πτωχός. 

1863: Ένωση της Επτανήσου με την μητέρα 
Ελλάδα. 
1968: Γίνεται η πρώτη τηλεοπτική εκπομπή 
της Γεωγραφικής Υπηρεσίας Στρατού, ως 
τηλεόρασης Ενόπλων Δυνάμεων (ΥΕΝΕΔ).
 
27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
1831: Δολοφονείται στο Ναύπλιο ο  Έλλην 
Κυβερνήτης I. Καποδίστριας.. 
1918: Ο Ελληνικός Στρατός (1η και 13η 
Μεραρχία) απελευθερώνει ολόκληρη την Αν. 
Μακεδονία από τους Βουλγάρους. 
1932: Ισχυρός σεισμός, μεγέθους 7 βαθμών 
της κλίμακας Ρίχτερ, συγκλονίζει την Ιερισσό 
της Χαλκιδικής. Ολόκληρα χωριά καταστρέ-
φονται, 161 άνθρωποι σκοτώνονται και εκα-
τοντάδες τραυματίζονται. 
1950: Το Εργατικό συνέδριο αποφασίζει να 
διαγράφονται οι κομμουνιστές από τα εργα-
τικά σωματεία.

28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
1916: Εθνικός διχασμός προ των πυλών. Η 
Ελλάδα βρίσκεται με δύο αντίπαλες κυβερ-
νήσεις, η μία στη Θεσσαλονίκη υπό τον 
Ελευθέριο Βενιζέλο και η άλλη στην Αθήνα 
υπό την επιρροή του βασιλιά Κωνσταντίνου. 
Αιτία, η διχογνωμία Βενιζέλου και Κωνστα-
ντίνου για το αν η χώρα έπρεπε να συντα-
χθεί ή όχι με τις δυνάμεις της Αντάντ κατά 
τη διάρκεια του Α΄ Παγκόσμιου Πολέμου. 
1922: Υπογράφεται στα Μουδανιά ανακω-
χή μεταξύ των Συμμάχων και της κεμαλι-
κής Τουρκίας. Μολονότι αφορούσε άμεσα 
τα ελληνικά συμφέροντα στην Ανατολική 
Θράκη, υπογράφτηκε χωρίς την παρουσία 
Ελληνα αντιπροσώπου.

29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
1922: Ο Γεώργιος Β’ ανακηρύσσεται βασι-
λιάς των Ελλήνων, μετά την παραίτηση του 
Κωνσταντίνου Α’. 
1925: Ο στρατηγός Θεόδωρος Πάγκαλος 
διαλύει τη Συντακτική Συνέλευση και προ-
κηρύσσει εκλογές, τις οποίες όμως δεν θα 
διενεργήσει και θα επιβάλει δικτατορία. 
1941: Σφαγές χιλιάδων Ελλήνων πραγματο-
ποιούνται από τα βουλγαρικά στρατεύματα 
κατοχής στην περιοχή του Δοξάτου Δράμας.

30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
1822: Στη θέση Φουστάνα της Λοκρίδος, οι 
Έλληνες με αρχηγό τον Γκούρα, επιτίθενται 
εναντίον των Τούρκων. 
1876: Επί κυβέρνησης του Αλ. Κουμουνδού-
ρου, δόθηκε η κυβερνητική έγκριση για τη 
σύσταση του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών. 
1918: Καταγγέλλονται επίσημα από την 
ελληνική πλευρά οι ωμότητες που διεπρά-
χθησαν από τους Bούλγαρους στην Ανατολι-
κή Μακεδονία και τη Θράκη. 
1922:  Η ελληνική κυβέρνηση αποδέχεται τη 
συμφωνία της Διάσκεψης των Μουδανιών, 
με την οποία δίδεται στους Τούρκους και η 
Ανατολική Θράκη μέχρι τον Έβρο. 

Ο Ιωάννης Συκουτρής απέθανε. Και μόνον τώρα αντιλαμ-
βανόμεθα όλην του την αξία, όλον το κενόν, το οποίο μας 
άφησε ο θάνατος του. Αυτός ο οποίος έσφυζεν από ζωήν και 
δράσιν, αυτός, ο οποίος οι ηκτινοβόλει την πνευματικήν ζωήν, 
την οποίαν τόσον πλούσια έκρυβε μέσα του, έφυγε οριστικώς, 
προτού προφτάση ακόμη να κατακτήση την θέσιν που 
ήρμοζεν εις την δύναμιν του. 

Ο Συκουτρής δεν ήτο μόνο ο γοητευτικός 
και εμπνευσμένος διδάσκαλος και οδηγητής 
της νεότητος, δεν ήτο μόνον ο ακαταπόνη-
τος επιστήμων, του οποίου τα έργα έχουν 
αξίαν υπερχρονικήν, όπως λ.χ. η υπέροχος 
εισαγωγή και ερμηνεία του «Συμποσίου». 

Ο Συκουτρής ήτο ακόμη και μία πνευ-
ματική προσωπικότης, όμοιαι της οποίας 
ζήτημα είναι αν δύνανται να μετρηθούν 
σήμερον εις την Ελλάδα εις τά δάχτυλα της 
μιας χειρός. 

Η ευρυμάθεια του, η φιλοσοφική του 
κατάρτισις, η δεκτικότης, την οποία είχε 
διά κάθε, και τον ελάχιστον, πνευματικόν 
κυματισμόν, τον είχον φέρει πραγματικώς εις 
την πρώτην γραμμήν των Ελλήνων διανο-
ουμένων. 

Και δια αυτό οσοι παρηκο-
λούθησαν την κηδείαν του και 
όσοι εθρήνησαν τον θάνατον του, 
εθρήνουν κυρίως την ιδίαν αυτών 
απώλειαν, έκλαιον δια το κακόν, 
το οποίον έπληξε την πνευματικήν 
Ελλάδα. 

Φύσει αριστοκράτης, είχεν ευθύς 
εξαρχής αντιληφθή την άβυσσον, προς 
την οποίαν εφέρετο η χώρα μας από τον 
λυσσασμένον και κορυβαντιώντα χορόν του 
Κοινοβουλευτισμού, και είχε ταχθή ολόψυχα με το 
μέρος μιας κυβερνήσεως τον αρίστων. Δι ημάς τους Ελληνας 
Εθνικιστάς η απώλεια είναι λοιπόν διπλή, διότι δεν εχάσαμεν 
μόνον ένα υπέροχον Ελληνα, εχάσαμεν και ένα σθεναρόν συνα-
γωνιστήν και έναν ανεκτίμητο συνεργάτην. 

Εις στα τόσα πνευματικά του χαρίσματα δεν πρέπει να 
λησμονηθεί ο χαρακτήρ του Συκουτρή. 

Ο Συκουτρής δεν είχε τίποτε από την συνήθη ελαστικότητα 
και διπλωματικότητα του σύγχρονου ελληνικού χαρακτήρος. 
Πιστεύων και λατρεύων πραγματικώς εκείνα τά οποία εδίδα-
σκε, δεν επέτρεπεν εις τον ευατόν του καμμίαν παρέκκλισιν 
από τάς αρχάς τάς οποίας επρέσβευε. Σκέψις και Πράξις, 
Ιδέα και Ζωή ήσαν διά τον Συκουτρήν συνώνυμα. Εζη ο 
Συκουτρής την Σκέψιν του όπως εσκέπτετο την Ζωήν του. 

Εις αυτό έγκειται η μεγάλη ηθική αξία της προσωπικότητος του 
Συκουτρή και δι’ αυτό ίσως ως διδάσκαλος ήσκησε τόσην επί 
της νεότητος επιρροήν. 

Ακριβώς όμως λόγω των ιδεών του και του χαρακτήρος του, 
είχε να διεξαγάγη τραχύτατον προς το περιβάλλλον του αγώνα. 

Λέγων προς όλας τάς κατευθύνσεις εκείνο 
το οποίον αυτός επίστευε ως αληθές και 

ωραίον και καλόν, προσέκρουε αφ’ ενός 
εις εκείνους οι οποίοι ησαν δεδηλωμένοι 
εχθροί των ιδεών του, αφ’ ετέρου εις 
εκείνους οι οποίοι μετά δέους έβλεπον 
ανατέλλουσαν την νέαν Δύναμιν, εις 
τους γεγηρακότας ιστούς, οι οποίοι 
μετ’ εκπλήξεως έβλεπον το νέον κύττα-
ρον να αναστατώνη την παλαιάν των 
πραγμάτων τάξιν. Και ο πόλεμος των 
δευτέρων αυτών εχθρών ητο εκείνος 
ο οποίος εγέννησε την μεγαλυτέραν 

πικρίαν εις τον Συκουτρήν. 
Θα αποτελέση δε αιώνιον στίγμα 

διά το Πανεπιστήμιον μας ότι επί τόσα 
έτη δεν ηξιώθη να δεχθή είς τους κόλ-

πους του τον υπέροχον ανδρα. 
Τεθειμένος ούτω μεταξύ δύο πυρών, 

των εχθρών και των φίλων, ηγωνίσθη 
μέχρι της τελευταίας του στιγμής τον καλόν 

αγώνα του αλυγίστου και ξένου προς οιανδή-
ποτε υποχώρησιν πνευματικού μαχητού. 

Τον ανήρπασεν η Μοίρα; 
Tόν έκαμψε ο πόλεμος των 

εχθρών του; 
Δεν δυνάμεθα να το γνωρίζωμεν. 
Πάντως είτε το εν συνέβη, είτε 

το άλλο, ο Συκουτρής είναι και θα 
παραμείνη σύμβολον διά την αγωνι-

ζομένην ελληνικήν νέοτητα. Σύμβολον 
όμως όχι προς μίμησιν, αλλά σύμβολον 

παροτρύνον προς Δράσιν. Ό,τι εκείνος δεν 
επέτυχε, πρέπει να το επιτύχωμεν ημείς και ότι εκείνος δεν 
εδημιούργησε θα το δημιουργήσωμεν ημείς. 

Την πλήρη κατάρριψιν όλων των εμποδίων των προερχο-
μένων από εξωτερικούς και εσωτερικούς εχθρούς, την πλήρη 
ταύτισιν της Ιδέας και της Πράξεως εις το ευρύτερον πλαίσιον 
της Εθνικής Ζωής. 

Την ανοικοδόμησιν μιας πραγματικής Ελλάδος όπως την 
ήθελε και την ωνειρεύετο ο Ιωάννης Συκουτρής: αυτό τάσσει 
εις εαυτήν ως άμεσον καθήκον η Ελληνική Νεότης. 

Εν ονόματι του Ελληνικού Εθνικισμού, Σου απευθύνω 
Ιωάννη Συκουτρή, το ύστατον Χαίρε. 

ΔΗΜ. ΒΕΖΑΝΗΣ 

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt

Ένα άγνωστο κείμενο του Δ. Βεζάνη για τον Ιωάννη Συκουτρή

Σύμβολο Ελληνικής Νεότητας

O Ιωάννης Συκουτρής γεννήθηκε στην πρωτεύουσα του 
αλύτρωτου Μικρασιατικού Ελληνισμού την Σμύρνη το 
1901 με καταγωγή από την Χίο. 
Φοίτησε στο Δημοτικό σχολείο και στο Γυμνάσιο της 
Ευαγγελικής Σχολής της Σμύρνης. 
Το 1918 διορίζεται δάσκαλος στην επαρχία της Μαγνησί-
ας της Μικράς Ασίας. Το 1919 εγγράφεται στην Φιλοσο-
φική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Από τον Σεπτέμβριο του 1922 εργάζεται στην Κύπρο 
ως καθηγητής Φιλολογίας στο Παγκύπριο Ιεροδιδασκα-
λείο της Λάρνακας. Το 1925 αναγορεύεται Διδάκτωρ 
της Φιλοσοφίας στο Πανεπιστήμιο των Αθηνών. Από 
το 1925 έως το 1929 κάνει μεταπτυχιακές σπουδές στις 
πανεπιστημιακές σχολές της Λειψίας και του Βερολίνου. 
Το 1929 διορίζεται στην Αθήνα καθηγητής στο Αρσάκειο. 
Εκλέγεται το 1930 υφηγητής στο πανεπιστήμιο Αθηνών 
στην έδρα της Αρχαίας Ελληνικής Φιλολογίας. 
Το 1934 εκδίδει το Συμπόσιο του Πλάτωνος, εργασία για 

την οποία έλαβε θετικότατες κριτικές, αν και δυόμιση χρό-
νια μετά την έκδοση του δέχεται έναν ανελέητο πόλεμο. 
Απαντά το 1937 κατά των επικριτών του με την εργασία 
«Η εκστρατεία κατά του Συμποσίου, τα κείμενα και οι 
κουλουροπώλαι». 
Ο Ιωάννης Συκουτρής υπήρξε πατριώτης και ως εκ τούτου 
αντικομουνιστής. Ένας αριστοκράτης του πνεύματος. Τα 
εξαπτέρυγα όμως του διαπλεκόμενου συστήματος εξουσί-
ας θα προσπαθήσουν να τον εξοντώσουν. 
Χαμερπείς αρνησιπάτριδες, ανεύθυνοι δημοκόποι, ζηλό-
φθονα ανθρωπάκια, οι «σαλτιμπάγκοι του Κοινοβου-
λευτισμού» λεηλατούν την πατρίδα του και όπως λέει 
χαρακτηριστικά και ο ίδιος όλοι αυτοί «κυριαρχούν και 
ταυτοχρόνως μας κοροϊδεύουν, αφού τυραννούν εν ονό-
ματι των λαϊκών ελευθεριών». 
Απογοητευμένος από το σύγχρονο μίζερο Ελληνικό κρα-
τίδιο δίνει τέλος στην ζωή του την 21 Σεπτεμβρίου 1937 
στον Ακροκόρινθο. 
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Ιωάννη Συκουτρή

Ηρωικός Τρόπος Ζωής
Η ηρωική αντίληψις της ζωής αναχωρεί από την αρχήν, ότ’ η 
Ζωή είν’ ένας διαρκής αγών, μία αδιάκοπος, χωρίς τέρμα και 
χωρίς σταμάτημα, μάχη εναντίον της φύσεως, εναντίον των 
άλλων ανθρώπων, εναντίον του εαυτού μας.

Επομένως και ο άνθρωπος, κάθε γενεάς ο άνθρωπος, αποτελεί 
μία συνεχήν μετάβασιν προς κάτι άλλο, προς κάτι ανώτερον. Όχι 
προς ένα διαφορετικό είδος οργανικού ανθρώπου, αλλά προς το να 
γίνη φορεύς μιας ανωτέρας, δηλαδή εντονωτέρας και πλουσιωτέρας 
μορφής της Ζωής. Έτσι κάθε άνθρωπος αξιόλογος είν’ ένας πρόδρο-
μος, που αντλεί το νόημα της υπάρξεώς του όχι από το παρελθόν 
ούτ’ από το παρόν, αλλ’ από το μέλλον και μόνον. Το παρελθόν ως 
παρελθόν το αγνοεί, προς το απρόν ευρίσκεται εις πόλεμον συνεχή. 
Όχι μόνον προς εκείνο το παρόν, το οποίον δεν είν’ εις την ουσίαν 
του παρά επιβίωσις του παρελθόντος, ή μάλλον διατήρησις του 
σώματος αυτού οφειλομέν’ εις την δειλίαν ή την νωθρότητα των 
συγχρόνων ανθρώπων. Ο ηρωικός άνθρωπος μάχεται και προς το 
γνήσιον παρόν, το παρόν που ζη γύρω του και ζη μέσα του.

Και εδώ ακριβώς κείται η τραγικότης του ηρωικού ανθρώπου. 
Ριζωμένος είναι βαθύτατα εις το παρελθόν, του οποίου είναι το 
εκλεκτότερον κάρπισμα, μέσα του συμπυκνώνει εις μοναδικόν 
βαθμόν εντάσεως το παρόν- και όμως αρνείται το παρόν και το 
μάχετ’ εν ονόματι του μέλλοντος, το οποίον ζη ο ίδιος προληπτικώς 
μόνον ως πραγματικότητα μέσα του. Και το μάχεται με τα όπλα 
και την ρώμην της ψυχής του, που είναι του παρόντος όπλα και 
ρώμη, το οποίον κατ’ αυτόν τον τρόπον χρησιμοποιεί ταυτοχρόνως 
και καταπολεμεί. Έτσι τοποθετεί ο ίδιος τον εαυτόν του, εκλέγων 
ούτως ειπείν το επικινδυνότερον σημείον, μέσα εις την ορμήν και 
την οργήν παντοδαπών συγκρούσεων. Συγκρούσεων προς τους 
συγχρόνους του, οι οποίοι τον μισούν, διότι μισούν το μέλλον εις το 
πρόσωπόν του. Συγκρούσεων προς τον ίδιον τον εαυτόν του, μιας 
πάλης μεταξύ της πραγματικότητός του, που ανήκει εις το 
παρόν, και των δυνατοτήτων του, που ανήκουν εις το 
μέλλον, που είναι το μέλλον, που θα τας πολεμήση 
και πάλιν εν ονόματι άλλων δυνατοτήτων από την 
στιγμήν που θα γίνουν πραγματικότης.

Κατ’ αυτόν τον τρόπον ζη ταυτοχρόνως ο ηρωι-
κός άνθρωπος τον μεγαλύτερόν του πόνον και την 
μεγαλυτέραν του ελπίδα. Ζη την συντριβήν και 
τον πόνον του, αλλά ζη μαζί και την ηθικήν 
αναγκαιότητα του πόνου και του χαμού 
του. Κάτι περισσότερον: Ερωτεύεται 
την συντριβήν του, την χαίρετ’ 
εκ των προτέρων, αντλεί 
την ιλαρωτέραν του 
ακριβώς παρη-
γορίαν από 
τ η ν 

συντριβήν του.
Αισθάνεται πως είναι διαλεγμένος από την Μοίραν ως αγωνιστής 

και ως μάρτυς- περισσότερον ως μάρτυς, αφού την επιτυχίαν δεν 
την μετρεί με αποτελέσματ’ άμεσα, με αριθμούς και μεγέθη, δεν 
την μετρεί καν διόλου. Είναι το αλεξικέραυνον, που θα συγκε-
ντρώση επάνω του (θα προσελκύση μάλλον εθελουσίως) όλας 
τας καταιγίδας και όλα τ’ αστρο-
πελέκια, δια να προστατευθούν 
τα κατοικητήρια των ειρηνικών 
ανθρώπων. Αλλά θα το κάνη όχι 
από πνεύμ’ αλτρουϊσμού και εθε-
λοθυσίας υπέρ των άλλων. Εις 
την ετοιμότηταν του κινδύνου 
τον σύρει με ακαταμάχητον έλξιν 
η αισθητική, θα έλεγα, γοητεία 
του κινδύνου, η συναίσθησις ότ’ 
είναι προνόμιον των εκλεκτών (όχι 
καθήκον ή πράξις φιλανθρωπίας) 
να συντρίβωνται υπέρ των άλλων, 
υπό των άλλων- το πολυτιμότερον 
προνόμιον! Ο ηρωικός άνθρωπος 
δεν είναι το άνθος, δεν είν’ ο καρ-
πός- αυτά αντιπροσωπεύουν το 
παρόν και του παρόντος την ανεπιφύλακτον χαράν. Είναι ο σπόρος 
που θα ταφή και θα σαπίση, δια ν’ αναφανή το άνθισμα και το 
κάρπισμα. Είν’ εκείνος που θάπτεται δια να εορτασθή η ανάστασις, 
και ανάστασις χωρίς ταφήν δεν υπάρχει.

Αλλ’ ο ηρωικός άνθρωπος δεν δείχνεται εις την συντριβήν του 
μόνον, ή και εις την ετοιμότητα έστω προς συντριβήν. Ειδεμή, η 
ηρωική αντίληψις θα ήτον ιδεώδες θανάτου μόνον, όχι μορφή 
ζωής- και τι ζωής! Ο ηρωικός άνθρωπος, και μόνον αυτός, ζη 
έντονα και πλούσια ολόκληρον την Ζωήν. Αλλά το να ζήση έντονα 
δεν σημαίνει δι’ αυτόν ό,τι συνήθως νοούμεν με την έκφρασιν 
αυτήν: να δοκιμάζη άφθονα και δυνατά τας απολαύσεις και τας 
ηδονάς της Ζωής.

Πράγματι ο πόλεμος και ο κίνδυνος είναι το στοιχείον του, η 
απαραίτητος τροφή του. Ο πόλεμος λέγω και η νίκη, όχ’ η επιτυ-

χία. Η επιτυχία δεν είναι πάντοτε νίκη. Είναι νίκη εξωτερική, 
εξωτερικός πλουτισμός εις επιτεύγματα και κέρδη- να, σαν 
τα ρεκόρ συγχρόνου αθλητού, που μετρούνται με δευ-
τερόλεπτα και υφεκατοστόμετρα. Αλλ’ ο ηρωικός ζητεί 
την νίκην εκείνου που χαίρεται το ότι επολέμησε, το ότι 
εκινδύνευσε, το ότι αντέστη, την νίκην ως ευκαιρίαν 
μόνο να ζήση εντόνους και αγωνιώδεις στιγμάς. Και 
παρομοία νίκη συνυπάρχει κάλλιστα με την αποτυχίαν 
εις τους αντικειμενικούς σκοπούς, καθώς η αποτυχία 
των 300 εις τας Θερμοπύλας...

Άλλωστε γενικώς η επιτυχία είναι δια τον ηρωικόν 
άνθρωπον μια λέξις, μία πραγματικότης ίσως- όχι 
αξία. Δεν την ξέρει, ούτε τον ξέρει εκείνη. Αν επί-
στευεν ολιγώτερον εις τον εαυτόν του, θα ήτο δι’ 

αυτό απογοητευμένος. Αν επίστευεν ολιγώτερον εις 
της Μοίρας την σοφίαν, θα ήτον απαισιόδοξος...

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΥΚΟΥΤΡΗΣ 

Στο μυστικόν ανήφορο, 
τον ύστερο που επήρες, 

ψηλά στον Ακροκόρινθο, 
να ξάστραψαν μπροστά Σου, 
ως την κορφή της άσκησης, 

σαν νάταν μια, οι τρείς Mοίρες; 
Α, πώς εχτύπαε δυνατά, 

την ώρ’ αυτή, η καρδιά Σου! 
Κάτου στον κάμπο, ταπεινές φωνές, 

πικρές και στείρες, 
στη χλαλοή τους έσμιγαν, 

ανόσια, τ’ όνομά Σου. 
Απάνω εκεί, σα ν’ άνοιγαν 
οι αιώνιες του Πηγάσου 

φτερούγες, του άνεμου γλυκά 
πώς έπαιζαν οι λύρες! 

Κι’ α, πώς θα νάταν δυνατό, 
σα γύριζες και πάλι, 

στον όχλο, για την άνιση 
που Σε καρτέραε πάλη, 

όλο Σου το αίμα μονομιά 
ξοπίσω να μη φύγει, 

με την ιερή που στο ‘θρεψε 
Πλατωνική μανία, 

βαθειά, προς την απόκρυφη 
του Ηράκλειτου Αρμονία, 

που απάνω κι’ απ’ το θάνατο 
την αφουκρώνται οι Λίγοι; 

ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ 

Ο πόλεμος και ο κίνδυνος 
είναι το στοιχείον του, 
η απαραίτητος τροφή του. 
Ο πόλεμος λέγω και η 
νίκη, όχ’ η επιτυχία. 

Η επιτυχία δεν είναι 
πάντοτε νίκη. 



Όχι στα νέα 
μέτρα - Ναι στα 
νέα χαράτσια
Κτηματόσημο σε δύο εκατομμύρια ιδιοκτήτες ακι-
νήτων σε μεγάλα αστικά κέντρα που μπήκαν στο 
Κτηματολόγιο στα τέλη της δεκαετίας του ‘90.
Ένα ακόμα χαράτσι έρχεται να επιβαρύνει από 
τις αρχές του 2014 πάνω από δύο εκατομμύρια 
ιδιοκτήτες ακινήτων, καθώς θα κληθούν να πληρώ-
σουν αναδρομικά ύψους 35 ευρώ ανά δικαίωμα.
Πρόκειται για ακίνητα σε μεγάλα αστικά κέντρα 
και δήμους της Αττικής και της Θεσσαλονίκης που 
μπήκαν στο Κτηματολόγιο στα τέλη της δεκαετίας 
του ‘90. Υπολογίζεται ότι το Δημόσιο θα εισπράξει 
συνολικά 95 εκατομμύρια ευρώ, με τα οποία η 
κυβέρνηση θέλει να χρηματοδοτήσει μέρος του 
ελλείμματος του Κτηματολογίου, ύψους περίπου 
300 εκατομμυρίων ευρώ.
Η υλοποίηση του Κτηματολογίου αποτελεί μνημο-
νιακή υποχρέωση και «καίει» ιδιαίτερα την τρόικα, 
προκειμένου να ξεκαθαρίσει το ιδιοκτησιακό τοπίο 
στην Ελλάδα και πρωτίστως η δημόσια περιουσία. 
Τα σχετικά ειδοποιητήρια θα αρχίσουν να αποστέλ-
λονται από τις αρχές της νέας χρονιάς ώστε οι 
ιδιοκτήτες να πληρώσουν μέσω τραπεζών.

Να σημειωθεί ότι το κτηματόσημο υπολογίζεται 
όχι ανά ιδιοκτησία, αλλά ανά δικαίωμα (κυριότητα, 
επικαρπία κ.λπ.), κάτι που σημαίνει ότι στις περισ-
σότερες των περιπτώσεων, σε κάθε νοικοκυριό θα 
αντιστοιχούν παραπάνω από 35 ευρώ.

p Το πολιτικό σύστημα που εκτρέφει 
golden boys και βουλευτές με αστρο-

νομικούς μισθούς, συνεχίζει να τσακίζει έναν 
ολόκληρο λαό. Η Χρυσή Αυγή επιμένει: Τέλος 
στο χαράτσι και την άδικη φορολόγηση των 
αδυνάτων, τέλος στα προνόμια του πολιτικού 
συστήματος!
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Δελτίο Τύπου εξέδωσε το Σωματείο Ειδικών 
Φρουρών Αττικής, με το οποίο ξεφτιλίζει τόσο 
την κυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου και τις μεθο-
δεύσεις της, όσο και τα πληρωμένα παπαγα-
λάκια της δημοσιογραφίας που βρίζουν και 
συκοφαντούν επί 24ώρου βάσεως τη Χρυσή 
Αυγή. 

Το δελτίο Τύπου των ειδικών φρουρών, κατο-
νομάζει τους δράστες της δολοφονικής επίθεσης 
σε συνάδελφό τους, ως ανήκοντες στο χώρο των 
συμμοριών της Αριστεράς και συγκεκριμένα στην 
Ανταρσύα.
Η ανακοίνωση αναφέρει τα ακόλουθα: «Αναφο-
ρικά με την επίθεση που δέχτηκε ο συνάδελφος 
Ειδικός Φρουρός την 20/09/2013 στην περιοχή 
της Δάφνης από ομάδα ατόμων που συμμετείχαν 
σε αντιφασιστική διαμαρτυρία το Σ.Ε.Φ.Ε.Α.Α. 
ανακοινώνει ότι: Το ίδιο βράδυ αλλά και την επό-
μενη μέρα, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
επισκέφτηκαν συμπαραστεκόμενοι  τον τραυμα-
τία συνάδελφο, στο 401 Στρατιωτικό Νοσοκο-

μείο, ο οποίος παραμένει νοσηλευόμενος αλλά 
εκτός κινδύνου, με βαριά τραύματα στο κεφάλι. 
Εκ του γεγονότος καταδικάζουμε απερίφραστα 
τις πράξεις βίας που στόχο είχαν την κατακρεούρ-
γηση και φυσική εξόντωση ενός ανθρώπου του 
οποίου η αμφίεση ή η επαγγελματική του ιδιό-
τητα δημιούργησε υποψίες και συνειρμούς. Οι 
πράξεις τους, ανάλογες  φασιστικών πράξεων και 
επιθέσεων (σημείωση: εδώ οι ειδικοί φρουροί 
προχωρούν ατυχώς σε συγκρίσεις, προκειμένου 
βεβαίως να μην χαρακτηριστούν «φασίστες» από 
τους αριστεριστές τραμπούκους, τα κόμματα του 
«συνταγματικού» τόξου και τους ρουφιάνους 
της αριστεράς δημοσιογράφους), με την κάλυψη 
μάλιστα και εξ  αφορμής «αντιφασιστικής συγκέ-
ντρωσης».
Με καδρόνια και ξύλα που είχαν την ταυτότη-
τα της πολιτικής οργάνωσης ΑΝΤΑΡΣΥΑ, αλλά 
κυρίως με κτηνώδη ένστικτα προσπάθησαν να 
«στραγγαλίσουν» έναν άνθρωπο και μαζί του 
να  «στραγγαλίσουν» Πολιτισμό και Δημοκρα-
τία, σε ένα ευνομούμενο κράτος που θέλουμε 

πρωταγωνιστές Δικαιοσύνη και Αστυνομία αντί 
του παρακράτους. Μετά ταύτα εκφράζουμε την 
αγανάκτησή μας για το μόνιμο υποκείμενο και 
θύμα, την Ελληνική Αστυνομία και το προσωπικό 
της,  ζητώντας,  να σταθούμε όλοι αλληλέγγυοι 
μεταξύ μας ώστε να καταδειχθεί η δύναμη μας 
και να μας επιστρέψουν την αξιοπρέπεια που μας 
αφήρεσαν βίαια».
Υπάρχει λοιπόν, σαφής και ξεκάθαρη καταγγελία 
για δολοφονική επίθεση ατόμων που πρόσκει-
νται σε συγκεκριμένο πολιτικό χώρο, ο οποίος 
μάλιστα, είχε ανάμιξη και στα γεγονότα της 
Μαρφίν, όπου δολοφονήθηκαν με φρικτό τρόπο 
3 εργαζόμενοι (μία εξ αυτών έγκυος…). Σε ένα 
ευνομούμενο κράτος, θα είχαν κινηθεί ήδη οι 
προβλεπόμενες εκ του νόμου διαδικασίες. Όμως, 
δυστυχώς, ζούμε σε ένα τυραννικό Καθεστώς, 
όπου χωρούν όλοι εκτός από τους Εθνικιστές. 
Σε ένα Καθεστώς που ενθαρρύνει μαρξιστές και 
λαθροεισβολείς να δολοφονούν Έλληνες. Ο Λαός 
παρά ταύτα, θα δώσει την απάντησή του: Χρυσή 
Αυγή για να ξεβρωμίσει ο τόπος!

s Επίθεση στο σύνολο των αστυνομικών εξαπέλυσε ο 
τυφλωμένος από ταλμουδικό μίσος υπουργός ΠΡΟ.

ΠΟ. Δένδιας, εξαιτίας της εκστρατείας κατά της Χρυσής 
Αυγής. Αιτία, η τήρηση από τους τελευταίους του Νόμου 
και των άρθρων του Συντάγματος, τα οποία αγνοεί επι-
δεικτικά ο πολιτικός τους προϊστάμενος, στην απεγνω-
σμένη του προσπάθεια να κατασκευάσει «εγκληματίες» 
Χρυσαυγίτες!

Η παράκρουσή του δεν έχει προηγούμενο και αποτελεί 
ξεκάθαρη απόδειξη πως ο υπουργός ΠΡΟ.ΠΟ. έχει αναλά-
βει συγκεκριμένες δεσμεύσεις έναντι τρίτων, τους οποίους 
μάλιστα και επισκέφτηκε κατά τη διάρκεια του ταξιδιού του 
στις ΗΠΑ. Το παραλήρημα του Δένδια, ξεκίνησε το Σάββατο 
το πρωί, λίγες μόλις ώρες μετά την εισβολή της αστυνομίας 
στην Τοπική Οργάνωση της Χρυσής Αυγής στην Χαλκίδα. Ο 
αρχικαρεκλάρχης της Κατεχάκη έθεσε σε διαθεσιμότητα μέχρι 
να ολοκληρωθεί ένορκη διοικητική εξέταση, τον Διευθυντή της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Εύβοιας, τον Διοικητή και τον Αξιω-
ματικό Υπηρεσίας του Τμήματος Ασφάλειας Χαλκίδας, καθώς 
και τον αστυνομικό - σκοπό (!) της Αστυνομικής Διεύθυνσης, 
που εκτελούσε υπηρεσία το επίμαχο χρονικό διάστημα! Κι 
όλα αυτά, επειδή σύμφωνα με τον υπουργό «σημειώθηκαν 
παραλείψεις κατά τη διάρκεια της αστυνομικής έρευνας για 
τη συλλογή πειστηρίων και την ταυτοποίηση συγκεκριμένων 
ατόμων με τα αντικείμενα που βρέθηκαν στα γραφεία της 
Τοπικής Οργάνωσης». Ποια ήταν όμως τα «πειστήρια» του 
εγκλήματος; Κράνη μηχανής, κοντάρια με Ελληνικές Σημαίες 
και ξύλινες ασπίδες!

Σε έξαλλη κατάσταση ο υπουργός, δεν αρκέστηκε στις 
ανωτέρω διαθεσιμότητες. Απαίτησε την παραίτηση του Γενι-
κού Επιθεωρητή Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδας, Αντιστράτηγου 

Ιωάννη Δικόπουλου και του Γενικού Αστυνομικού Διευθυντή 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Υποστράτηγου Α. Κασκάνη, οι 
οποίες του υποβλήθηκαν. Καθότι όμως κατέστη αδύνατο να 
ηρεμήσει ο υπουργός, αποφάσισε πως η ελληνική αστυνομία 
παραείναι ελληνική για το Καθεστώς που υπηρετεί ο ίδιος. Ως 
εκ τούτου και υιοθετώντας την παραφιλολογία των κομμάτων 
της υπεράσπισης των τρομοκρατών και των δημοσιογράφων 
του μαρξιστικού εσμού, έδωσε εντολή για τη διενέργεια 
έρευνας σχετικά με τις καταγγελίες των φυλλάδων για «ενεργό 
εμπλοκή αστυνομικών στη δραστηριότητα της Χρυσή Αυγής 
και την τυχόν συμμετοχή τους στη διάπραξη αδικημάτων»!

Μόνον οι αδαείς δύνανται να πιστέψουν πως οι αντικατα-
στάσεις γίνονται για την διασφάλιση της αντικειμενικότητας. 
Είναι ξεκάθαρο πως προκειμένου να μην ξεφτιλιστεί για μια 
ακόμη φορά, ο Δένδιας θα προωθήσει τα κομματικά του 
σκυλιά, ούτως ώστε να προχωρήσουν κατά γράμμα το προορ-
γανωμένο σχέδιο, της κατασκευής ενόχων. Βλέπετε οι αξιωμα-
τικοί που ξηλώθηκαν, είχαν προφανώς αρνηθεί να προχωρή-
σουν σε έκνομες ενέργειες, παρά το ότι αυτές διατάχτηκαν από 
τον πολιτικό τους προϊστάμενο. Ο τελευταίος, πήρε την εκδίκη-
σή του, στέλνοντας μήνυμα σε όλους τους αστυνομικούς πως 
η αστυνομία πλέον δεν λειτουργεί σύμφωνα με τους Νόμους, 
αλλά σύμφωνα με τις εντολές του φιλομασόνου υπουργού.

Όλα τα παραπάνω καταδεικνύουν το ντελίριο ανθελληνι-
σμού του υπουργού Προ.Πο., Ν. Δένδια, ο οποίος και δεν 
λογοδοτεί ούτε και υπηρετεί τα συμφέροντα του Ελληνικού 
Λαού. Δεν υπάρχει πια καμία αμφιβολία για το αντικείμενο 
των επαφών του στις ΗΠΑ, με το σιωνιστικό λόμπι. Εκείνοι 
διέταξαν, ο Δένδιας εκτελεί. Πρέπει να κατασκευαστούν ένοχοι 
και προκειμένου να συμβεί αυτό, είναι διατεθειμένος να αντι-
καταστήσει ολόκληρη την ελληνική αστυνομία με τη Μοσάντ! 

Καταγγέλλουν 
δολοφονική 
επίθεση από 
την ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Διαλύει την Αστυνομία, 
για να κατασκευάσει 
ενόχους!

ΕΚΤΕΛΕΙ ΕΝΤΟΛΕΣ Ο ΔΕΝΔΙΑΣ

ΕΜΠΑΙΖΕΙ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ Η Ν.Δ.

ΚΑΙ “ΠΑΙΖΕΙ” ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ
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ΤΟΥΣ ΕΝΩΝΕΙ Η ΛΥΣΣΑ
Αγνοί «πατριώτες» - σκληροί «εθνικοσοσι-

αλιστές», Ανεξάρτητοι έλληνες - εξαρτημένοι 
έλληνες, νεοδημοκράτες φιλελεύθεροι - νεο-
δημοκράτες «δεξιοί», πασόκοι που πρόλαβαν 
να φάνε – πασόκοι που ελπίζουν να φάνε 
κάτι στο μέλλον, κουκουέδες / σφυριζαίοι 
/ ανταρciες και όλο το κακό συναπάντημα. 
Αριστεροί εντός-εκτός κοινοβουλίου, αναρχι-
κοί που άλλες φορές είναι παιδιά και άλλες 
παρακρατικοί και προβοκάτορες (αναλόγως τι 
βολεύει φίλε…), χριστιανοταλιμπάν –χριστια-
νοφιλελεύθεροι, άνθρωποι της «διανόησης 
και του πνεύματος» , αστέρες του Χόλυγουντ, 
σύνδεσμοι φιλάθλων - οπαδών από Ελλάδα 
και Ευρώπη, από τις μεγάλες και τις μικρές 
ομάδες της χώρας τούτης μα και φυσικά 
δημοσιογράφοι… μνημονιακοί – αντιμνη-
μονιακοί, ανεξάρτητοι – εξαρτημένοι, από 
κανάλια που «πληροφορούν» και πάντα θα 
«ενημερώνουν» τον πολίτη… όπως πρέπει. 

Χμμμ… σίγουρα κάποιους θα ξεχάσαμε, 
ήταν πολλοί άλλωστε… Λοιπόν, όλοι αυτοί 
μαζί ότι είχαν, ότι κρατούσαν μέσα τους, το 
βγάλανε τις προηγούμενες μέρες, μαζεμένο. 
Και τι δεν είπαν… Από τα κλασσικά περί 
φονιάδων, τρομοκρατικών – παραστρατιω-
τικών οργανώσεων μέχρι που φτάσαμε στις 
εκτελέσεις πέναλτι με κεφάλια πακιστανών. 

ΑΣ ΔΟΥΜΕ ΜΕΡΙΚΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ
«ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ» ΜΙΑΣ

«ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ» ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
Το κερασάκι στην τούρτα όμως και ίσως 

ένα σπάνιο ευχάριστο διάλλειμα σε όλο αυτό 
τον πόλεμο της εβδομάδας που πέρασε ήταν 
η διαβίβαση φακέλου με στοιχεία για όλα 
τα «εγκλήματα» της Χρυσής Αυγής, από τον 
Υπουργό ΠΡΟ.ΠΟ. κ. Νικόλαο Δένδια προς 
την εισαγγελία του Αρείου Πάγου. Ας ρίξουμε 
όμως μια ματιά στον διαβόητο φάκελο και στα 
περιεχόμενα του: 

1) Ένορκη καταγγελία εκπαιδευτικού. 
Δέχθηκε κλήση με απόκρυψη αριθμού από 
κάποιον άγνωστο άνδρα ο οποίος της είπε 
τα εξής «...Χρυσή Αυγή... να διώξετε τα 
παιδιά από το Πακιστάν και την Ινδία και 
τους άλλους αλλοδαπούς διότι έχει δοθεί 
εντολή να κόψουν τα αυτιά και να απαγάγουν 
τους εκπαιδευτικούς και τους συνοδούς τους. 
Ευχαριστώ πολύ.». Στο ανωτέρω Νηπιαγωγείο 
φοιτούν συνολικά σαράντα επτά (47) νήπια εκ 
των οποίων τα τρία (3) κατάγονται απ’ την 
Αλβανία, το ένα (1) από Ουκρανία και τα υπό-
λοιπα είναι ημεδαπά. Στο Νηπιαγωγείο εργά-
ζονται συνολικά τρείς εκπαιδευτικοί ενώ στο 
παρελθόν δεν είχαν ποτέ δεχθεί ξανά απειλή 
ούτε είχε δημιουργηθεί κάποιο πρόβλημα 
με τα αλλοδαπά νήπια ενώ το Νηπιαγωγείο 
δεν διαθέτει κάποιο σχολικό λεωφορείο και 
τα νήπια τα παραλαμβάνουν οι γονείς τους ή 
άτομα που οι γονείς έχουν υποδείξει. 

b Κάποιος κύριος κάλεσε κάποια εκπαι-
δευτικό και αφού με την απόλυτα ανη-

συχητική και απειλητικά φασιστική ευγέ-
νεια συστήθηκε ως Χρυσή Αυγή εξαπέλυσε 
απειλές περί κοψίματος αυτιών, απαγωγών 
και ίσως ακόμα-ακόμα περί ανασκολοπι-
σμού των αλλοδαπών γονέων. Στη συνέ-
χεια ευχαρίστησε και έκλεισε το τηλέφωνο 
αφήνοντας με αυτό τον τρόπο ένα κλίμα 
φόβου να αιωρείται πάνω από τον εν λόγω 
νηπιαγωγείο. Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι 
οι διαταγές για τέτοιου είδους απειλητικά 
τηλεφωνήματα έχουν έρθει από πολύ ψηλά 
στην ιεραρχία του κόμματος και ορθώς το 
Υπουργείο ΠΡΟ.ΠΟ. κρίνει τέτοιου είδους 
συμβάντα ως άκρως σημαντικά. Η περί-
πτωση τέτοια τηλεφωνήματα να γίνονται 
από τον οποιοδήποτε δεν είναι δυνατόν 
να περάσει από το μυαλό των ειδημόνων 
στο Υπουργείο… ιδίως κατά το τελευταίο 
διάστημα που οι δημοσκοπήσεις έφερναν 
συχνότατα κακά μαντάτα. 

2) Την 12.06.2013 και ώρα 11.30 η ....... 
μας κατήγγειλε ενόρκως ότι την 05.06.2013 
και περί ώρα 11.00 άγνωστος άνδρας ηλικί-
ας τηλεφώνησε στο 2ο και της είπε «Χρυσή 
Αυγή», αν υπάρχουν παιδιά από το Πακιστάν 
και την Ασία στο νηπιαγωγείο, θα σας κάνου-

με ντου και έφοδο, πλην όμως δεν πρόλαβε 
να ολοκληρώσει την πρότασή του καθώς αυτή 
του έκλεισε το τηλέφωνο 

b Ο «ξενόφοβος μανιακός δολοφόνος 
του τηλεφώνου» ξαναχτυπά! Αυτή την 

φορά απειλεί με έφοδο και ντου… δυο μαζί 
σε ένα! Σίγουρα μετά από μια τέτοια καταγ-
γελία οφείλει η εισαγγελία να διαθέσει όλο 
το ανθρώπινο δυναμικό της και να σταθεί 
στο ύψος των περιστάσεων αντιμετωπίζο-
ντας την φασιστική απειλή με όλα τα ένδικα 
μέσα. 

3) Την 25/2/13 κατά την κατάθεση στεφά-
νου στην πλατεία ηρώων ομάδα αριστεριστών 
επιχείρησε να εμποδίσει τον βουλευτή της 
Χ.Α. κ. ΜΠΟΥΚΟΥΡΑ. Επενέβη η αστυνομία 
συλλαμβάνοντας 2 μέλη της Χρυσής Αυγής και 
2 αριστεριστές. 

bΕδώ τα πράγματα σοβαρεύουν καθώς 
προστίθεται και ο ανησυχητικός παρά-

γοντας μη σωστής λειτουργιάς του συστή-
ματος. Για ποιο λόγο συνελήφθησαν δυο 
αριστεριστές; Για ποιο λόγο συνελήφθησαν 
μόνο 2 μέλη της Χρυσής Αυγής; Για ποιο 
λόγο δεν συνελήφθη ο κ. Μπούκουρας; 
Εις το ορθόν, λοιπόν… η ομάδα των αρι-
στεριστών θα έπρεπε να παρασημοφορηθεί 
για τον αντιφασιστικό αγώνα της (ίσως να 
εξεταστεί και η δυνατότητα συνταξιοδότη-
σης τους αργότερα), ο δε κ. Μπούκουρας 
και οι συν αυτώ θα έπρεπε στο σύνολο 
τους να οδηγηθούν σιδηροδέσμιοι ενώπιον 
δικαστηρίου. 

4) Την 6/4/2013 μέλη του ΠΑΜΕ κατά τη 
διάρκεια διανομής συσσιτίου από μέλη της 
Χρυσής Αυγής συνεπλάκησαν με αστυνομικές 
δυνάμεις.

bΕδώ δεν πολυκαταλαβαίνουμε τι θέλει 
να πει ο ποιητής, αλλά προφανώς 

κάποιο βαθύτερο νόημα κρύβεται πίσω από 
τις λέξεις, στο μέλλον ίσως να κρύβεται ο 
Alexis! Κατά πάσα πιθανότητα λοιπόν, αν 
και εφόσον επιτραπεί ξανά στη Χρυσή Αυγή 
να διοργανώσει συσσίτιο για να βοηθήσει 
έλληνες πολίτες αυτό θα πρέπει να δια-
κόπτεται στη περίπτωση που μέλη άλλων 
πολιτικών οργανώσεων συγκρούονται με 
αστυνομικές δυνάμεις πέριξ του χώρου… 
στην ευρύτερη περιοχή και αργότερα γενι-
κότερα ανά την χωρά. Οι δε συμμετέχοντες, 
δεν το συζητάμε, κακώς δεν προσήχθησαν ή 
μάλλον δεν συνελήφθησαν. 

5) Την 6/8/2012, 40 μέλη της Χρυσής 
Αυγής εκφώνησαν συνθήματα έξωθεν οικίας 
βουλευτή Αλ. ΚΟΝΤΟΥ. Προσήχθη ένα άτομο 
αλλά ο βουλευτής δεν επιθυμούσε την ποινική 
δίωξη. 

bΣαφής απόπειρα ανατροπής του πολι-
τεύματος … διότι όπως είναι γνωστό οι 

βουλευτές μας χαίρουν της εκτιμήσεως του 
συνόλου του ελληνικού πληθυσμού πλην 
της μιαρής μειοψηφίας που ανήκει στην 
Χρυσή Αυγή. Να μνημονευθεί η μεγαλοκαρ-
δία του βουλευτή… αν και από δω και πέρα 
ένα πιο αυστηρό profile απέναντι σε τέτοιες 

αντιδράσεις είναι αναγκαίο. 
6) Την 26/7/2013 μέλος της Χρυσής Αυγής 

υπέβαλε μήνυση στις 26/7/13 κατά 4 ατόμων 
τα οποία τον εξύβρισαν και τον κτύπησαν. 

bΗ επιστήμη σηκώνει τα χέρια ψηλά… 
Η κορυφαία στιγμή του φακέλου! Το 

συγκεκριμένο μέλος της τρομοκρατικής 
οργάνωσης κακώς δεν συνελήφθη. Πρώ-
τον, απασχόλησε τις υπηρεσίες του κράτους 
(αστυνομικές και δικαστικές) με την παρά-
λογη μήνυση του. Δεύτερον, αφού ασπά-
ζεται την εν λόγω ιδεολογία γιατί νομίζει 
ότι έχει το δικαίωμα να κυκλοφορεί στους 
δρόμους χωρίς τις ανάλογες συνέπειες; Τρί-
τον και σημαντικότερον γιατί δεν έδωσε 
πληροφορίες για τα 4 αυτά άτομα ώστε να 
βρεθούν και να εξεταστεί το ενδεχόμενο 
και δικού τους τραυματισμού. Σε μια τέτοια 
περίπτωση τα 4 άτομα θα μπορούσαν να 
ανακηρυχθούν από θύματα έως ήρωες από 
τις αρμόδιες υπηρεσίες! 

ΟΙ «ΕΝΟΧΟΙ» ΝΑ ΟΔΗΓΗΘΟΥΝ 
ΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Για να μην μακρηγορούμε, αυτά και άλλα 
πολλά (32 το σύνολο!) «αδικήματα» περιέχει 
ο φάκελος που διαβιβάστηκε στην εισαγγελία. 
Τα παραπάνω έξι που σχολιάστηκαν δίνουν 
το στίγμα του πανικού και της λύσσας ενός 
ολοκλήρου συστήματος ενάντια στο Λαϊκό 
Εθνικιστικό Κίνημα. Μας φίμωσαν και δεν μας 
δόθηκε ούτε λεπτό δημόσιου λόγου. Σχέδια 
να μας θέσουν εκτός νόμου, διακοπής της 
κρατικής επιχορήγησης, διώξεις φρονήματος, 
προσαγωγές, συλλήψεις, φυλακές. Ούτε ένα 
γρανάζι δεν έμεινε ανενεργό στην προσπάθεια 
να τελειώσουν μαζί μας. Χωρίς αναστολές, 
πατώντας πάνω στο αίμα ενός νεκρού νομί-
ζουν ότι ξεκίνησαν έναν ολοκληρωτικό πόλε-
μο από τον οποίο θα βγουν νικητές. Χτυπήστε, 
ορμήξτε, λασπώστε… δεν είναι η πρώτη φορά 
(σίγουρα και όχι η τελευταία). ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΟΛΩΝ για ακόμη μια φορά, όπως παλιά, 
όπως πάντοτε … μέχρι την Νίκη.

Τα «εγκλήματα» 
της Χρυσής Αυγής

32 «τρομοκρατικές ενέργειες» για να γελάσει κάθε πικραμένος

Απόπειρα παραπλάνησης 
της Δικαιοσύνης με ένα

όργιο ψευδολογίας

Σοβαρότης Μηδέν: Σε λίγο ο Προ.Πο.τζής 
Δένδιας θα κατηγορήσει την Χρυσή Αυγή και για 

επίθεση με χημικά όπλα ή για τους σεισμούς
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Με όλα αυτά που συμβαίνουν γύρω μας τον 
τελευταίο καιρό, εμείς που θυμόμαστε τη Χρυσή 
Αυγή πριν γίνει γνωστή σε όλους με την είσοδο 
της στο κοινοβούλιο έχουμε κάνει κάποιες παρα-
τηρήσεις. Επομένως, το κείμενο αυτό δεν προο-
ρίζεται για το σύνολο των οπαδών του Κινήμα-

τος, αλλά για τους λίγους που οι ίδιοι γνωρίζουν 
πολύ καλά ποιοι είναι.  

Πολλές φορές έχουμε πιάσει τους εαυτούς μας 
να αναρωτιόμαστε για το ποιοι είναι όλοι αυτοί που 
έρχονται στα γραφεία μας, για το ότι στις δουλειές 
μας ακούσαμε να λένε κάτι θετικό για το Κίνημα, ότι 
δεν έχουμε ξαναδεί τόσο πολύ κόσμο σε εκδηλώ-

σεις ή για το γεγονός ότι τώρα πολύ πιο ελεύθερα 
εκφράζονται οι ιδέες μας στην κοινωνία. Θεμιτοί και 
φυσιολογικοί συλλογισμοί ανθρώπων που έζησαν 
τις Ιδέες σε χρόνια με διαφορετική δυσκολία και 
συνθήκες άλλου είδους πολέμου. Βλέποντας τη 
Χρυσή Αυγή να μεγαλώνει και ουσιαστικά να γιγα-
ντώνεται προκαλώντας πανικό σε κάθε εχθρό μας, 
νιώθουμε περήφανοι και χαρούμενοι. Βλέπουμε 
κάποιου είδους ανταπόδοσης του κόπου, των θυσι-
ών και του αίματος που χαρίσαμε για τον Αγώνα. 
Μετά τα τελευταία συμβάντα έπιασα τον εαυτό μου 
να κάνει άλλου είδους συλλογισμών. Αποφάσισα 
λοιπόν να γράψω αυτό το κείμενο για να τους μοι-
ραστώ με αυτούς τους λίγους που θα καταλάβουν 
ακριβώς τι εννοώ. 

Κι αν η Χρυσή Αυγή χάσει τον κόσμο της; Κι αν 
πέσουν τα ποσοστά της; Κι αν μας θέσουν εκτός 
νόμου; Κι αν τελικά κερδίσει η προπαγάνδα του 
συστήματος; 

Σίγουρα συλλογισμοί τους οποίους όλοι μας 
κάναμε. Μετά όμως κάποιοι πιο σκοτεινοί συλλογι-
σμοί έκαναν την εμφάνιση τους. Κι αν μείνουμε πάλι 
λίγοι; Κι αν μας βάλουν φυλακή; Κι αν μας σκοτώ-
σουν για υποτιθέμενα «αντίποινα»; Προς αποφυγήν 
παρεξηγήσεως, αυτοί οι συγκεκριμένοι συλλογισμοί 
δεν έγιναν με ίχνος πανικού στο μυαλό μου. Έγιναν 
με απορία, με ανησυχία και ακόμα, ακόμα με ένα 
είδος έξαψης. Θα εξηγήσω παρακάτω τι εννοώ. 

Ερχόμενοι στην αγκαλιά της Χρυσής Αυγής 
και προσφέροντας τον εαυτό μας στην Άγια αυτή 
Ιδεολογία μαθαίνουμε πολλά πράγματα. Από τον 
καθημερινό τρόπο ζωής, την αντιμετώπιση των 
δυσκολιών και βάζουμε την ψυχή μας μέσα στη 

δίνη των συναισθημάτων και των γνώσεων που μας 
παραδίδει ιερά αυτή η Ιδεολογία. Γινόμαστε ΈΝΑ με 
αυτήν. Ο καιρός όμως περνάει και αλλάζει. Κάποιοι 
μπορεί να ξεχνούν. Όλοι σίγουρα παρασυρθήκαμε 
κάποια στιγμή από τον ενθουσιασμό μας, βλέποντας 
τις μεγαλύτερες επιθυμίες μας να γίνονται σιγά, σιγά 
πραγματικότητα. 

Δε πρέπει όμως να ξεχνάει κανείς. Ούτε το λόγο 
της ένταξης μας στο Κίνημα, ούτε τις θυσίες που 
πάντα πιστεύαμε πως θα κάναμε για τις ιδέες μας. 
Μα πιο σημαντικό δε πρέπει να ξεχνάμε πως ο 
Αγώνας είναι μια αυτοτελής ενέργεια και ύπαρξη. 
Η δικαίωση είναι κάτι προαιρετικό το οποίο όσοι 
είχαν την τύχη να το γευθούν τότε είναι τυχεροί. 
Άλλοι όμως δε το γεύτηκαν ποτέ. Κι αυτούς τους 
συναγωνιστές δεν πρέπει να τους ξεχνούμε. 

Αναρωτήσου λοιπόν αν είσαι έτοιμος να πας 
φυλακή ενώ είσαι αθώος μόνο και μόνο επειδή 
είσαι εθνικιστής. Αναρωτήσου αν είσαι έτοιμος να 
πεθάνεις γι αυτά που πιστεύεις χωρίς όμως να γίνεις 
ήρωας με δόξες και τιμές. Μένοντας ένας ανώνυ-
μος νεκρός του Αγώνα. Αναρωτήσου πόσα είσαι 
έτοιμος να θυσιάσεις και πόσα ουσιαστικά έχεις να 
χάσεις. Αναρωτήσου μέχρι που είσαι διατεθειμένος 
να φτάσεις. Εσείς οι λίγοι ξέρετε ακριβώς τι εννοώ. 
Αναρωτήσου αν μπορείς να τα χάσεις όλα μα όλα 
για μια ιδέα, τη δική μας Ιδέα. Απλά αναρωτήσου 
και διάλεξε. Μπορείς να είσαι ένας από εμάς; 

Μπορείς να ζεις μόνο για μια Ιδέα; 
Εγώ μπορώ, ΕΜΕΙΣ ΜΠΟΡΟΥΜΕ. ΕΣΥ; 

ΟΥΡΑΝΙΑ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΥ 

Εσύ μέχρι που είσαι διατεθειμένος 
να φτάσεις για τις Ιδέες σου; 
Δε πρέπει να ξεχνάει 
κανείς. Ούτε το λόγο της 
ένταξης μας στο Κίνημα, 
ούτε τις θυσίες που 
πάντα πιστεύαμε πως θα 
κάναμε για τις ιδέες μας.

Η ντόπια πολιτική Μαφία
«Οι άνθρωποι της ντόπιας ελίτ - καταχρηστικός όρος που χρη-
σιμοποιείται αντί του σωστού όρου μαφία - της κομματικής 
ολιγαρχίας στη σύγχρονη μας Greek Democracy…» 

Οι ελίτ δεν διατηρούν την 
εξουσία τους παρά αν ενσαρ-
κώνουν το αίμα του ίδιου του 
έθνους, ή την αρρώστια που 
βρίσκεται μέσα σ’ αυτό το 
αίμα. Οι άνθρωποι των ελίτ 
δεν κοιμούνται, δεν μπορούν 
να κοιμηθούν, κάθε ημέρα της 
ιστορίας μας είναι γι αυτούς 
μία μάχη που πρέπει οπωσ-
δήποτε να κερδηθεί. Πρέπει 
οι σημαίες τους να είναι το 
σύμβολο της ισχύς του έθνους 
ή της παρακμής του. Γιατί μία 
χώρα αναγνωρίζεται στο πρό-

σωπο της άρχουσας ελίτ. Το μεγαλείο ή θάνατός της χώρας είναι 
αποτυπωμένα στο πρόσωπό αυτής της ελίτ. Η εγκατάσταση αυτή 
δεν είναι μοναδική. Κάθε ολιγαρχία έχει την καταγωγή της σε μία 
κατάκτηση. Αλλά η νίκη της δεν διαρκεί παρά μόνον αν ανταπο-
κρίνεται σε μία τάση της ιστορίας. 

Οι άνθρωποι της ντόπιας ελίτ - καταχρηστικός όρος που χρη-
σιμοποιείται αντι του σωστού όρου μαφία - της κομματικής ολι-
γαρχίας στη σύγχρονης μας Greek Democracy - “αιρετή μοναρ-
χία με στοιχεία κληρονομικότητας” καθηγητής Χρυσόγονος 
RealFm 10/9/2013- είτε είναι γιοί του αγωγιάτη, του ταχυδρόμου 
ή του χωροφύλακα, είτε είναι πειναλέοι «’αντιστασιακοί» του 
Quartier Latin, ή μέτοικοι που ξέβρασε η παλίρροια των καιρών 
στην Ελλάδα, ή ασήμαντοι κληρονόμοι σημαντικών ονομάτων, 
εγκαταστάθηκαν στην εξουσία, φερμένοι στις αποσκευές του 
Τουρκικού στρατού, το 1974! 

Η δική μας ελίτ, η επαγγελματική τάξη των πολιτικών αντι-
προσωπεύει τις δύο όψεις του νομίσματος του θανάτου, που 

το αποτύπωμα φέρει η ιστορία μας εδώ και 40 χρόνια: του 
δηλητηρίου της μονοπώλησης των ιδεών, της κακοδαιμονίας 
των ιδεολογιών, της παντοδυναμίας του κομματικού κράτους, 
του κράτους παροχών και του συνδικαλιστικού πατροναρίσμα-
τος. Η επικράτησή τους αντικατοπτρίζει την δική μας παρακμή, 
γιατί η επιλογή τους αντιστοιχεί στις δύο βασικές αιτίες αυτής της 
παρακμής. 

Υπάρχουν, γιατί πρέπει να υπάρχουν. Είναι η ελίτ που μας 
αξίζει. Δεν έκλεψαν τα αξιώματα, τις θέσεις τους. Εμείς τους τα 
προσφέραμε με την ψήφο μας… 

Το άσμα των πονηρών πνευμάτων, η λοιμική αριστερόστρο-
φη ρητορεία σφετερίστηκε την φανταχτερή επίφαση της «προ-
οδευτικότητας» και την παρουσίασε ως την χρυσή ευδαιμονία 
της ζωής. Με αμβλυμμένα στην κοινωνική πλειοψηφία τα αντα-
νακλαστικά των κριτικών ιεραρχήσεων, έχουμε αφεθεί «δειλοί, 
μοιραίοι κι άβουλοι αντάμα» να μας ξαπλώσουν οι περιθωρια-
κοί της νεοταξίτικης αριστερής προοδευτικότητας στο ανατομικό 
τραπέζι και να μας γδέρνουν όπως γδέρνουν τα πτώματα στους 
πίνακες του Ρέμπραντ. 

Το ανατομικό τραπέζι λειτουργεί, ως τώρα, χωρίς κανένα 
πρόβλημα, ας αποκτήσουμε το θάρρος να ομολογήσουμε αυτήν 
την αλήθεια, μπροστά στην οποία κρύβουμε υποκριτικά το 
πρόσωπό μας. Στο νεοταξίτικο τραπέζι ο συρφετός των ανθρώ-
πινων απομειναριών της κατεδάφισης των άλλοτε γοητευτικών 
και πανίσχυρων ολοκληρωτικών ιδεολογιών, που μεταλλάχθηκε 
στην μεταπρατική Αριστερά, προσπαθεί, με στερεότυπα και ιδε-
ολογικά κλισέ, να γδάρει την Ελλάδα. Πρακτορεύει τη Νέα Τάξη. 
Υπηρετεί πειθήνια τη λογική της εξουσίας και τις προστακτικές 
του αμερικανισμού. Μακελεύει όλα εκείνα τα γνωρίσματα που 
συνιστούν την ιδιαιτερότητα και τα στοιχεία της υπαρκτικής γνη-
σιότητας του Έλληνα ανθρώπου. Το νεοταξίτικο αυτό σύμφυρμα 
με παραφρενική ψύχωση παραληρήματος λειτουργεί σαν εισαγ-
γελέας, δικαστής, δήμιος και αφαιρεί σιγά-σιγά την ελληνική μας 
αυτεπίγνωση, την ιστορία μας, την γλώσσα μας, την θρησκεία 
μας. Υπακούοντας στις εντολες του “Die Neuordnung Europas” 
κατάντησε τον Έλληνας άνθρωπο του 21ου αιώνα να είναι ένα 

ηθικό ναυάγιο, κωφάλαλο, ανίκανο να ακούσει, ανήμπορο να 
μιλήσει και τυφλό σε ό,τι είναι απαγορευμένο να κοιτάξει. Να 
ζει ενστικτωδώς τον «θάνατο του Έθνους», να στερείται κάθε 
αναφορά του βίου και με κοκαλωμένη ψυχή να μην υποψιάζεται 
τα μεγάλα ερωτήματα και να μην τα θέτει ποτέ στην ψυχή του. Στο 
τέλος δεν θα έχουν μείνει από το πάλαι ποτέ γένος των Ελλήνων 
άχρηστα περιτρίμματα που θα πεταχτούν στο κρεματόριο της 
ιστορίας. 

Ευτυχώς! Η αισχρή εποχή της αριστερόστροφης σάχλας με 
σήμα κατατεθέν το ταγάρι, τα αμπέχωνα, την κουκούλα, την 
απλησιά και το μούσι πέρασε. Η επιδοτούμενη αριστερά των 
μουσάτων με τα χοντρά, απο το πολύ φαϊ, πισινά πάει στον 
αγύριστο. Δεν ασχολούμαστε με τα απολογητικά ΝεοΔημοκρα-
τικά μορμολύκεια, είναι θεωρητικά ανύπαρκτα και πολιτικά 
καθυστερημένα. 

TABOURI.BLOGSPOT.GR

Το νεοταξίτικο σύμφυρμα 
με παραφρενική ψύχωση 
παραληρήματος λειτουρ-
γεί σαν εισαγγελέας, 
δικαστής, δήμιος και 
αφαιρεί την ελληνική μας 
αυτεπίγνωση
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Δύο οι βασικοί παίχτες 
κι όπου κάτσει η μπίλια
Παγκοσμίως, το σύστημα εξουσίας θέλει… δύο, 
έναν να κυβερνά κι έναν να περιμένει τη σειρά 
του για να κυβερνήσει. Μία ο ένας, μία ο άλλος, 
δύο προς μία, όπου κι αν κάτσει η μπίλια, το 
σύστημα πάντα είναι κερδισμένο και η ζωή συνε-
χίζεται. «Δημοκρατικοί» και «Ρεπουμπλικάνοι» 
στις ΗΠΑ, «Χριστιανοδημοκράτες» και «Σοσιαλ-
δημοκράτες» στη Γερμανία, «Συντηρητικοί» κι 
«Εργατικοί» στην Εγγλετέρα, «κεντροδεξιοί» και 
«κεντροαριστεροί» στην υπόλοιπη Ευρώπη, ή 
όπως αλλιώς λέγονται, το πράμα δουλεύει ρολόι. 
Υπάρχουν βέβαια και κάποιοι κομπάρσοι, μόνιμοι 
ή έκτακτοι (π.χ. οι Οικολόγοι), που κι αυτοί στο 
σύστημα ανήκουν και ενίοτε τους ανατίθεται ο 
ρόλος της «τσόντας» δίπλα σε κάποιον μεγάλο 
(π.χ. περιπτώσεις των «Φιλελευθέρων» και των 
«Πρασίνων» στη Γερμανία, των Κ.Κ. Γαλλίας και 
Ιταλίας, κ.α.), αλλά παντού οι βασικοί «παίχτες» 
είναι δύο.

Η εναλλακτική λύση 
Αχ, τι καλά που ήταν τα χρόνια τα παλιά, πριν από 
το 2012! Έβγαινε το ΠΑΣΟΚ, δεν τράβαγε, υπήρχε 
η εναλλακτική λύση της ΝΔ. Έβγαινε η ΝΔ και 
τα ’κανε θάλασσα; Υπήρχε το ΠΑΣΟΚ του «λεφτά 
υπάρχουν»! Μας έβαζε στο Μνημόνιο το ΠΑΣΟΚ, 
υπήρχε απέναντι ο Αντωνάκης ο… αντιμνημονια-
κός. Κι όταν το ΠΑΣΟΚ κατέρρευσε κι ο Αντωνά-
κης έγινε μνημονιακός, αμέσως βγήκε ο νέος 
λαγός από το καπέλο του συστήματος: ο ΣΥΡΙΖΑ 
του Alex, που είναι… αντιμνημονιακός, είναι και 
νεαρός, είναι και πολύ… γλυκός, θα καταργήσει 
και τα… διόδια. Έτοιμη η εναλλακτική λύση του 
συστήματος!  

Το 20% (και βάλε…)
είναι το πρόβλημα! 
Έγιναν και οι εκλογές του 2012, εμφανίστηκε 
στο πολιτικό προσκήνιο η Χρυσή Αυγή, άρχισαν 
να ζώνουν τα φίδια τους συστημικούς και τους 
διεθνείς εντολοδότες τους, αλλά το 7% που πήρε 
δεν αρκούσε για να χαλάσει τη συνταγή της «ομα-
λής» εναλλαγής των συστημικών κομμάτων στην 

εξουσία. Οι δύο πυλώνες του δικομματισμού, ο 
παλιός κι ο νέος, βάσταγαν χαλαρά τα γκέμια, 
αλλά σημασία είχε ότι τα βάσταγαν. Υπήρχαν δε και 
βαρβάτοι κομπάρσοι, έτοιμοι… για όλα: ΠΑΣΟΚ με 
12%, Καμμένος με 8%, Κουβέλης με τάλλαρο και 
ΚΚΕ με 4,5%. Η δουλειά άρχισε να χαλάει σιγά-
σιγά από τον Σεπτέμβρη του 2012, τα ποσοστά της 
Χρυσής Αυγής όλο και αυγάταιναν, μέχρι που φτά-
σαμε έναν χρόνο μετά, να φτάνει και να ξεπερνά το 
20%! Αυτό κι αν είναι πρόβλημα! 

Η αναγκαστική 
συγκυβέρνηση ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ
Τρεις φορές μέχρι τώρα, ο… μαρτυριάρης Τσα-
τσόπουλος μίλησε για μελλοντική συγκυβέρνηση 
ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ. Όλοι τον άκουσαν, αλλά λίγοι εμβά-
θυναν στο σκεπτικό του, περί του αναγκαστικού 
μιας τέτοιας συγκυβέρνησης. Δεν είπε «θέλουμε 
να συγκυβερνήσουμε», είπε «θα αναγκαστούμε». 
Πράγματι, τα σενάρια των «μικρών» συγκυβερ-
νήσεων δεν είναι πλέον εφικτά. Το ΠΑΣΟΚ έχει 
δεν έχει 5%, ο Καμμένος καταρρέει, ο Κουβέλης 
κατέρρευσε ήδη, το ΚΚΕ θέλουν να το προστατεύ-
σουν για να μην καταρρεύσει (όπως κινδύνευσε 
να πάθει το 1989-1990 με τις τότε συγκυβερνή-
σεις του, της «κάθαρσης» και την «οικουμενική»), 
κι άλλος κομπάρσος δε φαίνεται στον ορίζοντα. 
Πλήρες αδιέξοδο! Τι μένει; Μόνο η «μεγάλη» 
συγκυβέρνηση ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ, με «τσόντα» όποιον 
κομπάρσο του συστήματος διασωθεί στις επόμενες 
εκλογές. 

Το σύστημα ξεμένει από 
εναλλακτική λύση! 
Τι θα γίνει τότε; Αξιωματική αντιπολίτευση θα 
είναι η Χρυσή Αυγή, άρα, το σύστημα ξεμένει από 
εναλλακτική λύση! Αναπόφευκτα, ως αξιωματική 
αντιπολίτευση, η Χ.Α. θα εισπράττει τη φθορά των 
κομμάτων της συγκυβέρνησης και θα γιγαντώ-
νεται, μέχρι που θα φτάσει κάποια στιγμή –αργά 
ή γρήγορα- να κτυπά την πόρτα της εξουσίας. 
Ανεπίτρεπτον! Σκοπός, λοιπόν, του συστήματος 
είναι να περιορίσει κατά το δυνατόν τα ποσοστά της 
Χ.Α., έτσι ώστε να συνεχίσει να καλπάζει με τα δύο 
σίγουρα άλογα, ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ, όπως τα χρόνια τα 
παλιά. Έλα όμως που ο λαός έχει αντίθετη άποψη! 

Η «λίστα του Δένδια» 
και το Σύνταγμα
Όλη αυτή η λυσσαλέα εκστρατεία των τελευταίων 
ημερών –δοθείσης ευκαιρίας από το περιστατι-
κό του Κερατσινίου- είναι η τελευταία μάχη του 
σάπιου συστήματος για να σταματήσει αυτό που 
έρχεται ολοταχώς. Μπορεί, όμως, να το σταμα-
τήσει; Κατ’ αρχάς, τα 32… κακουργήματα της 
«λίστας του Δένδια», με τα οποία ευελπιστούν 
να χαρακτηρίσουν «εγκληματική οργάνωση» το 
κόμμα που εμπιστεύονται 1 εκατομμύριο Έλληνες 
(και πλέον), είναι στην κυριολεξία για τα πανηγύ-
ρια. Κι αν –παρ’ ελπίδα- βρεθούν άτιμοι δικαστές 
να διαπράξουν τέτοιο ανοσιούργημα, υπάρχει το 
άρθρο 120 του Συντάγματος (ακροτελεύτια διάτα-
ξη), που μας προστάζει: «Η τήρηση του Συντάγμα-
τος επαφίεται στον πατριωτισμό των Ελλήνων, που 
δικαιούνται και υποχρεούνται να αντιστέκονται με 
κάθε μέσο εναντίον οποιουδήποτε επιχειρεί να το 
καταλύσει με τη βία».  

Σ’ ότι λένε οι 
Πρετεντέρηδες, ο λαός 
κάνει το αντίθετο!  
Από κει κι έπειτα, αν νομίζουν ότι θα πλήξουν το 
εθνικιστικό κίνημα με το συνεχές και μονότονο 
προπαγανδιστικό αμόκ των καναλόβιων διαττόντων  
αστέρων, πλανώνται πλάνην οικτράν! Νομίζουν οι 
διάφοροι Πρετεντέρηδες, Χατζηνικολάου, Τσίμες 
και δε συμμαζεύεται, ότι ο κοσμάκης τους κοιτάει 
στο στόμα και περιμένει τι θα πουν για να… σπεύσει 
να υπακούσει. Το αντίθετο από το προσδοκώμενο 
αποτέλεσμα προκαλούν και μακάρι να συνεχίσουν 
και να εντείνουν τον καταιγισμό της προπαγάνδας! 
Όσο περισσότερα λένε εναντίον μας, τόσους περισ-
σότερους Έλληνες στρέφουν υπέρ μας! 

«Έτσι θέλουμε και 
δεν τους βγάζουμε»!  
Και το πιο εξοργιστικό απ’ όλα; Δεν τηρούν ούτε τα 
προσχήματα! Δε δίνουν ούτε για αστείο το λόγο σε 
κάποιον εκπρόσωπο της Χρυσής Αυγής (γιατί θα 
τους κολλήσει στον τοίχο…) και το ομολογούν απε-
ρίφραστα. Π.χ., στέλνει μήνυμα τηλεθεάτρια στον 
ΣΚΑΪ και αναρωτιέται: «ακόμα και οι πιο ειδεχθείς 
εγκληματίες έχουν το δικαίωμα της υπεράσπισης. 
Γιατί δεν βγάζετε κάποιον της Χρυσής Αυγής να 
μας πει την άποψή του;». «Έτσι θέλουμε και δεν 
τους βγάζουμε», ήταν η εκνευρισμένη απάντηση 
του κομμουνιστή ινστρούχτορα-δημοσιογράφου! 
Νομίζουν τα καρακώλια του συστήματος ότι ο 
κοσμάκης τους λέει μπράβο! Έτσι να συνεχίσουν!  

Η Χρυσή Αυγή από δω 
κι από κει όλοι οι άλλοι!  
Έπειτα, είναι και τ’ άλλο. Απ’ όλη αυτή την ιστορία, 
και ο τελευταίος Έλληνας συμπεραίνει ότι αυτή τη 
στιγμή στην Ελλάδα υπάρχουν δύο ειδών κόμματα: 
η Χρυσή Αυγή από τη μια κι όλοι οι άλλοι από την 
άλλη! Και πρωτίστως ξεβρακώνονται οι σταλινάτζες 
του ΚΚΕ, που παίζουν πλέον ανοιχτά το ρόλο 
του μπράβου του αστικού κράτους (ξεπληρώνο-
ντας προφανώς τα γραμμάτια από τη σκανδαλώδη 
πώληση της δημόσιας συχνότητας του 902 σε off 
shore αγνώστου ιδιοκτήτη, με την ανοχή τρόικας 
και φον Αντωνάκη), καθώς επίσης και οι υπόλοι-
ποι αριστεροί, που επιχειρούν (για λογαριασμό 
των αφεντικών τους) να δημιουργήσουν κλίμα 
τρομοκρατίας, με επιθέσεις σε γραφεία της Χρυσής 
Αυγής και σε μεμονωμένους χρυσαυγίτες, ή σε 
όσους τους «μοιάζουν» για χρυσαυγίτες…), όπως 
την περίοδο πριν από το Δεκέμβρη του 1944. Αν 
νομίζει ο φον ότι με την κόκκινη τρομοκρατία που 
έχουν εξαπολύσει τα σκυλιά του θα φέρει πίσω στο 
«μαντρί» τους τίμιους πατριώτες, τι να του πούμε; Ο 
Θεός κι η ψυχή του!  
  
(ΥΓ) 1: Ότι είναι να γίνει θα έχει γίνει μέχρι την 7η 
Οκτωβρίου, που ο φον επισκέπτεται το Ισραήλ.
(ΥΓ) 2: Και μεγάλη προσοχή στις προβοκάτσιες!   

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Η Χρυσή Αυγή δεν στηρίχτηκε ποτέ στο κρατικό χρήμα! 
Αν κάνουν το ίδιο σε ΝΔ-ΠΑΣΟΚ Σαμαράς και Βενιζέλος 
πάνε αμέσως φυλακή λόγω χρεών στις τράπεζες.

Σε μία ακόμη σπασμωδική κίνηση προχωρά η άθλια κυβέρ-
νηση των υπαλλήλων των τοκογλύφων. Δένδιας και Μιχελάκης 
προωθούν νομοθετική ρύθμιση για την κατάργηση της κρατικής 
χρηματοδότησης προς την Χρυσή Αυγή. Τα νομικά επιχειρήματά 
τους δεν είναι απλώς έωλα, αλλά παντελώς ανύπαρκτα. Βασίζονται 
στην γελοία και κωμική αναφορά του ΠΡΟ-ΠΟ στον Άρειο Πάγο 
που έχει κάνει όσους την διάβασαν να κλαίνε από τα γέλια. Ποτέ 
δεν τέθηκε θέμα ανάλογης δίωξης για τα κόμματα της κλεπτοκρα-
τίας που έχουν ρημάξει τα δημόσια ταμεία και έχουν κατακλέψει 
τον λαό. Ούτε καν για το ΠΑΣΟΚ που ο Τσουκάτος έβαζε μέσα στα 
γραφεία του κόμματος τα μαύρα εκατομμύρια της Siemens και ο 
Τσοχατζόπουλος είχε συστήσει εγκληματική οργάνωση με άλλα 
υψηλόβαθμα στελέχη και κομματικούς παράγοντες.

Εδώ κάνουν ένα πολύ βασικό λάθος τα ανδρείκελα του κατεστη-
μένου. Φυσικά, αν σε οποιοδήποτε κλεπτοκρατικό κόμμα κόψουν 
την χρηματοδότηση, τα στελέχη του πρέπει να πάνε στη φυλακή, 
γιατί θα είναι αδύνατο να εξοφλήσουν τα παράνομα δάνεια των 
φίλων τους των τραπεζιτών. Η Χρυσή Αυγή όμως, που βασίζεται 
στο υστέρημα των μελών της για δεκαετίες, δεν θα έχει καμία 
ουσιώδη επίπτωση στην λειτουργία της. Θα πάψει βεβαίως το 
πολύπλευρο κοινωνικό μας έργο, τα συσσίτια, οι δωρεές χρημά-
των για κοινωφελείς σκοπούς. Ίσως αυτός είναι ο άμεσος στόχος 

των υπαλλήλων των τοκογλύφων. Αυτό που δεν μπόρεσε να κάνει 
ο Σαμαράς και ο Δένδιας με τις αστυνομικές απαγορεύσεις στις 
διανομές τροφίμων, θα το κάνουν τώρα μέσω διακοπής της χρη-
ματοδότησης του κόμματος. Τα χρήματα αυτά, που η Χρυσή Αυγή 
επιστρέφει στον ελληνικό λαό, τώρα θα μένουν στα κρατικά ταμεία 
και θα χαρίζονται ως παράνομα τοκοχρεολύσια στους τοκογλύφους 
δανειστές.

Στόχος τους 
η διακοπή του 
κοινωνικού 
μας έργου 
Μέσω ακύρωσης της 
κρατικής χρηματοδότησης
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Διεθνής Επικαιρότητα

«Όχι» στο Gay Pride 

ΣΕΡΒΙΑ: Το εθνικιστικό κίνημα «Dveri» τάχθη-
κε υπέρ της απαγόρευσης της Πορείας Υπερη-
φάνειας Ομοφυλόφιλων (Gay Pride Parade) 
στο Βελιγράδι, με βάση το μοντέλο της ρωσι-
κής νομοθεσίας, η οποία, όπως αναφέρει 
σε ανακοίνωσή του, απαγορεύει οποιαδήποτε 
προβολή της ιδεολογίας της ομοφυλοφιλίας 
σε ανήλικους. Ο εκπρόσωπος του κινήματος 
Βλάντα Γκλίσιτς δήλωσε ότι το αίτημα για 
απαγόρευση της φετινής Παρέλασης Υπερη-
φάνειας δεν είναι διάκριση και παραβίαση των 
ανθρώπινων δικαιωμάτων, αλλά υπεράσπιση 
των οικογενειακών αξιών. Ανήγγειλε ακόμη 
ότι στις 28 Σεπτεμβρίου, οπότε σχεδιάζεται η 
διοργάνωση της Πορείας Υπερηφάνειας μέλη 
του κινήματος «Dveri» θα πραγματοποιήσουν 
έξω από την έδρα της σερβικής κυβέρνη-
σης διαμαρτυρία για την «αντιοικογενειακή 
συγκέντρωση». Ο κ. Γκλίσιτς είπε ότι η Ρωσία 
τροποποίησε «τον νόμο για την προστασία 
των παιδιών από πληροφορίες που είναι επι-
ζήμιες για την υγεία και την ανάπτυξή τους» 
και υποστήριξε ότι «είναι ευρέως γνωστό ότι 
η ομοφυλοφιλική συμπεριφορά και προπα-
γάνδα είναι ολέθρια για την ανάπτυξη των 
ανηλίκων».  

Απαγορευτικό 
στους «ξένους» 

ΔΑΝΙΑ: Σάλο έχει προκαλέσει η απόφαση της 
Κοπεγχάγης να απαγορεύσει την διάθεση εισι-
τηρίων σε μη Δανούς φιλάθλους για τους 
εντός έδρας αγώνες της κόντρα σε Γαλατά-
σαραϊ, Ρεάλ και Γιουβέντους για το Τσάμπιονς 
Λιγκ. Οι παράγοντες της πρωταθλήτριας Δανί-
ας αποφάσισαν να απαγορεύσουν την είσοδο 
στο «Πάρκεν» σε όσους οπαδούς έχουν ονό-
ματα ξενικής καταγωγής. Ειδικότερα, γνω-
στοποιήθηκε μέσω e-mail πως όσοι οπαδοί 
έχουν ξενικά επίθετα και είχαν προμηθευτεί 
εισιτήρια για τα παιχνίδια του Τσάμπιονς Λιγκ, 
δεν θα έχουν δικαίωμα εισόδου στο «Πάρκεν» 
για «λόγους ασφάλειας». Η κίνηση αυτή προ-
κάλεσε θύελλα αντιδράσεων, αλλά ο γενικός 
γραμματέας της Κοπεγχάγης, Ντάνιελ Ρόμε-
νταλ, επιμένει πως το μέτρο αυτό πάρθηκε για 
την αποφυγή επεισοδίων και πως δεν είναι 
«ρατσιστικό». 

Συλλήψεις 
για κατασκοπεία 

ΣΚΟΠΙΑ: Μια υπόθεση-σοκ κλονίζει την πολι-
τική ζωή του ψευτοκρατιδίου των σκοπί-
ων. Συγκεκριμένα, η αστυνομία συνέλαβε 15 
άτομα, μεταξύ των οποίων είναι ο διευθυντής 
του γραφείου του προέδρου της βουλής και 
πρώην υψηλόβαθμα στελέχη της αστυνομίας 
και των κρατικών μυστικών υπηρεσιών. Η 
σκοπιανή αστυνομία, μέχρι στιγμής, δεν έχει 
γνωστοποιήσει τους λόγους, για τους οποίους 
προχώρησε στις συλλήψεις. Όπως μεταδί-
δουν τα μέσα ενημέρωσης του κρατιδίου, που 
χρηματοδοτεί αφειδώς ο μισέλληνας Τζωρτζ 
Σόρος, ορισμένοι από τους συλληφθέντες 
θεωρούνται ύποπτοι για κατασκοπεία και για 
σύσταση εγκληματικής οργάνωσης. 

Ο Κεμάλ και τα οστά
των Θυμάτων του

ΤΟΥΡΚΙΑ: Από την μια η ελλαδική μνημονι-
ακή συγκυβέρνηση κόβει κορδέλες για το 
νέο μουσείο-σπίτι του Κεμάλ Ατατούρκ στην 
Θεσσαλονίκη, και από την άλλη έρχονται στο 
φως της δημοσιότητας ντοκουμέντα για τις 
δράσεις του σφαγέα των Ελλήνων και του 
μικρασιατικού Ελληνισμού. Φρίκη και οργή 
προκαλεί η αποκάλυψη ότι ο παράφρονας 
σφαγέας πουλούσε ακόμα και τα οστά των 
αθώων θυμάτων του για πρώτη ύλη σε ευρω-
παϊκές βιομηχανίες. Σχετικό αφιέρωμα για την 
Μικρασιατική Καταστροφή, την πυρπόληση 
και την σφαγή των Ελλήνων της Σμύρνης 
αναφέρει: «τη μεταχείριση των λειψάνων των 
θυμάτων από τους Κεμαλιστές όπως την είδαν 

οι εφημερίδες New York Time και η γαλλική 
Midi. Το Δεκέμβρη του 1924 είχε διαρρεύσει 
το γεγονός ότι η κυβέρνηση του Μουστα-
φά Κεμάλ πούλησε 400 τόνους ανθρώπινα 
οστά, που αντιστοιχούν σε 50.000 ανθρώπους, 
σε Γάλλους επιχειρηματίες για “βιομηχανική 
χρήση” (πιθανότατα για την μετατροπή τους σε 
ζωοτροφές ή λίπασμα), τα οποία μεταφέρθη-
καν με βρετανικό πλοίο μέσω Θεσσαλονίκης».  

Βιασμός 5χρονης... 

ΠΑΚΙΣΤΑΝ: Ένα πεντάχρονο κοριτσάκι στο 
Πακιστάν νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση, 
σε νοσοκομείο της Λαχόρης, μετά την απαγω-
γή και τον βιασμό του. Το παιδί, που είχε εξα-
φανιστεί από μια πολυσύχναστη περιοχή της 
πόλης, εντοπίστηκε κοντά σε ένα νοσοκομείο, 
όπως δήλωσε ο αρχηγός της αστυνομίας. Η 
τηλεόραση CCTV μετέδωσε εικόνες όπου ένας 
φύλακα του νοσοκομείου μεταφέρει το παιδί 
στον ώμο του στο εσωτερικό του κτιρίου. Σύμ-
φωνα με τους γιατρούς, το πεντάχρονο κορίτσι 
που πρώτα δέχτηκε τις πρώτες βοήθειες και 
κατόπιν μεταφέρθηκε σε μονάδα εντατικής 
θεραπείας, βιάστηκε αρκετές φορές.

Απαγόρευσαν να 
γράψει για τον... Θεό  

ΗΠΑ: Μια 10χρονη μαθήτρια από το Μέμφις 
του Τεννεσί, όπως και οι άλλοι συμμαθητές 
της τάξης της, άκουσε από την δασκάλα της 
να ζητάει από τα παιδιά να γράψουν για κάποιο 
«είδωλο στο οποίο κοιτάνε», ως μέρος ενός 
μαθήματος. Η μαθήτρια αποφάσισε να γράψει 
για τον Θεό. Έφτιαξε ένα διάγραμμα, στο οποίο 
εξηγούσε ότι ένας από τους λόγους γιατί «κοι-
τάει τον Θεό» είναι γιατί «αυτός είναι ο λόγος 
που βρίσκομαι σε αυτή τη γη (…). Ο Θεός είναι 
το είδωλό μου, ποτέ δεν θα τον μισήσω. Αυτός 
θα είναι πάντα το νούμερο ένα πρόσωπο στο 
οποίο κοιτάω». Η δασκάλα, ωστόσο, της απα-
γόρευσε να διαλέξει το εν λόγω είδωλο και 
απαίτησε να ξανακάνει την εργασία. Αποτέλε-
σμα της… διδασκαλικής αυτής απαίτησης ήταν 
η μικρή μαθήτρια να γράψει ως είδωλό της τον 
Michael Jackson, κάτι που έγινε αποδεκτό από 
την δασκάλα. Η μητέρα της μαθήτριας αποφά-
σισε να δημοσιοποιήσει την ιστορία, δηλώνο-
ντας ότι η κόρη της έπεσε θύμα διακρίσεων 
από το σχολείο. 

Κατάργηση ελευθερίας του λόγου 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ: Νομοσχέδιο οργουελικής έμπνευσης προτάθηκε στο Ευρωκοινοβούλιο 
από μία ΜΚΟ καθώς προτάθηκε νόμος που θα θέτει την ελευθερία του λόγου εκτός 
νόμου, ζητώντας να δοθεί εντολή σε όλα τα σχολεία και τα ΜΜΕ να υποστηρίζουν την 
«ανοχή» και την «διαφορετικότητα». Όλα τα ΜΜΕ, δημόσια ή ιδιωτικά, θα πρέπει να 
αφιερώνουν υποχρεωτικά ένα ορισμένο χρόνο από το πρόγραμμά τους για να υποστη-
ρίζουν την «πολυμορφία» και την «ανοχή», ενώ η ίδια πλύση εγκεφάλου περί «διαφορε-
τικότητας» και «ανοχής» θα πρέπει να γίνεται από τα νηπιαγωγεία έως την τριτοβάθμια 
εκπαίδευση. Η εν λόγω ΜΚΟ της ΕΕ (European Council On Tolerance and Reconciliation) 
είναι το πνευματικό τέκνο του πρώην σοσιαλιστή προέδρου της Πολωνίας, Αλεξάντερ 
Κβασνιέφσκι, και του προέδρου του Ευρωπαϊκού εβραϊκού Κογκρέσου Moshe Kantor. 
Ο νόμος γράφτηκε από πέντε «μελετητές», δύο εκ των οποίων δεν είναι καν από χώρες 
της ΕΕ! Ο ένας είναι από το Ισραήλ και ο άλλος από την Ελβετία. Ευτυχώς, ένας μεγάλος 
αριθμός των ευρωβουλευτών αντιτάχθηκαν στην προσπάθεια να τεθεί εκτός νόμου η 
ελευθερία του λόγου. 

Διμηνιαία Ιδεολογική Επιθεώρηση ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ TO
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Η ΠΡΟΑΙΩΝΙΑ ΚΡΑΥΓΗ  
ΤΩΝ ΠΡΟΓΟΝΩΝ ΜΑΣ: 
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Ο ΥΠΟΥΛΟΣ ΕΧΘΡΟΣ ΤΩΝ ΕΘΝΩΝ

 Η ΕΘΝΙΚΗ ΔΙΑΧΡΟΝΙΑ  
ΤΩΝ ΕΠΙΒΙΏΣΕΩΝ ΠΑΤΡΙΩΝ  
ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΘΙΜΩΝ ΣΤΗΝ  
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Μια φράση ενός από τους κατεξοχήν υπε-
ρασπιστές του μνημονίου, του δημοσιο-
γράφου του ΣΚΑΪ Μπάμπη Παπαδημητρίου, 
ο οποίος κατά την διάρκεια τηλεοπτικής 
εκπομπής υποστήριξε ότι «μια σοβαρότερη 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ» θα μπορούσε να αποτε-
λέσει μέρος μιας ευρείας συντηρητικής 
συμμαχίας με σκοπό την διακυβέρνηση 
της Χώρας, ήταν αρκετή προκειμένου να 
ανάψει εκ νέου φωτιές στο πολιτικό σκη-
νικό. Οι γνωστές αθλιότητες, περί κρυ-
φής συμφωνίας για επικείμενη συνεργασία 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ με τη ΝΔ, βγήκαν και 
πάλι στην επιφάνεια. Για Εμάς, όμως, το 
κυρίως ζητούμενο της επίμαχης φράσης 
του μνημονιακού δημοσιογράφου έχει να 
κάνει με την ανάλυσή της. Τι ακριβώς 
εννοεί ο Παπαδημητρίου, όταν ομιλεί για 
μια «σοβαρότερη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»; Καταρχάς, 
ότι υπάρχει έλλειμμα «σοβαρότητας» στο 
Κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών. Πώς, 
όμως, ερμηνεύει την «σοβαρότητα» ο εν 
λόγω δημοσιογράφος; «Σοβαρότητα», με 
πολιτικό περιεχόμενο για τον συγκεκριμένο 

τύπο και τα αφεντικά του, σημαίνει πλήρης 
προσήλωση στην συστημική συμπεριφο-
ρά. Σημαίνει ουσιαστική ενσωμάτωση στην 
φαρέτρα του λεκτικού νεωτερισμού που 
ονομάζεται «συνταγματικό τόξο», όπως και 
ευνουχισμός της οποιασδήποτε γνήσιας και 
αμόλυντης αντικαθεστωτικής πολιτικής 
σκέψης και δράσης. Σημαίνει συνοδοιπορία 
και συνεργασία με τα κόμματα-στυλοβά-
τες της εθνικά απαράδεκτης και κοινωνικά 
αμαρτωλής μεταπολίτευσης. Αυτού του 
είδους ο «συνεταιρισμός» με τους πολιτι-
κούς φορείς της προδοσίας, της διαφθο-
ράς, της σήψης, της παρακμής, της ρεμού-
λας, της μίζας, θα καθιστούσε αυτομάτως 
συνένοχο την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και θα την 
αφυδάτωνε από κάθε επαναστατικό περιε-
χόμενο. Η «σοβαρότητα», λοιπόν, όπως την 
ενστερνίζεται το καθεστώς και οι υποτακτι-
κοί του, είναι το να προσαρμοστούμε στο 
σάπιο συστημικό περιβάλλον, μην έχοντας 
πλέον την επιθυμία και την λαχτάρα να το 
αλλάξουμε ολοκληρωτικά. Βεβαίως, σε 
αυτήν την περίπτωση θα γινόμασταν στα-
διακά αποδεκτοί, μια ακόμη συνιστώσα του 
πολιτικού κατεστημένου, ενώ οι αραχνια-
σμένες θέσεις στα πάνελ των τηλεοπτι-
κών εκπομπών θα ανήκαν στο παρελθόν, 
καθώς θα ήμασταν και πάλι καλεσμένοι. 
Συστημικά αποδεκτοί μεν, μεταλλαγμένοι 
πλέον σε ηθικά απαράδεκτους, ψεύτες και 
προδότες μιας Αιώνιας Ιδέας, δε. 
Δεν πρόκειται, επομένως, να τους κάνουμε 
την χάρη. Αν η «σοβαρότητα» ταυτίζεται 
με την αντεθνική και αντιλαϊκή κομπανία 
των διεφθαρμένων κομματικών συμμο-

ριών της μεταπολίτευσης, αν συνδυάζεται 
με τα θετικά λόγια και τις επευφημίες από 
τα διάφορα καθεστωτικά φερέφωνα τύπου 
Πρετεντέρη, Τσίμα, Ευαγγελάτου, Χατζηνι-
κολάου, αν συναινεί με την στήριξη από τα 
πιο βρώμικα και ύπουλα κεφαλαιοκρατικά 
κέντρα, αν συμφωνεί με την υποταγή στα 
κελεύσματα των αμερικανοσιωνιστών και 
των διεθνών τοκογλύφων, αν συμβιβά-
ζεται με την «πολιτικά ορθή» κριτική του 
συστήματος και όχι με την ολοκληρωτική 
του καταδίκη, τότε ευθαρσώς δηλώνουμε 
«ασόβαροι». Είμαστε «ασόβαροι», «τρελοί», 
«ονειροπόλοι», «αλαφροΐσκιωτοι», «ακοι-
νώνητοι», «εξτρεμιστές», «ακραίοι», «επι-
κίνδυνοι» και άλλοι παρόμοιοι Τίτλοι Τιμής 
για Εμάς, εφόσον προέρχονται από τα κάθε 
λογής μίσθαρνα όργανα του διεφθαρμένου 
καθεστώτος. 
Δεν είμαστε, όμως, προδότες, ανήθικοι, 
άνανδροι, ανάλγητοι, αναίσθητοι, πιόνια, 
υποκινούμενοι, ελεγχόμενοι, πουλημένα 
τομάρια, γλείφτες. Γι’ αυτό, προτιμούμε να 
παραμείνουμε «ασόβαροι» μέσα στην δική 
μας Ηθική, Ιδεολογική και Πολιτική Οντό-
τητα, παρά να μπλεχτούμε στον βούρκο 
με τα ποικιλόμορφα κόπρανα, όπου συνω-
στίζονται όλες οι ακάθαρτες και δύσο-
σμες τάσεις του σαπισμένου πτώματος της 
μεταπολίτευσης. Δεν θα λερώσουμε, σε 
καμιά περίπτωση, τα Τίμια, Στιβαρά, Καθαρά 
χέρια μας σφίγγοντας τα άτιμα, πλαδαρά 
και ακάθαρτα χέρια των πολιτικών απα-
τεώνων του ψευδεπίγραφου «συνταγμα-
τικού τόξου». Δεν θα προδώσουμε, επ’ 
ουδενί λόγο, τις Ιδέες μας, τα Λάβαρά 

μας, τους Αγώνες μας, ό,τι αντικατοπτρίζει 
και αντιπροσωπεύει η μακρόχρονη Ιστορία 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Δεν θα λιγοψυχήσου-
με, δεν φανούμε ανάξιοι του ΟΡΚΟΥ, τον 
οποίον δώσαμε και Τιμούμε καθημερινώς, 
μέσα από την διαδρομή μας ως Πολιτικοί 
Στρατιώτες. Αντιθέτως, θα κάνουμε το παν 
προκειμένου να φανούμε αντάξιοι απέναντι 
στην Ιερή Μνήμη των Προγόνων μας, στους 
ζώντες Έλληνες που βιώνουν τις τραγικές 
συνέπειες της μνημονιακής κατοχής, πιο 
πολύ όμως απέναντι στα Ελληνόπουλα 
που δεν έχουν έλθει ακόμη στην Ζωή και 
στα οποία οφείλουμε να παραδώσουμε μια 
καλύτερη και, πάνω απ’ όλα, ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
ΕΛΛΑΔΑ. Γιατί για Εμάς τους Χρυσαυγίτες, 
Άνδρες και Γυναίκες, η ταύτιση λόγων και 
πράξεων αποτελεί μονόδρομο. 
Όχι, λοιπόν, Μπάμπη Παπαδημητρίου και 
λοιπά δημοσιογραφικά παπαγαλάκια των 
στημένων και εξαρτημένων ΜΜΕ. Δεν πρό-
κειται να «σοβαρευτούμε», να ξεπουληθού-
με, να ενδώσουμε στις Σειρήνες της καθε-
στωτικής ενσωμάτωσης. Πολύ χειρότερα, 
για όλες τις πτυχές του συστήματος, το 
οποίο υπηρετείτε, σκοπεύουμε να εντείνου-
με την προσπάθειά μας για να αποκτήσουμε 
την εξουσία εξ ολοκλήρου για Εμάς και 
μόνον. Ακριβώς, για να μπορέσουμε -έχο-
ντας την Λαϊκή Θέληση με το μέρος μας- 
να σοβαρέψουμε (χωρίς εισαγωγικά) την 
Χώρα και να θέσουμε τον καθένα ενώπιον 
των ευθυνών του. Γι’ αυτό μας τρέμετε, γι’ 
αυτό μας πολεμάτε, γι’ αυτό ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥ-
ΜΕ!  ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ                               

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

ΕΝΑΣ «ΑΣΟΒΑΡΟΣ» ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΗΣ ΑΠΑΝΤΑ

Διψάνε για αίμα Εθνικιστών
Τις πιο μαύρες σελίδες της νεότερης Ελληνικής Ιστορίας 

ξυπνούν οι μπολσεβίκοι και οι φιλελεύθεροι συνεργάτες 
τους. Λίγες ώρες μόλις μετά τις εκκλήσεις για εμφύλιο της 
μπολσεβίκας από την Εκάλη, Κανέλλη, «από το Πέραμα 
μέχρι το Κερατσίνι, φασίστας δε θα μείνει», ήρθε και ο 
γ.γ. του ΚΚΕ, Δ. Κουτσούμπας, να κάνει εμφυλιοπολεμικά 
κελεύσματα.

Ενώπιον του πλήθους παρακρατικών και αριστερών, ο 
Κουτσούμπας, προέτρεψε σε «τσάκισμα του φασισμού», 
θυμίζοντας άλλες εποχές, όπου όποιος διαφωνούσε με το 
ΚΚΕ, που τότε απαρτιζόταν και από το σημερινό ΚΚΕ και τον 
ΣΥΡΙΖΑ, εκτελούταν με τον πιο φρικιαστικό τρόπο.

Λίγη ώρα μετά η προτροπή του Κουτσούμπα γινόταν 
πραγματικότητα, αφού οι παρακρατικοί άρχισαν τα επεισό-
δια στο Κερατσίνι, αλλά και σε άλλες περιοχές της Ελλάδας. 
Ευθύς μετά την προτροπή Κουτσούμπα για εμφύλιο, οι 
παρακρατικές συμμορίες άρχισαν το έργο τους και όμως 

ουδείς αναφέρεται σε αυτά τα κελεύσματα. Φυσικά, αυτό 
δείχνει πως η αριστερά είναι πρόθυμη να κινήσει στον 
δρόμο που δείχνει ο Βενιζέλος και ο Σαμαράς, ώστε ο 
κόσμος να τρομοκρατηθεί από τις επιθέσεις των εντολο-
δόχων της συγκυβερνήσεως και να εμπιστευτούν για την 
«σωτηρία» του στους μνημονιακούς απατεώνες της ΝΔ και 
του ΠΑΣΟΚ.

Συνάδει, βέβαια, αυτό με τον διαχρονικό ρόλο της αρι-
στεράς ως τσιράκι του συστήματος, που κάνει την «βρώμι-
κη» δουλειά του τελευταίου. Όπως μετά τον Β’ Παγκόσμιο 
Πόλεμο οι κομμουνιστές εξυπηρέτησαν τα συμφέροντα της 
Μόσχας, που ήθελε να καταστήσει την Ελλάδα επαρχία της, 
και της πλουτοκρατίας που δεν ήθελε να αποδώσει τα πρέ-
ποντα στην Ελλάδα για την συμμετοχή της στην πλευρά των 
νικητών, έτσι και τώρα οι μπολσεβίκοι δρουν κατ’ εντολή 
των διεθνών τοκογλύφων, που πολλάκις έχουν απαιτήσει 
αυτά που πράττει σήμερα, η αριστερά. 

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ 
ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ

i
ΓΥΡΙΖΕ... 

«Γύριζε, μὴ σταθῇς ποτέ, ρίξε μας πέτρα μαύρη,
ὁ ψεύτης εἴδωλο εἶν’ ἐδῶ, τὸ προσκυνᾷ ἡ πλεμπάγια,

ἡ Ἀλήθεια τόπο νὰ σταθῇ μιὰ σπιθαμὴ δὲ θἄβρῃ.
Ἀλάργα. Μόρα τῆς ψυχῆς τῆς χώρας τὰ μουράγια.

Ἀπὸ θαμποὺς ντερβίσηδες καὶ στέρφους μανταρίνους
κι ἀπὸ τοὺς χαλκοπράσινους ἡ Πολιτεία πατιέται.

Χαρὰ στοὺς χασομέρηδες! Χαρὰ στοὺς ἀρλεκίνους!
Σκλάβος ξανάσκυψε ὁ ρωμιὸς καὶ δασκαλοκρατιέται.

Δὲν ἔχεις, Ὄλυμπε, θεούς, μηδὲ λεβέντες ἡ Ὄσσα,
ραγιάδες ἔχεις, μάννα γῆ, σκυφτοὺς γιὰ τὸ χαράτσι,

κούφιοι καὶ ὀκνοὶ καταφρονοῦν 
τὴ θεία τραχιά σου γλώσσα,
τῶν Εὐρωπαίων περιγελᾷ 

καὶ τῶν ἀρχαίων παλιάτσοι.
Καὶ δημοκόποι Κλέωνες καὶ λογοκόποι Ζωίλοι,

καὶ Μαμμωνᾶδες βάρβαροι, καὶ χαῦνοι λεβαντίνοι.
λύκοι, ὦ κοπάδια, οἱ πιστικοὶ 
καὶ ψωριασμένοι οἱ σκύλοι

κι οἱ χαροκόποι ἀδιάντροποι 
καὶ πόρνη ἡ Ρωμιοσύνη!»

ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ (1908)

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ



ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 201322 ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
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Ν.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ

Γ.ΛΥΚΟΣ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΟΜΟΥΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΔΟΣΙΕΣ

Κ.Θ.ΙΩΑΝΝΟΥ
Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΕΒΟΛΑ

Η. ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ
ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

3.00 € 6.00 € 3.00 € 6.00 € 5.00 €

Στηρίξτε το
Εθνικιστικό
Βιβλιοπωλείο
Το κατάστημα βρίσκεται στη Λεωφόρο Μεσογείων 
131, δίπλα στα γραφεία της Κεντρικής Διοίκησης 
της Χρυσής Αυγής. Πρόκειται στην ουσία για έναν 
πολυχώρο με εκδόσεις εθνικού και ιστορικού περι-
εχομένου, αλλά και όλα τα εθνικιστικά είδη (ρουχι-
σμός, σημαίες, δώρα).

Στον ίδιο χώρο λειτουργεί αναγνωστήριο και όλοι 
οι φίλοι της Χρυσής Αυγής έχουν τη δυνατότητα να 
ενημερωθούν για τις θέσεις και να συνομιλήσουν 
με μέλη και στελέχη του Εθνικιστικού Κινήματος. 
Καλούμε τους φίλους μας να επισκεφθούν τη νέα 
εθνικιστική γωνιά στην καρδιά της Αθήνας. To 
βιβλιοπωλείο λειτουργεί καθημερινά 09:00 - 21:00.

www.xakatastima.blogspot.gr

Ελεύθεροι ή Σκλάβοι;
«…Μα πως θα απαλλαγεί κάποτε ο σκλάβος από τις αλυ-
σίδες του όταν τις θεωρεί πολύτιμα κοσμήματα που τον 
ομορφαίνουν;»

Τραγικό, θλιβερό και εγκληματικό να δίνεις ελπίδες σε 
απελπισμένους, να καλλιεργείς αυταπάτες σε έδαφος στείρο, 
να λες ότι θα σώσεις από χείλος του γκρεμού μια Πατρίδα με 
ψέματα. Αφήστε εμάς κατά μέρος. Εμείς είμαστε η Χρυσή Αυγή, 
που οι τελάληδες των σύγχρονων πασάδων της ξενοκρατίας, 
δηλαδή τα κανάλια των χρυσοκάνθαρων της διεφθαρμένης 
πλουτοκρατίας, σας είπανε πως είμαστε «κακοί». Και όσοι από 
εσάς δεν τους πιστέψατε, σας έπεισαν πως είμαστε επικίνδυνοι 
και πως είναι επικίνδυνο και για σας να είσαστε μαζί μας, πως 
αν είσαστε μαζί μας κινδυνεύει η θεσούλα σας, το βόλεμά σας 
και η ησυχία σας. Μας ξέρετε όλοι, αλλά οι πιο πολλοί δεν τολ-
μάτε να μας γνωρίσετε γιατί δεν σας αφήνουν. Δεν μας νοιάζει, 
γιατί καλό μας κάνουν. Γιατί στο κάτω-κάτω της γραφής όσους 
από εσάς δεν μας θέλετε και εμείς δεν σας θέλουμε.

Οι τελάληδες της σύγχρονης ξενοκρατίας, τα πολύχρωμα 
κανάλια της διαπλοκής και της τσόντας, σας είπανε πως είμα-
στε «κακοί», σας είπαν πως πρέπει να στέκεστε μακριά από 
μας. Δεν μας νοιάζει! Γιατί…

«Ο Ζαρατούστρας κοιμήθηκε πολλή ώρα, και δεν πέρασε 
μόνον η αυγή πάνω από την θωριά του, μα και το πρωΐ. Στο 
τέλος, όμως, άνοιξε τα μάτια του: απορημένος κοίταξε ο Ζαρα-
τούστρα το δάσος και τη γαλήνη, απορημένος κοίταξε και μέσα 
του. Ύστερα, σηκώθηκε γρήγορα, σαν κανένας θαλασσοπόρος. 
Που βλέπει ξαφνικά στεριά, και ξεφώνησε χαρούμενα γιατί είδε 
μια καινούργιαν αλήθεια. Κ’ έτσι μίλησε τότε στην καρδιά του: 
«Καινούργιο φως ανάφτηκε μέσα μου: Συντρόφους χρειάζομαι, 
και ζωντανούς – όχι νεκρούς συντρόφους και πτώματα, που να 
τα κουβαλώ μαζί μου, όπου θέλω εγώ. Μα χρειάζομαι ζωντα-
νούς συντρόφους, που να με ακολουθούν, γιατί θέλουν ν’ ακο-
λουθήσουν τον ίδιο τον εαυτό τους – κ’ εκεί που θέλω εγώ. Ένα 
φως ανάφτηκε μέσα μου: να μη μιλά τον λαό ο Ζαρατούστρα, μα 
σε συντρόφους. Δεν πρέπει να γίνει ο Ζαρατούστρα βοσκός και 
σκυλί κοπαδιού». ΤΑΔΕ ΕΦΗ ΖΑΡΑΤΟΥΣΤΡΑΣ ΦΡ. ΝΙΤΣΕ

Σας μιλάνε για ισότητα και νομίζετε πώς είστε ίσοι. Τραγική 
αυταπάτη! Και πως θα απαλλαγεί κάποτε ο σκλάβος από τις 
αλυσίδες του όταν τις θεωρεί πολύτιμα κοσμήματα που τον 
ομορφαίνουν; Και πως θα σώσετε την Πατρίδα σας όταν δεν 
μπορείτε πρώτα απ’ όλα να σώσετε τον εαυτό σας από το 
ψέμα, την χίμαιρα την απατηλή, την αυταπάτη και την δειλία; 
Εάν δεν μάθετε αυτή την αλήθεια δεν πάτε πουθενά. Γιατί…

«Κι αφού δεν μπορείτε να είστε άγιοι της γνώσης, γίνετε 
τουλάχιστον οι πολεμιστές της. Αυτοί ‘ναι οι σύντροφοι κ’ οι 

πρόδρομοι τέτοιας αγιοσύνης. Βλέπω πολλούς στρατιώτες: 
θέλω να δω πολλούς πολεμιστές! Ομοιόμορφη είναι η στολή 
που φοράνε: ας μην ήταν ομοιόμορφο ό,τι κρύβουν μ’ αυτήν! 
Πρέπει να είστε σαν εκείνους που το μάτι τους γυρεύει αδιάκο-
πα έναν εχθρό, τον εχθρό σας. Και μερικοί από σας εμπνέουν 
το μίσος από την πρώτη ματιά. Πρέπει να ζητάτε τον εχθρό σας, 
και πρέπει ν’ αρχίσετε τον πόλεμό σας και τον πόλεμο για τις 
ιδέες σας! Κι αν νικηθεί η ιδέα σας, η τιμιότητά σας πρέπει να 
καλεί ακόμα τον θρίαμβο!  Ν’ αγαπάτε την ειρήνη σα μέσον για 
καινούργιους πολέμους. Και τη σύντομη ειρήνη πιο πολύ από 
τη μακρόχρονη». ΤΑΔΕ ΕΦΗ ΖΑΡΑΤΟΥΣΤΡΑΣ ΦΡ. ΝΙΤΣΕ

Αλίμονο, ο κατήφορος των συμβιβασμών δεν έχει τέλος. 
Αρνηθήκατε την Ιδέα μιας Αυτοκρατορίας για ένα μικρό 
ψευτοέντιμο κράτος, που θα σας τρέφει καλά και θα σας 
εξασφαλίζει την ησυχία σας. Αρνηθήκατε την αξιοπρέπειά 
σας και ακούτε σαν χαζοί τα ψεύτικα τα λόγια τα μεγάλα των 
προφεσόρων της συμφοράς. Καλαμαράδες και δημοκόπους 
και μπολσεβίκους για λόγους άδειους και για του ολέθρου 
τα έργα βαλτούς, τους είχε πει ο Παλαμάς. Αρνηθήκατε τον 
αληθινό σεβασμό, στον πραγματικά ανώτερο και ανυψώσατε 
αυτούς που είναι ίδιοι με σας σε ό,τι κατώτερο και φτηνό. Σε 
ποια εποχή αλήθεια ζούμε και τι πρέπει να κάνουν αυτοί που 
θέλουν πραγματικά να την αλλάξουν χωρίς να λογαριάσουν 
το μικροσυμφέρον τους και το βόλεμά τους; Πρέπει να είστε 
διαφορετικοί! Μόνο τότε υπάρχει ελπίδα καθώς λέγει και ο 
ποιητής, ποιητής και φιλόσοφος συνάμα, μόνο αν κοιτάξετε την 
Ιστορία κατάματα, μόνο αν διαλέξετε έναν δρόμο διαφορετικό, 
τον δικό σας δρόμο….

Μέτωπο Νεολαίας
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

«ΖΗΤΑΜΕ ΔΙΚΑΙΩΣΗ»
 
Είμαστε εμείς, οι σφαγμένοι…. 
Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου, και 

κάποιοι ζωντανοί ήρθαν πάλι πάνω 
απ’ τον υγρό τάφο μας, στην Πηγάδα. 
Να ρίξουν λουλούδια, να κλάψουν, να 
μοιράσουν κόλλυβα, να μας θυμηθούν. 
Ήρθαν τα παιδιά μας, τα εγγόνια μας. 
Ήρθαν οι κόρες μας, πού τις αφήσαμε 
μικρά κορίτσια και τώρα τις βλέπου-
με μαυροφορεμένες γριούλες. Άρχισε 
όμως η ψυχή μας να αναπαύεται, να 
ημερεύει. Στείλαμε μήνυμα στους έλλη-
νες πού έκλαιγαν και ριγούσαν πάνω 
απ’ τον τάφο μας… «μην κλαίτε πια, 
αναπαυθήκαμε». 

Και ξαφνικά, μετά από τις ψαλμωδί-
ες των παπάδων, ακούσαμε μία φωνή 
να λέει: «…ο σφετερισμός της εξου-
σίας εκφράστηκε από δύο αντίπαλα 
πολιτικά μέρη πού ταλαιπώρησαν την 
Ελλάδα….» Κι εκεί πού νιώθαμε ανα-
παυμένοι, άρχισε πάλι η ψυχή μας να 
αναδεύει. Μπορεί μια ψυχή να νιώσει 
τον πόνο; Μπορεί να ζήσει πάλι την 
φρίκη της σφαγής; Τά κομμένα χέρια 
και πόδια πού έπεφταν μέσα, έξω απ’ 
την Πηγάδα; Πώς μπορούν οι ψυχές να 
μυρίσουν το αίμα πού τρέχει ποτάμι; Κι 
όμως μπορούν. 

Ακούσαμε φωνές… Νιώσαμε την 
αγανάκτηση, τον θυμό. 

Κάποιος βουλευτής, άρπαξε απ’ το 
βέβηλο χέρι το μικρόφωνο…. Ακραία 
πράξη την είπα κάποιοι…Εμείς την λέμε 
Νέμεσι. Είναι η ύβρις πού τιμωρείται. 

Είμαι ο Παναγιώτης Περρωτής 18 
χρονών, είμαι ο Γιάννης ο Δέδες 28 
χρονών, είμαι ο γεωπόνος ο Ανδρουτσό-
πουλος από το Δώριο. Είμαι εγώ ο φοι-
τητής ο Ψαρούλης από την Κορομηλιά. 
Είναι κι άλλοι μαζί μας. Είναι χιλιάδες. 
Είναι μικρά παιδιά και άντρες. Είναι 
αγρότες, είναι στρατιώτες, φαρμακοποι-
οί, δάσκαλοι. 

Είμαστε όλοι εμείς… Και ζητάμε 
δικαίωση…Είμαστε οι σφαγμένοι του 
Μελιγαλά…

ΣΚΑΝΔΑΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ
Εκπαιδευτικός

p

ΕΧΟΥΝ ΧΑΣΕΙ ΚΑΘΕ ΜΕΤΡΟ

Τα ΜΜΕ έχουν χάσει κάθε μέτρο και 
λογική. Προσπαθούν να μας περάσουν 
μηνύματα που τους έχουν ανατεθεί από 
τα μεγάλα αφεντικά τους, που λίγο πολύ 
πραναγγέλουν το ...τέλος της Χρυσής 
Αυγής! Ευσεβείς πόθοι! 

Φόνοι γίνονται και μάλιστα πολλοί 
περισσότεροι απ’οσους μαθαίνουμε 
και οι περισσότεροι από το χώρο των 
αναρχοκουμουνιών, αλλά δεν τους εκμε-
ταλλεύονται... Μήπως θυμάται κανείς 
τ’ όνομα της εγκύου υπάλλήλου της 
MARFIN;  Το όνομα του ταξιτζή στην 
Πάρο; Μήπως να θυμίσω πως ο αστυ-
νομικός που σκότωσε το Γρηγορόπουλο, 
ήταν μέλος του ΠΑΣΟΚ; Και πόσα αμέ-
τρητα ακόμα... Και φυσικά δεν παρα-
βλέπουμε την άκρως επικίνδυνη, εισα-
γόμενη εγκληματικότητα των λαθρο-
μεταναστών, που έχουν ξεσαλώσει εις 
βάρος των Ελλήνων και όχι μόνο αφού 
σφάζονται γι ασήμαντη αφορμή ακόμη 
και μεταξύ τους! 

Μήπως με αυτό το στημένο σκηνι-
κό, πιστεύει η τριανδρική μνημονιακή 
κυβέρνηση της εθνοπροδοσίας, πως ο 
λαός ξέχασε τις 4.000 αυτοκτονίες, οι 
οποίες ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ; Όμως όλ’αυτά 
αλλού αποσκοπούν... Στο να αποπροσα-
νατιλιστεί ο κοσμάκης που υποφέρει! 
Όμως ό,τι και να κάνουν, οι εθνοπρο-
δότες θα λογοδοτήσουν και θα ΤΙΜΩ-
ΡΗΘΟΥΝ παραδειγματικά, όπως τους 
αξίζει!

Μ.Γ. / Πολιτικός επιστήμων

p

ΘΕΛΟΥΝ ΝΕΚΡΟΥΣ

Η ιστορία επαναλαμβάνεται.....Ο 
Ελληνισμός, το ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ 
που θέλει αδούλωτη την πατρίδα και τον 

απεγκλωβισμό από τα νύχια των διε-
θνών-σιωνιστών τοκογλύφων που μας 
υποδούλωσε ο Τζέφρυ και συνεχίζει ο 
Σαμαράς και προαλείφεται να συνεχίσει 
ο Τσίπρας, μπήκε στο στόχαστρο! 

Μετά τη λασπολογία άρχισαν οι 
λεκτικές απειλές και τώρα οι βόμβες, 
η απόλυτη παράδοση των βουλευτών 
μας, στους τρομοκράτες με την άρση 
των αστυνομικών-συνοδών! Τι θέλουν; 
Νεκρό Εθνικιστή βουλευτή; Τι θέλουν; 
Να κάψουν γραφεία και να σκοτώσουν 
απλούς ανθρώπους που απλά φήφισαν 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ επειδή ήταν Ελληνες; 

Αλλά τι να περιμένουμε από ανθέλ-
ληνες που προσκυνάνε στις συναγωγές, 
είναι τρόφιμοι μασονικών στοών και 
καταδίκασαν τον ελληνικό λαό στη φτώ-
χεια και τη μιζέρια; Αλωνίζουν οι τρομο-
κράτες εγχώριοι και ξένοι αλλά υπάρχει 
και Θεός! Οχι ο δικός τους που είναι το 
χρήμα αλλά η Ελληνορθόδοξη θρησκεία 
που πάντα προφυλάσσει την Ελλάδα και 
την φυλή μας! Γνωρίζω ότι έχετε ψυχή 
λιονταριού, ο ελληνισμός είναι μαζί σας 
και προσευχόμαστε για όλους μας.

Α.Γ.

p

Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΘΑ ΛΑΜΨΕΙ

Παράνομα είναι τα κόμματα του 
λεγομένου συνταγματικού τόξου, για 
τις χιλιάδες αυτοκτονίες που προκάλε-
σαν, για τα τις εκατοντάδες χιλιάδων 
Ελλήνων που υποφέρουν απ’ την πείνα 
και την ανέχεια. Τα κόλπα των κομ-
μουνιστών να παρουσιάζουν ψεύτικους 
νεκρούς είναι γνωστά. Το ίδιο κάνουν 
και τώρα, εκμεταλλευόμενοι τον θάνατο 
ενός συνανθρώπου μας σε ένα τυχαίο 
περιστατικό. Ο λαός αντιλαμβάνεται ότι 
όλα είναι σκηνοθετημένα και με μεγα-
λύτερη πίστη τάσσεται στο πλευρό του 
Λαϊκού Συνδέσμου. Είμαστε μαζί σας. Η 
αλήθεια θα λάμψη και οι συκοφάντες θα 
γελοιοποιηθούν.

Α.Τ. 

7 χρόνια πριν...
ΠΟΙΟΣ ΕΚΑΨΕ ΤΗ ΣΜΥΡΝΗ ΤΟ 1922; 
«Οι Τούρκοι ισχυρίζονται και το διδάσκουν και στα 
παιδιά τους στα σχολεία ότι τη Σμύρνη την έκαψε 
φεύγοντας ο Ελληνικός Στρατός! Στις τόσες χιλιά-
δες μαρτυρίες που ανατρέπουν το παραμύθι τους 
ήλθε να προστεθεί και μία ακόμη. «Είδα Τούρκους 
στρατιώτες να βάζουν φωτιά», αναφέρει ο Τζ. Μίλ-
τον στο βιβλίο του «Ο Χαμένος Παράδεισος, Σμύρνη 
1922». Οι μαρτυρίες Αμερικανών, Βρετανών και 
Γάλλων που είδαν Τούρκους στρατιώτες με βαρέλια 
γεμάτα πετρέλαιο να ραντίζουν τα κτίρια στην αρμε-
νική συνοικία και να βάζουν φωτιά, δίνουν την πιο 
κατηγορηματική απάντηση στο ιστορικό ερώτημα. 

«…ΤΟ ΜΑΧΑΙΡΙ ΤΟΥ ΕΣΤΑΖΕ ΑΙΜΑ. 
ΤΟ ΣΚΟΥΠΙΣΕ ΣΤΙΣ ΜΠΟΤΕΣ ΤΟΥ» 
«Σε όλα τα σπίτια που μπήκα, έβλεπα πτώματα. Σε 
ένα σπίτι, ακολούθησα τη γραμμή του αίματος που 
έφθανε σ’ ένα ντουλάπι. Το άνοιξα και πάγωσα. 
Μέσα βρισκόταν το νεκρό κορμί μιας κοπέλας με τα 
στήθη της κομμένα. Όταν βγήκα πάλι στον δρόμο 
είδα πολλούς Τούρκους φαντάρους. Παντού κυκλο-
φορούσαν ένοπλοι στρατιώτες. Κάποιος από αυτούς 
μπήκε σ’ ένα σπίτι όπου κρυβόταν μια αρμένικη οικο-
γένεια και τους έσφαξε. Όταν βγήκε έξω, το μαχαίρι 
του έσταζε αίμα. Το σκούπισε στις μπότες του». 

Ο «ΣΥΝΩΣΤΙΣΜΟΣ» ΤΗΣ ΡΕΠΟΥΣΗ 
Όσο για τον «συνωστισμό» στην προκυμαία της 
Σμύρνης ιδού η σχετική μαρτυρία από το ίδιο πάλι 
βιβλίο: «Χιλιάδες άνθρωποι που προσπαθούσαν να 
γλιτώσουν από τις φλόγες δεν είχαν άλλη επιλογή 
από το να στραφούν προς την προκυμαία. Ήταν μια 
σκηνή τρόμου και ανθρώπινων δεινών χωρίς προη-
γούμενο… Λίγες ημέρες νωρίτερα, η προκυμαία ήταν 
τόπος χαράς. Τώρα, την ευθυμία είχε αντικαταστή-
σει η εξαθλίωση. Την ώρα που έπεφτε το σκοτάδι 
εκείνη την τρομερή Τετάρτη, στην προκυμαία της 
Σμύρνης βρίσκονταν περίπου μισό εκατομμύριο 
πρόσφυγες. Κινδύνευαν να καούν ζωντανοί, καθώς 
οι φλόγες πλέον είχαν πλησιάσει τη θάλασσα. Οι 
φλόγες θέριευαν συνεχώς, οι κραυγές του απεγνω-
σμένου πλήθους στην αποβάθρα ακούγονταν ένα 
μίλι μακριά. Είχαν να επιλέξουν μεταξύ τριών ειδών 
θανάτου: τη φωτιά πίσω τους, τους Τούρκους που 
παραμόνευαν στα σοκάκια και τον ωκεανό μπροστά 
τους. Στα σύγχρονα χρονικά, δεν υπάρχει πιθανώς 
κάτι που να μπορεί να συγκριθεί με εκείνη τη νύχτα 
της 13ης Σεπτεμβρίου στη Σμύρνη».

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426
ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»
ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55

ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΡΚΥΡΑ Πολυχρονίου Κωνσταντά 2
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2
KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2

ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ  Γούναρη 54
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Ραιδεστού 1
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6948 550798 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6947 780096
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6946 437117  Κυκλάδες: 6909 103541 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6985 771934 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 6983 504758 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



ΟΡΘΙΟΙ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΑ ΕΡΕΙΠΙΑ 
ΜΙΑΣ ΡΗΜΑΓΜΕΝΗΣ ΧΩΡΑΣ 

Ποταμοί μίσους εναντίον μας από εφημερίδες 
και τηλεοπτικούς σταθμούς και μάλιστα χωρίς 
δικαίωμα αντιλόγου και κατά τα άλλα εμείς 

είμαστε το κόμμα του μίσους… Οι μεγάλοι «δημο-
κράτες» που εξουσιάζουν τον τόπο έτσι εννοούν την 
δημοκρατία, σαν έναν μονόλογο, μονότονο, καταιγι-
στικό χωρίς δικαίωμα μιας αντίθετης άποψης στα όσα 
ισχυρίζονται.  

Δεν είναι ασφαλώς η πρώτη φορά που το σύστημα δηλα-
δή, οι πολιτικοί, τα ΜΜΕ και οι οικονομικοί ολιγάρχες που 
τα κατευθύνουν να καταφέρεται με τόσο βρώμικο τρόπο 
κατά του Κινήματος των Ελλήνων Εθνικιστών. Συνηθισμένα 
τα βουνά στα χιόνια. Συνηθισμένα τα βουνά στις καταιγίδες, 
που, όμως, παρασύρουν στο διάβα τους μόνο το σαθρό χώμα 
και έτσι απομένουν στο τέλος να λάμπουν στον ήλιο οι 
βράχοι, οι βράχοι που απέμειναν ακλόνητοι στην πρόκληση 
των καιρών.  

ΤΙ ΔΕΙΧΝΕΙ ΚΑΙ ΤΙ ΚΡΥΒΕΙ 
Η ΜΑΝΙΑ ΤΟΥΣ 

Τι δείχνει όμως και τι κρύβει η μανία τους εναντίον μας; 
Δείχνει περίτρανα αυτό το οποίο και οι ίδιοι ομολογούν, ότι 
δηλαδή μια δύναμη πολιτική, διαφορετική απ’ όλους τους, 
πήρε σάρκα και οστά και γίνεται μάλιστα κάθε ημέρα που 
περνά ακόμη περισσότερο δυνατή!  

Ανάμεσα σε μια ρημαγμένη χώρα, μέσα στα ερείπια τα 
οποία αυτοί που μας κυβέρνησαν και μας κυβερνούν δημι-
ούργησαν στην Πατρίδα μας, ερείπια όχι μόνον υλικά, αλλά 
και ερείπια ηθικά, εθνικά, κοινωνικά υπάρχουν και κάποιοι, 
που παραμένουν ΟΡΘΙΟΙ. Δικά τους έργα, έργα ενός 
ένοχου καθεστώτος είναι όλα αυτά τα ερείπια και επειδή 
βρέθηκε επιτέλους κάποιος να τους το βροντοφωνάξει 
κατάμουτρα δεν μπορούν να υποφέρουν, δεν μπορούν 
να αντέξουν την κατ’ ευθείαν και χωρίς περιστροφές και 
ζαχαρωμένα λόγια κατηγορία. 

Αν κάποιοι πάλι νομίζουν ότι εμάς μας ενδιαφέρουν οι 
δημοσκοπήσεις και τα ποσοστά, πολύ απλά δεν μας ξέρουν. 
Δεν γνωρίζουν ότι από τότε που διαβάσαμε τα λόγια του 
Σωκράτη στο έργο του θεϊκού Πλάτωνα ότι δεν μετρά η 
γνώμη των πολλών, αλλά των επαϊόντων, από τότε μας 
είναι αδιάφορο το στημένο και αμαρτωλό τους παιχνίδι. Ας 
θυμηθούμε όμως τα λόγια αυτά: 

ΠΛΑΤΩΝ, ΚΡΙΤΩΝ (§ 48 α): «ου πάνυ ημίν φροντιστέον 
τι ερούσιν οι πολλοί ημάς, αλλ’ ό,τι  ο επαΐων  περί των 
δικαίων και αδίκων, ο είς και αυτή η αλήθεια».   

«ΤΙΣ ΩΦΕΛΕΙΤΑΙ;» 
Δεν είναι τυχαίο ότι όλα τα κανάλια και όλες οι εφημε-

ρίδες, ότι όλες οι πολιτικές παρατάξεις του κατεστημένου 
και όλα τα κόμματα από ΚΚΕ μέχρι Ν.Δ. έχουν μία κοινή 
γραμμή. Προσπαθούν να εκτελέσουν ένα συμβόλαιο 
πολιτικού θανάτου, του θανάτου της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ!  

Ο πολιτικός και επικοινωνιακός κανιβαλισμός κατά του 
Κινήματος των Ελλήνων Εθνικιστών, ο οποίος συνεχίζεται, 
δείχνει ακριβώς και για ποιον λόγο, για ποια αιτία με αφορ-
μή ένα έγκλημα, το οποίο από την πρώτη στιγμή καταδι-

κάσαμε, έριξαν επάνω μας το ανάθεμα και σαν βάρβαρος 
όχλος άρχισαν τον λιθοβολισμό.  

Ποιος ωφελείται, λοιπόν, από όλον αυτόν τον βόθρο που 
ξεχείλισε μέσα από τις σελίδες των εφημερίδων και τους 
τηλεοπτικούς δέκτες;  

Εγώ δεν θα πω τίποτε. Θα σας παραθέσω δύο δημοσιεύ-
ματα από το περιοδικό ΕΠΙΚΑΙΡΑ, το οποίο τυπώθηκε πριν 
από αυτήν την επικοινωνιακή λαίλαπα. Το πρώτο αφορά 
την Ν.Δ. και την δύσκολη πολιτική θέσει στην οποία έχει 
περιέλθει και την μεγάλη ανησυχία του κόμματος του Αντώ-
νη Σαμαρά. Αναφέρεται λοιπόν χαρακτηριστικά: 

«ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ PLAN B ΕΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ, ΤΟΥ ΣΠΥ-
ΡΟΥ ΓΚΟΥΤΖΑΝΗ: …Παράλληλα, οι μετρήσεις δείχνουν ότι η 
Χρυσή Αυγή όχι μόνο δεν ανακόπτεται, αλλά ενισχύεται και 
γίνεται πλέον απειλητική για το σύστημα, αφού ακόμη δεν 
θεωρείται ελεγχόμενη. Επιπλέον, παρά τις αναγνώσεις του 
κυβερνητικού επιτελείου, η Χρυσή Αυγή αντλεί τις δυνάμεις 
της κυρίως από την ευρύτερη κεντροδεξιά δεξαμενή». 

Το μεγάλο μας έγκλημα, λοιπόν, είναι ότι η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ δεν είναι ελεγχόμενη από το σύστημα και κόβει 
ψήφους από την Ν.Δ. και όχι μόνον… Στο ίδιο τεύχος 
του γνωστού πολιτικού περιοδικού, υπάρχει και ρεπορτάζ 
για τον ΣΥΡΙΖΑ με την υπογραφή του ΒΑΓΓΕΛΗ ΠΑΠΑΔΗ-
ΜΗΤΡΙΟΥ. Σας παραθέτουμε από αυτό ένα χαρακτηριστικό 
απόσπασμα: «…Οι δημοτικές και ευρωπαϊκές εκλογές Αν 
η κυβέρνηση καταφέρει με τον έναν ή τον άλλο τρόπο να 
επιβιώσει μέχρι το Μάιο, στον ΣΥΡΙΖΑ πιστεύουν πως στις 
εκλογές για το Ευρωκοινοβούλιο αλλά και στην κάλπη για 
την Τοπική Αυτοδιοίκηση θα είναι πρώτο κόμμα με πολύ 
μεγάλη διαφορά, σε βαθμό που θα αμφισβητηθεί σοβαρά 
η πολιτική νομιμοποίηση της κυβέρνησης – ίσως, μάλιστα, 
η ΝΔ βγει τρίτο κόμμα… Την εκτίμηση αυτή τη στηρίζουν 
στα εξής: α) από τον α’ γύρο των δημοτικών εκλογών ο 
ΣΥΡΙΖΑ θα έχει κερδίσει πολλούς δήμους. Η μεγάλη, όμως 
διαφορά θα σημειωθεί μετά το β’ γύρο, καθώς και σε πολλές 
περιπτώσεις η κόντρα θα είναι ανάμεσα σε υποψηφίους του 

ΣΥΡΙΖΑ και της Χρυσής Αυγής…» 
Μετά ταύτα λοιπόν, αφού κινδυνεύουν να μείνουν εκτός 

εξουσίας και με έναν επικίνδυνο πολιτικό αντίπαλο ανά-
μεσά τους οι κατέχοντες σήμερα την χώρα, οι οποίοι δεν 
είναι άλλοι από αυτούς οι οποίοι υπέγραψαν τα περίφημα 
μνημόνια και εκχώρησαν την εθνική κυριαρχία, μετά ταύτα 
η εύκολη λύση είναι να θέσουν την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ εκτός 
νόμου. Να επιχειρήσουν να την καταδείξουν σαν… εγκλημα-
τική οργάνωση! Μα υπάρχει μεγαλύτερη εγκληματική 
οργάνωση από τα κόμματα που χρεωκόπησαν την 
χώρα και εκχώρησαν την εθνική κυριαρχία;

ΠΟΙΟΙ ΚΑΙ ΓΙΑΤΙ ΘΕΛΟΥΝ ΤΗΝ 
«ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ» ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 
Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΑΣ 

Εκτός όμως από τους εντοπίους δυνάστες του λαού, οι 
οποίοι λεηλατούν τον ιδρώτα των πολιτών και ξεπουλάνε 
την Πατρίδα κομμάτι-κομμάτι, εκτός από τους επαγγελματίες 
πολιτικούς, τους κρατικοδίαιτους εργολάβους και προμηθευ-
τές, τους πληρωμένους κονδυλοφόρους, εκτός από την άθλια 
νομενκλατούρα αυτής της ρημαγμένης χώρας, η οποία θέλει 
την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ εκτός νόμου, υπάρχουν και άλλοι. Υπάρ-
χουν και οι μεγάλοι μας «φίλοι» και «σύμμαχοι»… Υπάρχει η 
περίφημη Ευρωπαϊκή Ένωση, που δήθεν θα μας έσωζε και 
η οποία είναι η πρώτη υπεύθυνη για την σημερινή άθλια 
κατάσταση του Έθνους μας. Δεκάδες οι δηλώσεις επισήμων 
τόσο της Ευρωπαϊκής Ενώσεως, όσο και της μεγάλης πέραν 
του Ατλαντικού ακτής, οι οποίοι ανησυχούν και απαιτούν 
να τεθεί φραγμός στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ! Όσο για τους ενταύθα 
«δημοκράτες», πιστεύουν ότι η «δημοκρατία» είναι μόνο για 
«δημοκράτες»… «Δημοκράτες», ανάμεσα στους οποίους δεν 
πειράζει και να είναι και οπαδοί και λατρευτές του Στάλιν, του 
Τρότσκι ή του Μάο.  

Πέρα όμως από τη λάσπη και τις διώξεις υπάρχουν και 
συμμορίες αληθινών εγκληματιών οι οποίες τις τελευταίες 
ημέρες πραγματοποιούν δολοφονικές επιθέσεις εναντίον 
μεμονωμένων ατόμων εν ονόματι της «δημοκρατίας» και του 
δήθεν «αντιφασισμού» τους. 

Προς τι όλο αυτό το μένος; Γιατί τόσο μίσος; Μήπως ήμα-
σταν έτοιμοι να πάρουμε την εξουσία και δεν το ξέρουμε; Τι 
φοβούνται; Φοβούνται πάνω απ’ όλα την δύναμη της Ιδέας, 
αυτό που μέσα σε μια σαπισμένη πολιτεία, όπου όλα έχουν 
μια τιμή σε ευρώ ή δολάρια, υπάρχει και κάτι που δεν αγο-
ράζεται, ούτε πουλιέται. Είναι η εθνική συνείδηση! Είναι η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ! 

Η απάντησή μας απέναντι στην τρομοκρατία κράτους 
και παρακράτους, απέναντι στις διώξεις και τις δολοφονικές 
επιθέσεις, ενάντια στο κλίμα της τρομοκρατίας και στην 
δίωξη του φρονήματος είναι μία: ΨΗΛΑ ΤΙΣ ΣΗΜΑΙΕΣ! Ας 
γνωρίζουν ότι θα παραμείνουμε όρθιοι ανάμεσα στα ερείπια, 
ερείπια της ρημαγμένης πατρίδας μας, για τα οποία αυτοί 
είναι υπεύθυνοι, θα παραμείνουμε πιστοί στις Ιδέες μας και 
θα αγωνιστούμε για να ξανακτίσουμε μια Ελλάδα αντάξια της 
Ιστορίας της, την Ελλάδα των ονείρων μας. 

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Τετάρτη

25 
Σεπτεμβρίου

«…Ο λαός εξακολουθεί να θεωρεί τους πολιτικούς αναξιόπιστους. 
Αυτό όμως δεν τον εμποδίζει να τους ψηφίζει, έχοντας πλήρη 

συνείδηση ότι παραδίδει την τύχη της Πατρίδος και το μέλλον του 
Έθνους σε χέρια αναξίων. Ο οποιοσδήποτε, που διαβάζει αυτές τις 
γραμμές μπορεί να διαπιστώσει μέσα από το προσωπικό του περι-
βάλλον ότι δεν υπάρχουν πλέον άνθρωποι, που να πιστεύουν στα 

κόμματα και τους πολιτικούς. Αυτό, όμως τελικά δεν λέει τίποτε, 
αφού σε αντιστάθμισμα της ολοφάνερης απαξίας των εξουσια-

στών μας κυριαρχούν το συμφέρον, ο πολιτικαντισμός, ένα πνεύμα 
παραίτησης και ακόμη ένας κυνισμός, που εκφράζεται με λόγια 

όπως: «εσύ θα σώσεις την Ελλάδα, κοίτα τον εαυτό σου, μην είσαι 
κορόιδο…».  «ΓΙΑ ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΕΛΛΑΔΑ», ΑΘΗΝΑΙ 1992 
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